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ЦИТАТА ДНЯ

ЦИФРА ДНЯ

ФРІДРІХ МЕРЦ:
«росія тягне час і, 

роблячи це, діє проти 
волі американського 

Президента. Сьогодні  
 я закликав до  

посилення тиску  
на москву».

Перші виплати  
за програмою «єЯсла» 

ТУРБОТА. Спецрахунки для отримання цих коштів можна від-
крити в Ощадбанку. Про це повідомила Прем’єр-міністр Юлія Сви-
риденко.

«Уряд працює над розширенням можливостей подання заявок, 
зокрема через Дію. Отримання допомоги по догляду за дітьми має 
бути максимально простим, зрозумілим та зручним для родин», — 
зазначила очільниця уряду.

Кошти за програмою «єЯсла» починають надходити для 1370 
людей. Виплата становить 8 тисяч гривень щомісяця в разі вихо-
ду на роботу матері, батька чи опікуна після того, як дитині випо-
внився один рік. Кошти можна використати для оплати няні, асис-
тента чи садочка.

Виплати допомоги для батьків, як мають дітей до року, перера-
ховано понад 46 тисячам родин. З початку цього року щомісячна 
допомога по догляду за дитиною до одного року становить 7 ти-
сяч гривень.

Також діють інші виплати: допомога у зв’язку з вагітністю та по-
логами і 50 тисяч після народження дитини, повідомляє Департа-
мент інформації та комунікацій з громадськістю Секретаріату КМУ.

215,0 млрд дол. 
сягнула сума державного  

та гарантованого державою боргу  
на кінець січня 2026 р., збільшившись 

за місяць на 1,67 млрд дол. США
АКТУАЛЬНО. РНБО затвердила комплексні плани стійкості 
регіонів та великих міст

Досвід минулої зими 
стане основою  
для подальших рішень

Федеральний канцлер Німеччини після зустрічі з 
Дональдом Трампом у Вашингтоні про переговорний 
процес щодо завершення війни

Ф
от

о 
з 

са
йт

у 
pr

es
id

en
t.g

ov
.u

a

2

Позбавлення агресора 
економічного ресурсу вести війну

ГОРИ ЯСНО! Сили обо-
рони України продовжують 
знижувати воєнно-економіч-
ний потенціал та наступальні 
можливості російського агре-
сора. Упродовж січня та лю-
того 2026 року завдано понад 
40 ударів по об’єктах нафто-
газової інфраструктури, вій-
ськово-промислового комп-
лексу, пунктах управління, 
складах боєприпасів, техніці 
та живій силі ворога на тери-
торії рф.

Зокрема, уражено 13 НПЗ, 
нафтобаз та інших об’єктів 
нафтогазового комплексу 
росії. Удари по них послаб
люють економічні спромож-
ності агресора вести війну і 
безпосередньо зменшують 
поставчання пального воро-
жій армії.

Позбавлення росії еконо-
мічного ресурсу для ведення 
війни — одна зі стратегічних 
цілей Плану війни України, 
який презентував міністр обо-
рони Михайло Федоров. До-
ходи від продажу нафти й га-
зу дають змогу росії фінансу-
вати війну. За ці кошти ворог 
виробляє ракети і дрони, яки-
ми завдає ударів по мирно-
му населенню України, опла-
чує контракти солдатам і мо-
же утримувати велику мере-
жу пропаганди. Якщо пере-
крити цей канал, ресурс на ві-
йну різко скоротиться.

За даними Генерального 
штабу Збройних сил України, 
у січні-лютому уражено такі 
об’єкти нафтогазової інфра-
структури на території росії: 
нафтопереробні заводи «Іль-

ський» та «Славянск Еко» 
(краснодарський край); «Вол-
гоградський» (волгоградська 
обл.); «Ухтинський» (комі); 
нафтобази «Гєркон Плюс» 
(липецька обл.); «Осколнєф-
тєснаб» (бєлгородська обл.); 
«Жутовська» (волгоградська 
обл.); «Пензанєфтєпродукт» 
(пензенська обл.); «Хохоль-
ська» (воронезька обл.).

Крім того, ударів завдано 
по установці підготовки на-
фти «Альметьевская» (та-
тарстан), бурових установках 
корпорації «Лукойл» в аква-
торії Каспійського моря, на-
фтовому терміналу «Тамань-
нєфтєгаз» (краснодарський 
край), а також Нєфтєгорсько-
му газопереробному заводу 
(самарська обл.), повідомляє 
Міноборони. 

У Луцьку відбувся національний 
форум рад волонтерів

СПІЛЬНОДІЯ. Представ-
ники волонтерських спіль-
нот з усієї України, держави 
та міжнародних партнерів зі-
бралися для спільної роботи 
над майбутнім волонтерсько-
го сектору. 

Міністр соціальної полі-
тики, сім’ї та єдності Денис 
Улютін подякував захисни-
кам, завдяки яким держава 
може планувати своє май-
бутнє, і зазначив, що ще з 
2014 року волонтерський рух 
продемонстрував силу само-
організації українського сус-
пільства і готовність брати на 
себе врегулювання викликів 
у найскладніші часи. 

«Волонтери — це люди, 
яким не потрібно пояснюва-
ти, чому слід допомагати. Це 
люди, які можуть об’єднатися 

за одну секунду і зробити те, 
де держава не встигає до-
помогти. Одна з причин, чо-
му ми зібралися, — об’єднати 
розрізнені елементи у ве-
личезну силу. Для держави 
надзвичайно важливо, щоб 
держава та волонтери ма-
ли постійний діалог, оскіль-
ки багато питань і на законо-
давчому, і на координаційно-
му рівнях потрібно вирішува-
ти спільно, доповнюючи од-
не одного», — наголосив мі-
ністр.

Денис Улютін зазначив, що 
держава та волонтери мають 
спільно напрацювати спільне 
бачення розвитку волонтер-
ського руху. 

«Один з головних елемен-
тів, які маємо спільно напра-
цювати, — захист родин во-

лонтерів, які загинули. Ці пи-
тання повинні бути вбудовані 
у загальну систему волонтер-
ського руху», — зауважив мі-
ністр.

На заході було презентова-
но програму розвитку волон-
терства в Україні та майбут-
ню раду волонтерів при Мі-
ністерстві соціальної політи-
ки, сім’ї та єдності. 

Захід відбувся з ініціативи 
Мінсоцполітики у співпраці 
з Благодійним фондом «По-
магаєм», Шведським цен-
тром допомоги (Swedish help 
center), Національною соці-
альною сервісною службою 
України, Фондом «Східна Єв-
ропа», Волинською облас-
ною державною адміністра-
цією, повідомляє Мінсоцполі-
тики.
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НОВИНИ ТА КОМЕНТАРІ

Досвід минулої зими стане основою  
для подальших рішень
Президент Володимир Зелен-

ський провів засідання Ради 
національної безпеки і оборони 
України, на якому затвердили 
комплексні плани енергетичної 
стійкості областей і міст країни.

Глава держави подякував 
військовим, урядовцям, енерге-
тикам, рятувальникам, прикор-
донникам, поліцейським, керів-
никам обласних військових ад-
міністрацій, місцевим владам і 
громадам — усім, хто допома-
гав, захищав, розгортав пунк-
ти підтримки та обігріву й ро-
бив усе, щоб люди могли вижи-
ти. За словами Володимира Зе-
ленського, досвід цієї зими ста-
не основою для подальших рі-
шень: оновлення захисту інф-
раструктури, логістики, осно-
вних енергетичних об’єктів, від-
новлення об’єктів після росій-
ських ударів і забезпечення до-
даткових спроможностей енер-
гетики.

На засіданні були допові-
ді представників усіх областей і 
найбільших міст. РНБО затвер-
дила плани стійкості для кож-
ного українського регіону та об-
ласного центру, крім Києва. Сто-
лиці дали додатковий час на під-
готовку відповідних змістовних 
документів.

«На сьогодні Київ був не го-
товий — як і на цю зиму. До на-
ступної потрібно встигнути під-
готуватись і виконати кожне 
завдання. Кожне місто, кожна 
українська громада мають бути 

готовими до будь-якого сценарію 
на наступну зиму та до реальної 
підтримки людей. Уряд Украї-
ни, і зокрема Міністерство обо-
рони, Повітряні сили ЗСУ отри-
мали необхідні завдання та до-
поможуть регіонам підготувати-
ся», — наголосив Президент.

Секретар РНБО Рустем Умє-
ров зазначив, що плани стійкості 
регіонів передбачають чіткі до-
ручення Кабінетові Міністрів і 
профільним міністерствам.

«Має бути зрозумілий алго-
ритм: хто відповідає, в які стро-
ки, за які ресурси і як здій-
снюється контроль виконання. 
РНБО забезпечує координацію 
на рівні держави. Це означає ре-
гулярний моніторинг. Плани ма-
ють працювати на практиці. І на-
ше завдання — щоб жодна зима 
не стала інструментом тиску на 
Україну», — зазначив Рустем 
Умєров.

Прем’єр-міністр Юлія Сви-
риденко повідомила, що уряд 
забезпечуватиме захистом від 

БпЛА та ракет великі об’єкти 
для транзиту електроенергії, 
видобутку та зберігання газу. 
Регіони мають подбати про на-
лежний захист підстанцій, на-
сосних станцій, об’єктів когене-
рації, блочно-модульних коте-
лень і нових об’єктів. Кожен ре-
гіональний план передбачає чо-
тири головні напрями: захист 
об’єктів критичної інфраструк-
тури; розбудова розподіленої 
генерації; забезпечення безпе-

ребійного теплопостачання; за-
безпечення безперебійного во-
допостачання.

«Мета документів — забезпе-
чити безперебійне життя громад 
в умовах війни та системних во-
рожих ударів по енергетичній 
інфраструктурі. Ми стратегіч-
но перебудовуємо всю енерге-
тичну систему держави на роки 
вперед», — наголосила Прем’єр-
міністр.

Загальна вартість реалізації 
комплексних планів становить 
216,32 млрд грн.

Усі керівники областей та міст 
несуть персональну відпові-
дальність за виконання затвер-
джених планів. Фінансування 
реалізації заходів здійснювати-
муть за рахунок державного та 
місцевих бюджетів, а також за-
вдяки підтримці міжнародних 
партнерів, зокрема через внески 
до Фонду підтримки енергетики 
України та постачання додатко-
вого обладнання. Уряд працює 
з Національним банком Украї-
ни та комерційними банками для 
розширення можливостей фі-
нансування.

«Кабінет Міністрів утворює 
координаційний центр з реалі-
зації комплексних планів. Оцін-
ка готовності регіонів відбува-
тиметься через індекс стійкос-
ті. Уряд надає повне сприян-
ня і за потреби оперативно ко-
ригуватиме плани», — зазначи-
ла очільниця уряду. — Нам важ-
ливо, щоб кожен очільник міс-
та, кожен очільник області, ми 
як уряд несли повну персональ-
ну відповідальність за підготов-
ку областей і міст до наступного 
опалювального сезону. І за вико-
нання, невиконання або несвоє
часне виконання теж несли цю 
відповідальність.

Перший віцепрем’єр-міністр 
— міністр енергетики Денис 
Шмигаль зазначив, що головну 
увагу зосереджено на віднов-
ленні обладнання основної гене-
рації, яке зруйнували росіяни, 
посиленні захисту об’єктів кри-

тичної інфраструктури, ство-
ренні резерву важливого облад-
нання та запасів газу.

«У всіх цих напрямах уже йде 
активна робота. Щодо підготов-
ки резерву обладнання працює-
мо з партнерами, щоб мати три-
кратний запас. Щодо розподіле-
ної генерації відповідні завдан-
ня поставлені і державним ком-
паніям, і місцевим адміністраці-
ям, і громадам. Також на наступ-
ному енергетичному «Рамштай-
ні» плануємо обговорити питан-
ня залучення понад 5 мільярдів 
євро для підготовки України до 
наступного опалювального сезо-
ну», — сказав Денис Шмигаль.

Віцепрем’єр-міністр з віднов-
лення — міністр розвитку гро-
мад та територій Олексій Куле-
ба зауважив, що план, який за-
твердила РНБО, було розробле-
но разом з місцевими громада-
ми та спрямовано на прискорен-
ня змін.

«Ухвалене рішення матиме 
величезне значення на довгі ро-
ки вперед. Сьогодні поставлено 
завдання зробити максимум для 
того, щоб населені пункти децен-
тралізували своє водо- й тепло-
постачання та щоб бути макси-
мально стійкими й адаптовани-
ми до атак ворога», — підсуму-
вав Олексій Кулеба.

Джерела:
Офіс Президента

Департамент інформації та 
комунікацій з громадськістю 

Секретаріату КМУ

Ситуація довкола ЗАЕС має глобальний вимір
ЗАЯВА МЗС. Міністерство 

закордонних справ України за-
суджує окупацію росією Запо-
різької атомної електростанції, 
яка з 4 березня 2022 року пере-
буває під незаконним військо-
вим контролем держави-агре-
сора.

«Окупація ЗАЕС безпреце-
дентна в історії світової ядерної 
енергетики. Уперше цивільний 
ядерний об’єкт такого масшта-
бу силоміць захоплений окупа-
ційними військами та викорис-
товується державою-агресо-
ром у військових цілях. Дії росії 
грубо порушують Статут ООН, 
Статут МАГАТЕ, норми міжна-
родного гуманітарного права 
та базові принципи ядерної і фі-
зичної безпеки.

Від першого дня захоплення 
станції росія перетворила її на 
військовий майданчик. На те-
риторії ЗАЕС і в безпосеред-
ній близькості до неї розміще-
на військова техніка, озброєння 
та боєприпаси, а периметр за-
мінований. Використання ядер-
ного об’єкта як прикриття для 
військових підрозділів створює 
прямі техногенні ризики для 
України, Європи та всього між-
народного співтовариства.

За час окупації ЗАЕС не
одноразово зазнавала повної 
і часткової втрати зовнішньо-
го живлення. Кожен такий ін-
цидент істотно підвищував ри-
зик аварійної ситуації та демон-
стрував небезпечну вразли-
вість системи безпеки. Свідо-
ме ігнорування росією базових 
стандартів ядерної безпеки має 
наслідки, що виходять далеко 
за межі регіону.

Окупаційна влада систе-
матично перешкоджає по-
вноцінній діяльності експертів  
МАГАТЕ на станції. Обмежен-
ня доступу до критично важ-

ливих зон унеможливлює по-
вну об’єктивну оцінку рівня без-
пеки. Присутність міжнародних 
місій не може використовувати-
ся як інструмент, який легітимує 
чи нормалізує окупацію станції.

російська окупація ЗАЕС су-
проводжується грубими пору-
шеннями прав людини. Щонай-
менше 35 цивільних осіб — пра-
цівників ЗАЕС та жителів Енер-
годара було незаконно позбав-
лено волі, піддано тиску і торту-
рам та засуджено за сфабрико-
ваними обвинуваченнями. За-
галом в Енергодарі з 2022 ро-
ку незаконних затримань, кату-
вань і примусових зникнень за-
знали до двох тисяч цивільних 
осіб. Використання працівників 
стратегічного ядерного об’єкта 
як заручників — грубе пору-
шення міжнародного гуманітар-
ного права та додатковий чин-
ник ризику для безпеки станції.

Злочинні та вкрай небезпеч-
ні наміри рф здійснити запуск 
українських енергоблоків на 
тимчасово окупованій ЗАЕС 
під власним контролем — спро-
ба протиправного привласнен-
ня української ядерної інфра-
структури. Будь-яке переведен-
ня енергоблоків у режим гене-

рації в умовах окупації буде не-
законним, суперечитиме між-
народному праву та створюва-
тиме неприйнятні ризики для 
ядерної безпеки.

Ситуація довкола ЗАЕС має 
глобальний вимір. Використан-
ня цивільного ядерного об’єкта 
в умовах війни як інструмен-
ту воєнного тиску впливає на 
сприйняття надійності міжна-
родної системи ядерної безпе-
ки та нерозповсюдження. Це 
послаблює довіру до наявних 
гарантій безпеки та може по-
значитися на стратегічних під-
ходах держав у сфері оборо-
ни та стримування. У довго-
строковій перспективі такі тен-
денції ускладнюють підтриман-
ня глобальної стратегічної ста-
більності.

У відповідь на ці виклики 
Україна ініціювала процес пе-
регляду підходів до участі дер-
жави-агресора в діяльності між-
народних організацій, зокрема 
в межах МАГАТЕ. Збереження 
формальної процедурної ней-
тральності в умовах системно-
го порушення принципів ядер-
ної безпеки підриває довіру до 
міжнародних інституцій», — 
ідеться в заяві.

МЗС наголошує, що будь-які 
візити високопосадовців між-
народних організацій до ро-
сії у ядерному контексті повин
ні мати чіткий і публічно окрес-
лений мандат, спрямований на 
припинення окупації та демілі-
таризацію ЗАЕС. Такі контак-
ти не можуть створювати вра-
ження прийнятності статус-кво. 
Міжнародні заходи в ядерній 
галузі не можуть відбуватися у 
форматі «business as usual» за 
участі держави, яка окупувала 
найбільшу атомну електростан-
цію Європи та створює систем-
ні ядерні ризики, зокрема ре-
гулярними обстрілами атомної 
енергетики України.

«Закликаємо міжнародну 
спільноту до рішучих скоорди-
нованих практичних дій, спря-
мованих на негайну демілітари-
зацію та деокупацію Запорізь-
кої АЕС; відновлення повного 
суверенного контролю Украї-
ни над станцією; забезпечення 
безперешкодного міжнародно-
го моніторингу; звільнення всіх 
незаконно утримуваних осіб; 
притягнення російської федера-
ції до відповідальності за ство-
рення ядерних ризиків; внесен-
ня змін до Статуту МАГАТЕ, які 
унеможливлять деструктивний 
вплив держави-агресора на ді-
яльність організації.

Безпека Європи та світу не 
може бути заручницею держа-
ви-терориста, яка використовує 
ядерну енергетику як інстру-
мент війни. Запорізька атом-
на електростанція має бути по-
вернута під повний суверенний 
контроль України відповідно до 
норм міжнародного права», — 
наголосили в МЗС.

Джерело:
Міністерство  

закордонних справ
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Японський досвід  
та фінансова підтримка 
важливі для відновлення 

РОБОЧИЙ ВІЗИТ. У межах робочого візиту в Токіо міністр 
фінансів Сергій Марченко зустрівся із президентом Японсько-
го агентства міжнародного співробітництва (JICA) Акіхіко Та-
накою. Сторони узгодили питання подальшої співпраці.

JICA надає підтримку Україні у різних сегментах, як-от тех-
нічна співпраця та позики офіційної допомоги розвитку, з 
основним акцентом на підтримку економічної стабільності та 
відбудову.

Нагадаємо, що 2022 року Японія надала Україні 581 млн до-
ларів США пільгового бюджетного фінансування через JICA.

Сторони обговорили подальше залучення бюджетної під-
тримки.

2025 року міністр фінансів Сергій Марченко та керівник 
Офісу JICA в Україні Хідекі Мацунага підписали кредитний до-
говір. Документ передбачає надання Україні кредиту від уряду 
Японії обсягом 471,9 млрд японських єн (понад 3 млрд дола-
рів США). Перші 544 млн доларів США вже залучено в люто-
му 2026 року. Обслуговування та погашення кредиту здійсню-
ватиметься за рахунок доходів, отриманих від знерухомлених 
російських активів. Кошти — частина механізму Extraordinary 
Revenue Acceleration for Ukraine (ERA) країн G7 загальним об-
сягом майже 50 млрд доларів США.

Із 2023 року Японія надає Україні грантову допомогу за 
Програмою екстреного відновлення на суму понад 106,3 млрд 
єн (приблизно 737,85 млн доларів США), що впроваджує 
JICA. Допомога має на меті підтримати Україну у відбудові. 
Програму спрямовано на забезпечення громад і державних 
служб необхідним обладнанням та рішеннями у таких напря-
мах: енергетика, транспорт, водопостачання і водовідведен-
ня, гуманітарне розмінування, охорона здоров’я, освіта та ін-
ші критично важливі галузі.

Сторони обговорили узгодження наявних ресурсів на від-
новлення від Японії з найбільш нагальними проєктами, а та-
кож пріоритетні напрями співпраці на найближчі місяці. Роз-
глянуто можливість створення фінансових інструментів для 
підтримки малого та середнього бізнесу в Україні, зокрема 
придбання японського обладнання та розвитку партнерств із 
японськими компаніями.

Команда Мінфіну наголосила, що реконструкція та відбудо-
ва потребують значних ресурсів. Досвід Японії в реалізації та 
менеджменті проєктів з відновлення надзвичайно цінний і до-
поможе зробити процес відбудови ефективнішим.

Представники JICA запевнили у збереженні та розширен-
ні підтримки.

Джерело:
Міністерство фінансів

Уряд забезпечуватиме захистом від БпЛА та 
ракет великі об’єкти для транзиту електроенергії, 
видобутку та зберігання газу. Регіони мають 
подбати про належний захист підстанцій, насосних 
станцій, об’єктів когенерації, блочно-модульних 
котелень і нових об’єктів.
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ДОКУМЕНТИ
 �ЗАКОН УКРАЇНИ

Про внесення зміни до статті 4  
Закону України «Про щомісячну грошову 
виплату деяким категоріям громадян»

Верховна Рада України ПОСТАНОВЛЯЄ:
I. Пункт 4 частини першої статті 4 Закону України «Про щомісячну грошову випла-

ту деяким категоріям громадян» від 27 липня 2022 року № 2454-IX викласти в такій 
редакції:

«4) членам сімей, зазначеним у частині третій статті 2 цього Закону, — у розмірі 
1,5 мінімальної заробітної плати, встановленої на 1 січня календарного року (із розра-
хунку на місяць), яка призначається і виплачується рівними частинами двом та біль-
ше членам сім’ї».

II. Прикінцеві положення
1. Цей Закон набирає чинності з 1 січня 2026 року.
2. Кабінету Міністрів України у тримісячний строк з дня опублікування цього Закону:
1) привести свої нормативно-правові акти у відповідність із цим Законом;
2) забезпечити перегляд та приведення міністерствами та іншими центральними 

органами виконавчої влади їх нормативно-правових актів у відповідність із цим За-
коном.

Президент України В. ЗЕЛЕНСЬКИЙ
м. Київ
5 листопада 2025 року
№ 4682-IX

 �ЗАКОН УКРАЇНИ
Про внесення зміни до статті 3 Основ 

законодавства України про охорону здоров’я
Верховна Рада України ПОСТАНОВЛЯЄ:
I. Частину першу статті 3 Основ законодавства України про охорону здоров’я (Відо-

мості Верховної Ради України, 1993 р., № 4, ст. 19 із наступними змінами) доповнити з 
урахуванням алфавітного порядку терміном такого змісту:

«господарська діяльність з медичної практики — діяльність у сфері охорони 
здоров’я, яка підлягає ліцензуванню відповідно до Закону України «Про ліцензування 
видів господарської діяльності», що провадиться закладами охорони здоров’я та фі-
зичними особами — підприємцями з метою надання медичної (реабілітаційної) допо-
моги (послуги) та медичного обслуговування».

II. Прикінцеві положення
1. Цей Закон набирає чинності з дня, наступного за днем його опублікування.
2. Кабінету Міністрів України у тримісячний строк з дня опублікування цього Закону:
1) привести свої нормативно-правові акти у відповідність із цим Законом;
2) забезпечити приведення міністерствами, іншими центральними органами вико-

навчої влади їх нормативно-правових актів у відповідність із цим Законом.
Президент України В. ЗЕЛЕНСЬКИЙ

м. Київ
6 листопада 2025 року
№ 4690-IX

 �ЗАКОН УКРАЇНИ
Про внесення змін до деяких законів  

України щодо правового статусу 
та медичного забезпечення 

військовослужбовців з числа іноземців 
та осіб без громадянства

Верховна Рада України ПОСТАНОВЛЯЄ:
I. Внести зміни до таких законів України:
1. У Законі України «Про соціальний і правовий захист військовослужбовців та чле-

нів їх сімей» (Відомості Верховної Ради України, 1992 р., № 15, ст. 190 із наступни-
ми змінами):

1) пункт 3 статті 3 викласти в такій редакції:
«3. Дія цього Закону не поширюється на іноземців та осіб без громадянства, які 

проходять військову службу у Збройних Силах України, Державній спеціальній служ-
бі транспорту, Національній гвардії України, крім положень, що стосуються грошово-
го забезпечення, надання відпусток, медичної допомоги та медичних послуг таким вій-
ськовослужбовцям»;

2) статтю 11 доповнити пунктом 8 такого змісту:
«8. Особливості надання медичної допомоги та медичних послуг іноземцям та осо-

бам без громадянства, які проходять військову службу у Збройних Силах України, Дер-
жавній спеціальній службі транспорту, Національній гвардії України, визначаються Ка-
бінетом Міністрів України».

2. Абзац тринадцятий статті 1 Закону України «Про громадянство України» (Відо-
мості Верховної Ради України, 2001 р., № 13, ст. 65 із наступними змінами) виклас-
ти в такій редакції:

«тимчасове проживання в Україні — проживання в Україні іноземця чи особи без 
громадянства на підставі виданої в установленому порядку дійсної посвідки на тимча-
сове проживання в Україні».

3. У Законі України «Про правовий статус іноземців та осіб без громадянства» 
(Відомості Верховної Ради України, 2012 р., № 19-20, ст. 179 із наступними змінами):

1) у статті 4:
частину дев’ятнадцяту викласти в такій редакції:
«19. Іноземці та особи без громадянства, які в установленому порядку уклали 

контракт про проходження військової служби у Збройних Силах України, Державній 
спеціальній службі транспорту, Національній гвардії України та отримали посвідку на 
тимчасове проживання, вважаються такими, які перебувають на території України на 
законних підставах, у тому числі у випадках, якщо строк дії паспортного документа за-
кінчився або паспортний документ підлягає обміну, на період дії контракту про про-
ходження військової служби у Збройних Силах України, Державній спеціальній служ-
бі транспорту, Національній гвардії України та протягом шести місяців після його при-
пинення (розірвання), крім випадків припинення (розірвання) контракту з підстав, ви-
значених підпунктами «д», «е», «з», «и», «ї», «м» пункту 1, підпунктами «д», «е», «ж», 
«з», «ї» пункту 2 та підпунктами «в», «и», «і», «ї», «к» пункту 3 частини п’ятої статті 26 
Закону України «Про військовий обов’язок і військову службу»;

в абзаці третьому частини двадцять першої слова «(крім випадків зміни персональ-
них даних особи)» виключити;

2) у статті 5:
частину третю викласти в такій редакції:
«3. Іноземці та особи без громадянства, зазначені у частинах четвертій — 

п’ятнадцятій, вісімнадцятій — двадцятій і двадцять четвертій статті 4 цього Закону, 
отримують посвідку на тимчасове проживання»;

у частині дев’ятнадцятій:
абзац перший викласти в такій редакції:
«19. Окрім документів для відповідної категорії осіб, визначених частинами пер-

шою — вісімнадцятою, двадцять третьою і двадцять четвертою цієї статті, іноземці та 
особи без громадянства подають для оформлення посвідки на тимчасове проживан-
ня такі документи»;

у пункті 2 слова і цифру «зазначені у частині двадцятій або двадцять четвертій стат-
ті 4» замінити словами і цифрою «зазначені у частинах дев’ятнадцятій, двадцятій або 
двадцять четвертій статті 4»;

доповнити частиною двадцять четвертою такого змісту:
«24. Підставою для видачі посвідки на тимчасове проживання для осіб, зазначе-

них у частині дев’ятнадцятій статті 4 цього Закону, є заява іноземця або особи без гро-
мадянства, військово-обліковий документ (службове посвідчення) військовослужбов-
ця, контракт про проходження військової служби у Збройних Силах України, Держав-
ній спеціальній службі транспорту, Національній гвардії України та зобов’язання вій-
ськової частини, з якою укладено контракт про проходження військової служби, пові-
домити центральний орган виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері 
міграції (імміграції та еміграції), у тому числі протидії нелегальній (незаконній) мігра-
ції, громадянства, реєстрації фізичних осіб, біженців та інших визначених законодав-
ством категорій мігрантів, про дострокове припинення (розірвання) такого контракту»;

3) частину першу статті 51 доповнити пунктом 43 такого змісту:
«43) у випадку, визначеному частиною дев’ятнадцятою статті 4 цього Закону, — 

строк дії контракту про проходження військової служби та шість місяців з дня його 
припинення (розірвання), крім випадків припинення (розірвання) контракту, передба-
чених частиною дев’ятнадцятою статті 4 цього Закону»;

4) абзац дев’ятнадцятий частини першої статті 15 викласти в такій редакції:

«іноземців та осіб без громадянства, які проходять військову службу за контрактом у 
Збройних Силах України, Державній спеціальній службі транспорту, Національній гвардії 
України, — за паспортним документом та посвідкою на тимчасове проживання»;

5) пункт 3 частини першої статті 17 після слів «яка проходила» доповнити словами 
«або має намір проходити».

II. Прикінцеві та перехідні положення
1. Цей Закон набирає чинності через три місяці з дня його опублікування, крім пунк-

ту 3 цього розділу, який набирає чинності з дня, наступного за днем опублікування 
цього Закону.

2. Установити, що:
1) іноземці та особи без громадянства, які в установленому порядку уклали контр-

акт про проходження військової служби у Збройних Силах України, Державній спеці-
альній службі транспорту, Національній гвардії України до набрання чинності цим За-
коном, зобов’язані протягом шести місяців з дня набрання чинності цим Законом звер-
нутися за оформленням посвідки на тимчасове проживання. До спливу зазначеного 
строку тимчасове проживання на території України такі іноземці та особи без грома-
дянства підтверджують військово-обліковим документом (службовим посвідченням) 
військовослужбовця;

2) на іноземців та осіб без громадянства, які в установленому порядку уклали 
контракт про проходження військової служби у Збройних Силах України, Державній 
спеціальній службі транспорту, Національній гвардії України та отримали посвідку на 
тимчасове проживання, не поширюється вимога статті 5 Закону України «Про надання 
публічних (електронних публічних) послуг щодо декларування та реєстрації місця про-
живання в Україні» щодо обов’язку зареєструвати або задекларувати своє місце про-
живання (перебування).

3. Кабінету Міністрів України у тримісячний строк з дня, наступного за днем опублі-
кування цього Закону:

1) прийняти нормативно-правові акти, необхідні для реалізації цього Закону;
2) привести свої нормативно-правові акти у відповідність із цим Законом;
3) забезпечити приведення міністерствами, іншими центральними органами вико-

навчої влади їх нормативно-правових актів у відповідність із цим Законом.
Президент України В. ЗЕЛЕНСЬКИЙ

м. Київ
17 грудня 2025 року
№ 4730-IX

 �ЗАКОН УКРАЇНИ
Про основні засади житлової політики

Цей Закон визначає основні правові, економічні, соціальні та організаційні засади 
житлової політики щодо реалізації права осіб на житло, забезпечення сталого та ефек-
тивного використання житлового фонду України.

Розділ I. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ
Глава 1. Основні положення

Стаття 1. Визначення термінів
1. У цьому Законі наведені нижче терміни вживаються в такому значенні:
1) державний житловий фонд — житло, власником якого є держава;
2) доступне житло — житло, право власності або користування (крім користування 

соціальним житлом) на яке набувається особою за підтримки держави чи органу міс-
цевого самоврядування, з урахуванням рівня доходів та майнового стану особи, шля-
хом використання фінансово-кредитних механізмів підтримки будівництва, придбан-
ня або оренди житла;

3) житло — житловий будинок, квартира, кімната в гуртожитку, призначені для по-
стійного або тимчасового проживання, житлове приміщення у нежитловій будівлі, при-
значене для тимчасового проживання, що відповідають вимогам до споживчої якос-
ті житла;

4) житло для тимчасового проживання — житло, що відповідає мінімальним вимо-
гам до споживчої якості житла та створюється, утримується і надається органом дер-
жавної влади чи органом місцевого самоврядування для задоволення потреби в тим-
часовому проживанні особам, визначеним законом, до моменту їх повернення до по-
кинутого місця проживання, отримання в оренду соціального житла, що відповідає за-
гальним вимогам до споживчої якості житла, відновлення пошкодженого чи зруйнова-
ного житла або набуття житла у власність у спосіб, визначений законом;

5) житлова політика — система взаємопов’язаних послідовних заходів, спрямова-
них на створення та забезпечення державою умов, за яких особа може реалізувати 
своє право на житло шляхом будівництва житла, набуття права власності на нього або 
отримання житла в користування;

6) житловий фонд територіальної громади — житло, власником якого є територі-
альна громада;

7) житловий фонд України — сукупність житла на території України;
8) загальні вимоги до споживчої якості житла — вимоги до загальної площі, житло-

вої площі, експлуатаційних, санітарно-гігієнічних та інших характеристик житла, при-
значеного для постійного проживання;

9) Єдина інформаційно-аналітична житлова система — інформаційно-комунікацій-
на система, що забезпечує збирання, накопичення, захист, облік, відображення, об-
робку та надання відомостей про житловий фонд України, а також про осіб, які можуть 
скористатися державною підтримкою для реалізації права на житло;

10) мінімальні вимоги до споживчої якості житла — вимоги до загальної площі, 
житлової площі, експлуатаційних, санітарно-гігієнічних та інших характеристик житла, 
що забезпечують придатність для тимчасового проживання;

11) оператор доступного житла — юридична особа, основним видом статутної ді-
яльності якої є будівництво доступного житла або здійснення управління таким жит-
лом, або будівництво та здійснення управління доступним житлом;

12) оператор соціального житла — юридична особа, установчі документи якої ви-
значають набуття соціального житла на праві власності або іншій правовій підставі, 
управління соціальним житлом, а також надання такого житла в оренду як основну ме-
ту її діяльності та яка має статус неприбуткової організації (установи), відповідає іншим 
вимогам, встановленим законом, і інформація про яку внесена до Єдиної інформацій-
но-аналітичної житлової системи;

13) особи, які можуть скористатися державною підтримкою для реалізації права на 
житло, — особи, які відповідають вимогам статті 28 цього Закону та мають право на 
отримання житла у користування безоплатно чи за доступну для них плату, на участь 
у фінансово-кредитних механізмах підтримки будівництва, придбання та оренди жит-
ла, а також військовослужбовці, поліцейські, особи рядового і начальницького складу 
служби цивільного захисту та члени їхніх сімей, діти-сироти, діти, позбавлені батьків-
ського піклування, та особи з їх числа, які мають право на безоплатне отримання жит-
ла у власність чи користування;

14) приватний житловий фонд — житло, що перебуває у приватній власності фі-
зичних або юридичних осіб;

15) револьверний фонд — фонд, що наповнюється за рахунок надходжень, отри-
маних від використання житла з державного житлового фонду та житлового фонду 
територіальних громад, оренди з правом викупу житла, платежів за оренду соціаль-
ного житла, виконання зобов’язань за фінансово-кредитними механізмами підтримки 
будівництва, придбання та оренди житла, видатки з якого використовуються виключ-
но на цілі, визначені законом;

16) службове житло — житло, що надається в оренду особам, які у зв’язку з харак-
тером трудових відносин, проходженням служби повинні проживати за місцем робо-
ти або поблизу нього;

17) соціальне житло — житло, що надається особам, які потребують соціального 
захисту, особам, які були змушені залишити своє місце проживання з підстав, що за-
грожують їхньому життю чи здоров’ю або стану та безпеці займаного житла, іншим ка-
тегоріям осіб, визначеним законом, на підставі договору оренди соціального житла за 
доступну орендну плату залежно від рівня доходу особи (сім’ї), домогосподарства та з 
урахуванням пільг, гарантій і субсидій, на які вони мають право відповідно до закону;

18) споживча якість житла — сукупність показників, що визначають комфортність, 
безпечність, гігієнічність, енергоефективність, доступність житла для постійного або 
тимчасового проживання.

2. Термін «домогосподарство» вживається в цьому Законі у значенні, наведеному в 
Законі України «Про Всеукраїнський перепис населення».

3. Інші терміни вживаються в цьому Законі у значеннях, наведених у Цивільному ко-
дексі України та інших законодавчих актах України.

Стаття 2. Сфера дії Закону
1. Цей Закон визначає засади державного управління, регулювання та нагляду 

(контролю) у сфері житлових відносин з метою реалізації права на житло громадяна-
ми України, іноземцями, крім громадян Російської Федерації або іншої держави, ви-
знаної відповідно до закону державою-агресором, особами без громадянства, які по-
стійно проживають в Україні, особами, яких визнано біженцями або які потребують до-
даткового захисту (далі — особи), та забезпечення раціонального використання жит-
лового фонду України.

2. Дія цього Закону поширюється на відносини, що виникають у зв’язку з реаліза-
цією особами права на житло.

3. Положення цього Закону застосовуються до відносин, що виникають у зв’язку з 
реалізацією права на житло особами, які проживають у гуртожитку, крім випадків, ви-
значених частиною другою статті 1 Закону України «Про забезпечення реалізації жит-
лових прав мешканців гуртожитків».

4. Відносини, що виникають у зв’язку з отриманням соціальних та інших послуг осо-
бами, які проживають/перебувають у приміщенні надавача соціальних послуг, зокрема 
в закладах соціального захисту для бездомних осіб і безпритульних дітей, регулюють-
ся законодавством з питань надання таких послуг.

5. Відносини, що виникають у зв’язку з реалізацією права на житло військовослуж-
бовцями, поліцейськими, особами рядового і начальницького складу служби цивіль-
ного захисту та членами їхніх сімей, регулюються Кодексом цивільного захисту Украї-
ни, цим Законом, законами України «Про соціальний і правовий захист військовослуж-
бовців та членів їх сімей», «Про Національну поліцію».

6. Відносини, що виникають у зв’язку з реалізацією права на житло дітьми-сирота-
ми, дітьми, позбавленими батьківського піклування, та особами з їх числа, регулюють-
ся цим Законом, Законом України «Про забезпечення організаційно-правових умов со-
ціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування» та інши-
ми законами України.

7. Відносини щодо прийняття, набрання чинності, оскарження в адміністративному 
порядку, виконання, припинення дії адміністративних актів у сфері житлової політики 
регулюються Законом України «Про адміністративну процедуру» з урахуванням осо-
бливостей, визначених цим Законом.

Стаття 3. Житлове законодавство
1. Житлове законодавство ґрунтується на Конституції України та складається з цьо-

го Закону, інших актів законодавства України у сфері житлових відносин та міжнарод-
них договорів України, згода на обов’язковість яких надана Верховною Радою України.

Стаття 4. Принципи, пріоритети, мета і завдання житлової політики
1. Житлова політика базується на таких принципах:
1) принцип доступності та безбар’єрності житла — сприяння забезпеченню осіб 

житлом залежно від їхніх потреб і можливостей з урахуванням економічної та фізичної 
доступності житла в розумінні фізіологічних, культурних та соціальних потреб особи;

2) принцип непорушності права на житло та недоторканності житла — власники та 
користувачі безперешкодно реалізують свої права щодо володіння, користування та у 
встановлених законодавством випадках розпоряджання житлом, якщо інше не вста-
новлено законом;

3) принцип прозорості та громадської участі — відкритість прийняття рішень та ко-
мунікації, розроблення та реалізація житлової політики із забезпеченням вільної участі 
громадськості та інших суб’єктів житлових відносин, обов’язковість забезпечення пу-
блічного доступу до інформації про житлові програми;

4) принцип свободи вибору — особа самостійно та на власний розсуд реалізує своє 
право на житло шляхом вибору різних механізмів, передбачених цим Законом та ін-
шими законами України;

5) принцип справедливості та рівного доступу до житла — недопущення та запобі-
гання будь-яким формам дискримінації, забезпечення рівного доступу до житла всіх 
осіб незалежно від їхнього соціального, економічного статусу, особистих характерис-
тик, забезпечення рівного ставлення до всіх осіб у сфері реалізації права на житло та 
надання підтримки особам, які мають право на державну підтримку для реалізації пра-
ва на житло. Цей принцип передбачає побудову системи житлової політики, що забез-
печить захист права на житло кожної особи, недопущення свавілля і нерівності серед 
суб’єктів житлових відносин, визначення категорій осіб, які мають право на держав-
ну підтримку для реалізації права на житло, встановлення обов’язків осіб під час реа-
лізації ними своїх житлових прав перед державою та суб’єктами житлових відносин;

6) принцип стратегічного планування — системна діяльність з обґрунтування та 
ухвалення рішень щодо житлової політики на основі даних аналізу зовнішнього ото-
чення та внутрішнього потенціалу, документів середньо- та довгострокового плануван-
ня державного, регіонального і місцевого рівнів (стратегії, плани, проекти і програми);

7) принцип соціальної інтеграції — розвиток територій із змішаною структурою до-
ходів населення, соціальна інклюзія та мобільність, запобігання концентрації бідності, 
підтримання різноманіття соціально-економічного походження, культурної ідентичності;

8) принцип економічної ефективності — житлова політика формується на основі 
оптимального співвідношення витрат та надходжень при реалізації права осіб на жит-
ло, удосконалення спроможності інституційної бази для забезпечення достатньої про-
позиції житла, що надається за державної підтримки, створення умов для залучен-
ня приватного сектору економіки, коштів юридичних осіб приватної форми власнос-
ті та фізичних осіб.

2. Основними пріоритетами житлової політики є:
1) запобігання виникненню та подолання бездомності;
2) формування, наповнення, облік та ефективне використання житлових фондів з 

метою забезпечення осіб житлом;
3) забезпечення доступу осіб до доступного та соціального житла через різні ме-

ханізми державної підтримки, передбачені цим Законом та іншими законами України;
4) забезпечення прозорості орендних відносин, захисту прав орендарів і орендодавців;
5) надання компенсації за пошкоджене, знищене (зруйноване) житло у випадках, 

визначених законом;
6) розроблення, затвердження та виконання документів стратегічного планування і 

реалізації житлової політики, місцевих, регіональних та державних цільових програм з 
питань, що стосуються реалізації права на житло;

7) залучення громадськості до формування та реалізації житлової політики;
8) встановлення та періодичне оновлення вимог до споживчої якості житла, що від-

повідають динамічним ринковим умовам та технологіям.
3. Метою житлової політики є створення умов для реалізації особами права на жит-

ло, регулювання житлових відносин, зокрема щодо ухвалення правових, економічних, 
соціальних та організаційних рішень.

4. Завданнями житлової політики є:
1) реалізація мети та дотримання принципів житлової політики;
2) створення умов і залучення фінансових ресурсів для формування та ефективно-

го використання (придбання, нове будівництво, реконструкція, реставрація, ремонт) 
житлового фонду, забезпечення енергетичної ефективності житла;

3) забезпечення стабільного фінансування житлових програм з державного та міс-
цевих бюджетів, а також залучення приватних інвестицій і міжнародної технічної до-
помоги;

4) розширення житлового фонду шляхом нового будівництва, реконструкції, рес-
таврації, капітального ремонту, ефективне використання наявного житлового фонду.

Стаття 5. Житлові відносини
1. Житлові відносини — це суспільні відносини щодо реалізації особами права на 

житло, володіння, користування і розпоряджання житлом, формування, наповнення та 
використання житлового фонду України.

2. Суб’єктами житлових відносин є фізичні та юридичні особи, органи державної 
влади та органи місцевого самоврядування.

3. Об’єктом житлових відносин є житло в межах території України.
4. Житлові відносини регулюються Конституцією України, цим Законом та іншими 

нормативно-правовими актами у цій сфері.
Стаття 6. Право на житло
1. Відповідно до Конституції України, цього Закону та інших законів України кож-

на особа має право на житло, захист якого гарантується законодавством, яке відпо-
відає встановленим законодавством вимогам, зокрема щодо споживчої якості житла.

2. Правові та організаційні основи створення повноцінного життєвого середовища, 
сталого розвитку територій, забезпечення надійності та безпечності об’єктів будівни-
цтва встановлюються законами України «Про регулювання містобудівної діяльності», 
«Про архітектурну діяльність», іншими актами законодавства України, планами і про-
грамами з питань будівництва, містобудування та архітектури.

Основні вимоги до будівель і споруд з урахуванням їхнього функціонального при-
значення, дотримання яких забезпечується під час проектування, будівництва та екс-
плуатації об’єктів, визначаються Законом України «Про будівельні норми».

Забезпечення енергетичної ефективності будівель, підвищення рівня енергетичної 
ефективності з урахуванням місцевих кліматичних умов, забезпечення належних умов 
для проживання та/або життєдіяльності людей у будівлях здійснюються відповідно до 
Закону України «Про енергетичну ефективність будівель».

Органи місцевого самоврядування при плануванні та забудові нових житлових 
кварталів (мікрорайонів) зобов’язані забезпечити створення повноцінного життєвого 
середовища шляхом будівництва об’єктів інженерно-транспортної інфраструктури та 
дорожньої мережі, соціальної інфраструктури, зокрема закладів дошкільної та загаль-
ної середньої освіти, закладів охорони здоров’я, інших об’єктів соціально-культурного 
призначення, благоустрою території.

Забезпечення інклюзивності будівель, підвищення рівня доступності та забезпечен-
ня безперешкодного доступу маломобільних груп населення здійснюються відповідно 
до законів України «Про основи соціальної захищеності осіб з інвалідністю в Україні» 
та «Про регулювання містобудівної діяльності».

3. З метою створення умов, за яких кожна особа матиме змогу побудувати, набути 
у власність або орендувати житло, держава впроваджує механізми державної підтрим-
ки для реалізації права на житло.

4. Особи, які не мають доступу до житла, що відповідає мінімальним вимогам до 
споживчої якості житла, зокрема особи, які потребують соціального захисту, особи, 
які були змушені залишити своє місце проживання з підстав, що загрожують їхньому 
життю чи здоров’ю або стану та безпеці займаного житла, інші категорії осіб, визначе-
ні законом, мають право на отримання соціального житла на підставі договору оренди 
соціального житла за доступну орендну плату залежно від рівня доходу особи (сім’ї), 
домогосподарства та з урахуванням пільг, гарантій і субсидій, на які вони мають пра-
во відповідно до закону.

Особи, передбачені цією частиною, також можуть набути право власності на житло 
шляхом використання фінансово-кредитних механізмів підтримки будівництва, при-
дбання та оренди житла.

5. Особам, які були змушені залишити своє місце проживання у результаті або з 
метою уникнення негативних наслідків збройного конфлікту, тимчасової окупації, по-
всюдних проявів насильства, порушень прав людини або надзвичайних ситуацій, осо-
бам, у яких житло знищене або пошкоджене до ступеня непридатного для проживан-
ня, іншим особам, визначеним законом, житло для тимчасового проживання надаєть-
ся з державного житлового фонду або житлового фонду територіальної громади за 
рахунок коштів державного або місцевого бюджету відповідно до Кодексу цивільного 
захисту України, Закону України «Про забезпечення прав і свобод внутрішньо перемі-
щених осіб» та інших законів.
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ДОКУМЕНТИ
Порядок надання житла для тимчасового проживання затверджує Кабінет Міністрів 

України.
Отримання житла для тимчасового проживання не позбавляє особу права на дер-

жавну підтримку, передбачену цим Законом.
6. Для тимчасового проживання сімей та одиноких осіб у складі житлового фонду 

незалежно від форми власності можуть створюватися гуртожитки.
Особливості реалізації права на житло особами, які проживають у гуртожитку, ви-

значаються Законом України «Про забезпечення реалізації житлових прав мешканців 
гуртожитків».

7. Особа самостійно обирає механізм державної підтримки для реалізації права на 
житло, виходячи з власних потреб і можливостей, з урахуванням рівня доходу, а також 
пільг і гарантій, на які вона має право відповідно до закону.

Стаття 7. Житлові права і обов’язки
1. Особа має право побудувати, набути у власність, орендувати житло або отрима-

ти його в користування.
Особа може набувати права на житло також з інших підстав, визначених законом.
2. Особи реалізують право на житло на власний розсуд, крім обмежень, встановле-

них цим Законом та іншими законами України.
3. Особи зобов’язані своєчасно оплачувати житлово-комунальні послуги, вносити 

орендну плату, виконувати зобов’язання за фінансово-кредитними механізмами під-
тримки будівництва, придбання та оренди житла.

Відповідальність за порушення договірних зобов’язань, порядок звернення стяг-
нення на предмет іпотеки та виселення з житла регулюються Цивільним кодексом 
України, законами України «Про іпотеку», «Про житлово-комунальні послуги», іншими 
законодавчими актами України.

4. Використання житла не за призначенням забороняється. Особи зобов’язані ви-
користовувати житло відповідно до призначення, додержуватися правил користуван-
ня житловими приміщеннями, забезпечувати ефективне управління житлом та належ-
не його утримання, ощадливо використовувати енергетичні та інші ресурси, дотриму-
ватися правил добросусідства.

5. У разі невідповідності житла, в якому проживає особа з обмеженнями повсяк-
денного функціонування, вимогам щодо безперешкодного доступу осіб з інвалідніс-
тю та інших маломобільних груп населення і неможливості його пристосування до та-
ких вимог за заявою такої особи або її законного представника орган місцевого само-
врядування проводить заміну житла шляхом обміну займаного житла (крім приватно-
го житлового фонду) або надає у користування інше житло (за умови передачі займа-
ного житла, що перебуває у приватній власності особи з обмеженнями повсякденного 
функціонування, у користування територіальної громади), за наявності вільного жит-
ла, що відповідає вимогам щодо безперешкодного доступу осіб з інвалідністю та інших 
маломобільних груп населення.

Порядок заміни житла, в якому проживає особа з обмеженнями повсякденного 
функціонування, у разі його невідповідності вимогам щодо безперешкодного доступу 
осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення і неможливості його при-
стосування до таких вимог встановлюється Кабінетом Міністрів України.

Стаття 8. Програмні документи житлової політики
1. Житлова політика реалізується на основі програмних документів житлової по-

літики — системи взаємопов’язаних стратегічних, прогнозних і програмних докумен-
тів, що визначають довгострокові пріоритети, завдання, механізми реалізації, джере-
ла фінансування, очікувані результати та індикатори ефективності у сфері житлових 
відносин.

2. До програмних документів житлової політики належать Державна стратегія жит-
лової політики, регіональні стратегії житлової політики та стратегії житлової політики 
територіальних громад.

3. Державна стратегія житлової політики затверджується Кабінетом Міністрів Укра-
їни.

Регіональні стратегії житлової політики розробляються на період дії Державної 
стратегії житлової політики та затверджуються відповідно Верховною Радою Авто-
номної Республіки Крим, обласною, Київською та Севастопольською міськими рада-
ми протягом шести місяців з дня затвердження Державної стратегії житлової політики.

Стратегії житлової політики територіальних громад розробляються на строк та з 
урахуванням пріоритетів, визначених Державною стратегією житлової політики, відпо-
відними регіональними стратегіями житлової політики та затверджуються сільськими, 
селищними, міськими радами.

4. Програмні документи житлової політики розробляються з дотриманням вимог 
законів України «Про правотворчу діяльність», «Про державне прогнозування та роз-
роблення програм економічного і соціального розвитку України», «Про державні ці-
льові програми».

5. Заходи, завдання та показники програмних документів житлової політики вра-
ховуються під час підготовки проектів державного та місцевих бюджетів на відповід-
ний рік.

Стаття 9. Реалізація житлової політики
1. Житлова політика реалізується шляхом визначення, регулювання та управління 

співвідношенням приватного житлового фонду, державного житлового фонду та жит-
лового фонду територіальних громад з метою забезпечення особам рівних можливос-
тей щодо доступного житла, яке відповідає їхнім поточним потребам.

2. Держава створює сприятливі умови для розвитку житлового будівництва, забез-
печення доступності житла для всіх верств населення.

3. Держава стимулює розвиток публічно-приватного партнерства як ключового ме-
ханізму реалізації житлових програм, створення доступного житла та модернізації жит-
лового фонду, забезпечуючи при цьому баланс інтересів суб’єктів житлових відносин.

4. Житлова політика визначає засади розвитку житлових відносин і функціонуван-
ня ринку житла з метою збільшення національної пропозиції житла, забезпечення його 
різноманітності, якості, цінової доступності, наявності, комфортності та адаптивності.

Житлова політика також спрямована на мінімізацію можливих негативних наслід-
ків неспроможності ринку, ринкових коливань, бідності домогосподарств та несприят-
ливих соціальних умов.

5. З метою сприяння реалізації права на житло житлова політика спрямовується на 
забезпечення доступності житла у довгостроковій перспективі, що здійснюється шля-
хом запровадження механізмів, які забезпечать доступність житла, що набувається в 
оренду, користування або у власність особами, які цього потребують.

Для досягнення цих цілей житлова політика спрямовується на розвиток, стимулю-
вання, заохочення, регулювання діяльності суб’єктів житлових відносин приватного 
сектору економіки.

6. Житлова політика покликана забезпечити найкраще використання обмежених 
державних ресурсів шляхом залучення досвіду, капіталів та стійкості до ризиків, при-
таманних приватному сектору, одночасно використовуючи їх для отримання макси-
мальної довгострокової суспільної вигоди, включаючи забезпечення доступності та 
сталості житла в довгостроковій перспективі.

7. Житлова політика реалізується через спеціальне житлове законодавство або шляхом 
включення положень, що стосуються житла, до законодавства в інших сферах.

8. З метою виконання житлових програм, будівництва та експлуатації житла, управ-
ління житловим фондом, виконання інших функцій, спрямованих на забезпечення ре-
алізації особою права на житло, органи державної влади, органи місцевого самовря-
дування можуть створювати відповідні юридичні особи (далі — виконавці програм).

Виконавці програм можуть вступати у договірні відносини з фізичними особами та 
з юридичними особами приватного права відповідно до законодавства. Такі відноси-
ни можуть включати публічно-приватне партнерство у сфері житлового будівництва, 
що здійснюється відповідно до Закону України «Про публічно-приватне партнерство».

Глава 2. Житловий фонд України
Стаття 10. Житловий фонд України
1. Житловий фонд України складають приватний житловий фонд, житловий фонд 

територіальних громад та державний житловий фонд.
2. Нежитлові приміщення в житлових будинках не належать до житлового фон-

ду України.
Стаття 11. Приватний житловий фонд
1. Житло приватного житлового фонду може використовуватися для особистого 

проживання власника та членів його сім’ї, передачі в оренду або користування на ін-
ших підставах, у тому числі за рішенням власника за договором оренди соціального 
житла, а також в інший спосіб, не заборонений законом.

Стаття 12. Житловий фонд територіальних громад
1. Житло житлового фонду територіальних громад використовується у порядку, пе-

редбаченому статтями 27, 29 і 30 цього Закону, за рішенням органів місцевого само-
врядування, виходячи з потреб та пріоритетів територіальних громад.

Особливості використання житлового фонду територіальних громад, призначеного 
для забезпечення житлом внутрішньо переміщених осіб, військовослужбовців, полі-
цейських, осіб рядового і начальницького складу служби цивільного захисту та членів 
їхніх сімей, дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа, 
а також інших категорій осіб, визначаються законом.

2. Контроль за цільовим використанням житлового фонду територіальних громад, 
його утриманням, експлуатацією та ремонтом здійснюють органи місцевого самовря-
дування або уповноважені ними органи.

3. Житло житлового фонду територіальних громад не підлягає обміну, поділу, ви-
користанню для вселення інших осіб без згоди власника, приватизації, продажу та ін-
шому відчуженню, крім передачі в оренду з правом викупу та інших випадків, перед-
бачених законом.

Стаття 13. Державний житловий фонд
1. Державний житловий фонд використовується у порядку, передбаченому стаття-

ми 27, 29 і 30 цього Закону.
Особливості використання державного житлового фонду, призначеного для забез-

печення житлом внутрішньо переміщених осіб, військовослужбовців, поліцейських, осіб 
рядового і начальницького складу служби цивільного захисту та членів їхніх сімей, дітей-

сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа, а також інших кате-
горій осіб, визначаються цим Законом та іншими законами України.

2. Контроль за цільовим використанням державного житлового фонду, його утри-
манням, експлуатацією та ремонтом здійснює орган державної влади, інший суб’єкт 
управління об’єктами державної власності, визначений законом, або уповноважений 
ним орган.

3. Житло державного житлового фонду не підлягає обміну, поділу, використанню 
для вселення інших осіб без згоди власника, приватизації, продажу та іншому відчу-
женню, крім випадків, передбачених законом.

Стаття 14. Формування та наповнення житлових фондів
1. Формування житлових фондів здійснюється шляхом:
1) нового будівництва житла;
2) реконструкції існуючих житлових будинків, нежитлових будівель і споруд, їх 

комплексів та частин;
3) передачі житла з приватної власності у державну власність або власність терито-

ріальної громади відповідно до закону;
4) передачі у власність територіальної громади житла, вилученого на підставі су-

дових рішень або визнаного у встановленому законом порядку безхазяйним чи від-
умерлим;

5) передачі з державної власності у власність територіальної громади житла, побу-
дованого за рахунок коштів державного бюджету;

6) передачі житла з державної власності, власності територіальної громади у при-
ватну власність відповідно до закону;

7) набуття права власності на житло з інших підстав, не заборонених законодавством.
2. Джерелами фінансування формування житлових фондів є кошти державного 

та місцевих бюджетів, міжнародних донорів, кошти юридичних осіб приватної форми 
власності, фізичних осіб, суб’єктів господарювання державної і комунальної власнос-
ті, кошти банків, державних цільових фондів, кредитні ресурси, надані під державні та 
місцеві гарантії, добровільні внески фізичних та юридичних осіб, інші джерела, не за-
боронені законодавством.

Субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам надаються з урахуванням по-
треб територіальних громад у формуванні житлових фондів.

3. Якщо інше не передбачено законодавством, надходження від використання жит-
ла державного житлового фонду та житлового фонду територіальних громад, надхо-
дження від виконання зобов’язань за фінансово-кредитними механізмами підтримки 
будівництва, придбання та оренди житла зараховуються до відповідного револьверно-
го фонду, видатки з якого спрямовуються на формування, утримання або експлуата-
цію житлового фонду.

Органи місцевого самоврядування мають право створювати місцеві револьверні 
фонди для фінансування будівництва та ремонту житлового фонду відповідної тери-
торіальної громади з можливістю використання коштів від оренди та/або викупу жит-
ла з фонду такої територіальної громади.

Револьверний фонд має окремий баланс, що не підлягає об’єднанню із загальним 
бюджетом громади, і використовується лише на виконання житлових програм.

4. Умови формування фондів житла з використанням коштів міжнародних доно-
рів та міжнародної технічної допомоги можуть визначатися окремими угодами з між-
народними донорами або іншими прирівняними до них документами відповідно до за-
конодавства України.

5. Формування фонду приміщень для надання соціальних та інших послуг, 
пов’язаних з проживанням/перебуванням отримувачів таких послуг, зокрема для за-
кладів соціального захисту для бездомних осіб і безпритульних дітей, здійснюється 
відповідно до цього Закону, якщо інше не передбачено законодавством про соціаль-
ні послуги.

Стаття 15. Розпоряджання та управління житловим фондом
1. Розпоряджання житлом державного житлового фонду, житлового фонду тери-

торіальних громад здійснюється власником або уповноваженим ним суб’єктом у меж-
ах, визначених законодавством.

Розпоряджання житлом, що належить на праві приватної власності фізичним або 
юридичним особам, здійснюється власником або уповноваженим ним суб’єктом у 
межах, визначених законодавством.

Розпоряджання житлом також здійснюється шляхом виключення житла з житло-
вого фонду, переведення житлових приміщень у нежитлові, прийняття інших рішень, 
пов’язаних з набуттям, зміною або припиненням речових прав на житло.

2. Розпоряджання державним житловим фондом здійснюють органи державної 
влади, інші суб’єкти управління об’єктами державної власності, визначені законом, са-
мостійно або через уповноважених ними суб’єктів.

3. Розпоряджання житловим фондом територіальної громади здійснює орган міс-
цевого самоврядування самостійно або через уповноваженого ним суб’єкта.

4. Виключення житла з житлового фонду, переведення житлових приміщень у не-
житлові здійснюється виключно за згодою власника, а щодо житла в багатоквартирно-
му будинку — за згодою співвласників такого будинку, у порядку, визначеному Кабіне-
том Міністрів України, за рішеннями органу державної влади чи органу місцевого са-
моврядування у разі визнання житла непридатним для проживання або таким, що під-
лягає знесенню, та в інших випадках, визначених законом.

Виключення житла з житлового фонду не є підставою для припинення права влас-
ності на таке майно, крім житла, що підлягає знесенню, та в інших випадках, визначе-
них законом.

5. Дачні і садові будинки, що відповідають державним будівельним нормам, мо-
жуть бути переведені у житлові будинки в порядку, визначеному Кабінетом Міністрів 
України.

6. Власники житлового фонду забезпечують управління житловим фондом шляхом 
здійснення заходів з його утримання, експлуатації, ремонту, обслуговування та збере-
ження відповідно до закону.

Відносини, пов’язані з управлінням житловим фондом, зокрема з його утриманням, 
експлуатацією, ремонтом, обслуговуванням та збереженням, регулюються законом.

7. Держава може запровадити комплексну реновацію житлового фонду — комп-
лекс заходів з оновлення, модернізації застарілих житлових будинків з метою покра-
щення їхнього стану, підвищення безпечності, енергоефективності будівель та якості 
житла, створення сучасних житлових умов.

Комплексна реновація застарілого житлового фонду може здійснюватися шляхом 
нового будівництва на місці демонтованих житлових об’єктів, реконструкції, реставра-
ції або капітального ремонту, а також за рахунок термомодернізації та/або модерніза-
ції інженерних мереж.

Проведення реновації застарілого житлового фонду має забезпечувати дотримання 
прав власників житла та основних засад розпоряджання спільним майном.

8. Прийняття рішень про комплексну реновацію застарілого житлового фонду, від-
чуження житла для суспільних потреб чи з мотивів суспільної необхідності здійснюєть-
ся відповідно до законодавства.

9. Колишні власники (їхні правонаступники), які володіли багатоквартирними бу-
динками до моменту приватизації, зобов’язані брати участь у фінансуванні їх ремон-
ту та сприяти організації його проведення у порядку, визначеному Кабінетом Міністрів 
України. Спори, що виникають з цього питання, вирішуються судом.

10. У разі реорганізації юридичних осіб державної чи комунальної форми власнос-
ті в іншу форму власності або у разі їх ліквідації житло, що перебуває у власності або 
управлінні таких суб’єктів, підлягає передаванню у власність або управління їхнім пра-
вонаступникам у встановленому законодавством порядку. При цьому зберігаються всі 
права та обов’язки осіб, що виникли до моменту реорганізації або ліквідації, включно 
з правом користування житлом, проживанням, а також правонаступництвом боржни-
ка чи кредитора у зобов’язаннях.

Глава 3. Повноваження органів державної влади та органів місцевого 
самоврядування у сфері житлової політики

Стаття 16. Повноваження Кабінету Міністрів України у сфері житлової політики
1. До повноважень Кабінету Міністрів України у сфері житлової політики належить:
1) спрямування та координація роботи міністерств, інших органів виконавчої вла-

ди у сфері житлової політики;
2) затвердження Державної стратегії житлової політики та плану заходів з її реа-

лізації;
3) затвердження порядку ведення Єдиної інформаційно-аналітичної житлової сис-

теми, порядку подання інформації про осіб, які можуть скористатися державною під-
тримкою для реалізації права на житло, до Єдиної інформаційно-аналітичної житлової 
системи, визначення адміністратора Єдиної інформаційно-аналітичної житлової сис-
теми;

4) визначення порядку заміни житла, в якому проживає особа з обмеженнями по-
всякденного функціонування, у разі його невідповідності вимогам щодо безперешкод-
ного доступу осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення і неможли-
вості його пристосування до таких вимог;

5) затвердження порядку виключення житла з житлового фонду, переведення жит-
лових приміщень у нежитлові, порядку переведення дачних і садових будинків, що від-
повідають державним будівельним нормам, у житлові будинки;

6) визначення порядку реалізації фінансово-кредитних механізмів підтримки будів-
ництва, придбання та оренди житла за рахунок коштів державного бюджету;

7) визначення порядку надання соціального житла, порядку розрахунку плати за та-
ке житло та затвердження типового договору оренди соціального житла;

8) визначення переліку категорій осіб, яким може надаватися службове житло з 
державного житлового фонду, порядку надання службового житла з державного жит-
лового фонду та житлового фонду територіальних громад, порядку визначення роз-
міру плати за його оренду;

9) затвердження порядку забезпечення військовослужбовців, поліцейських, осіб 
рядового і начальницького складу служби цивільного захисту та членів їхніх сімей жит-
ловими приміщеннями;

10) затвердження порядку визнання юридичних осіб операторами доступного жит-
ла, операторами соціального житла;

11) здійснення інших повноважень у сфері житлової політики, визначених законом.
Стаття 17. Повноваження центрального органу виконавчої влади, що забезпечує 

формування житлової політики
1. До повноважень центрального органу виконавчої влади, що забезпечує форму-

вання житлової політики, належить:
1) визначення пріоритетних напрямів розвитку житлової політики, розроблення та 

подання до Кабінету Міністрів України Державної стратегії житлової політики та пла-
ну заходів з її реалізації;

2) забезпечення нормативно-правового регулювання у сфері житлової політики, 
зокрема затвердження:

загальних вимог до споживчої якості житла;
мінімальних вимог до споживчої якості житла;
3) інформування та надання роз’яснень щодо здійснення житлової політики;
4) здійснення інших визначених законом повноважень щодо формування житло-

вої політики.
Стаття 18. Повноваження центрального органу виконавчої влади, що реалізує жит-

лову політику
1. До повноважень центрального органу виконавчої влади, що реалізує житлову по-

літику, належить:
1) координація діяльності органів державної влади та органів місцевого самоврядуван-

ня з питань реалізації права осіб на житло, забезпечення виконання заходів, завдань та по-
казників Державної стратегії житлової політики та плану заходів з її реалізації;

2) здійснення моніторингу реалізації Державної стратегії житлової політики та вне-
сення пропозицій щодо коригування її завдань та заходів;

3) забезпечення створення, функціонування та ведення Єдиної інформаційно-аналі-
тичної житлової системи, виконання інших повноважень власника цієї системи;

4) отримання, узагальнення та надання інформації для планування і прогнозування 
розвитку житлових відносин, формування і використання житлового фонду, ведення 
галузевої звітності з питань реалізації права на житло;

5) здійснення організаційного забезпечення з питань запровадження фінансово-
кредитних механізмів підтримки будівництва, придбання та оренди житла, надання со-
ціального, службового житла;

6) виконання державних цільових програм, визначення житлових потреб осіб у роз-
різі регіонів та механізмів державної підтримки, забезпечення ефективного викорис-
тання бюджетних коштів у межах повноважень, визначених законом;

7) здійснення контролю за дотриманням вимог житлового законодавства в межах 
повноважень, визначених законом;

8) здійснення інших повноважень щодо реалізації житлової політики, визначених 
законом.

Стаття 19. Повноваження місцевих державних адміністрацій у сфері житлової по-
літики

1. До повноважень місцевих державних адміністрацій у сфері житлової політики 
належить:

1) забезпечення реалізації житлової політики на території відповідної адміністра-
тивно-територіальної одиниці, розроблення та виконання заходів, завдань і показників 
регіональних стратегій житлової політики та планів заходів з їх реалізації;

2) розпоряджання та управління житлом державного житлового фонду, що нале-
жить до сфери їх управління;

3) сприяння реалізації фінансово-кредитних механізмів підтримки будівництва, 
придбання та оренди житла;

4) прийняття рішень щодо надання соціального, службового житла з державного 
житлового фонду;

5) здійснення у межах повноважень, визначених законом, контролю за дотриман-
ням вимог житлового законодавства на території відповідної адміністративно-терито-
ріальної одиниці, цільовим використанням житлового фонду, що належить до сфери 
їх управління, його утриманням, експлуатацією та ремонтом;

6) здійснення інших повноважень, визначених законом.
Стаття 20. Повноваження органів місцевого самоврядування у сфері житлової по-

літики
1. До повноважень органів місцевого самоврядування у сфері житлової політики 

належить:
1) забезпечення реалізації житлової політики на території відповідної територіаль-

ної громади, розроблення, затвердження та виконання заходів, завдань і показників 
стратегії житлової політики територіальної громади та плану заходів з її реалізації, за-
твердження регіональної стратегії житлової політики у випадках, визначених цим За-
коном;

2) формування та наповнення житлового фонду територіальної громади, розпоря-
джання та управління таким житловим фондом;

3) забезпечення обліку житла житлового фонду територіальної громади, організа-
ція обліку на території відповідної територіальної громади житла державного житло-
вого фонду та приватного житлового фонду, що використовується органом місцево-
го самоврядування чи уповноваженим ним органом, або в інших випадках, встановле-
них законодавством;

4) прийняття рішень про виключення житла з житлового фонду, переведення жит-
лових приміщень у нежитлові, переведення дачних і садових будинків, що відповіда-
ють будівельним нормам і правилам, у житлові будинки;

5) участь у реалізації фінансово-кредитних механізмів підтримки будівництва, при-
дбання та оренди житла;

6) прийняття рішень щодо надання соціального, службового житла;
7) прийняття рішень щодо надання земельних ділянок житлово-будівельним (жит-

ловим) кооперативам, операторам доступного житла, операторам соціального житла 
відповідно до Земельного кодексу України;

8) проведення заміни житла, в якому проживає особа з обмеженнями повсякден-
ного функціонування, у разі його невідповідності вимогам щодо безперешкодного до-
ступу осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення і неможливості йо-
го пристосування до таких вимог та за наявності вільного житла, що відповідає та-
ким вимогам;

9) здійснення у межах повноважень, визначених законом, контролю за дотриман-
ням вимог житлового законодавства на території відповідної територіальної громади, 
цільовим використанням житлового фонду територіальної громади, його утриманням, 
експлуатацією та ремонтом;

10) визначення переліку категорій осіб, яким може надаватися службове житло з 
житлового фонду територіальної громади;

11) здійснення інших повноважень, визначених законом.
Розділ II. РЕАЛІЗАЦІЯ ПРАВА НА ЖИТЛО

Глава 4. Загальні положення щодо реалізації права на житло
Стаття 21. Механізми реалізації права на житло
1. Право осіб на житло реалізується шляхом набуття права власності на нього (у то-

му числі шляхом будівництва нового житла, придбання), користування чи оренди жит-
ла, а також шляхом використання інших механізмів реалізації права на житло у межах, 
встановлених цим Законом та іншими законами України.

Стаття 22. Реалізація права на житло шляхом його будівництва або придбання
1. Особи можуть самостійно побудувати житло або набути його у власність у спо-

сіб, визначений законом.
2. Будівництво житла здійснюється відповідно до містобудівного законодавства, 

будівельних норм на підставі затвердженої проектної документації або будівельного 
паспорта забудови земельної ділянки.

3. Особливості залучення коштів осіб для будівництва житла в об’єктах незаверше-
ного будівництва та механізми захисту прав таких осіб визначаються Законом Укра-
їни «Про гарантування речових прав на об’єкти нерухомого майна, які будуть спору-
джені в майбутньому».

Стаття 23. Реалізація права на житло шляхом оренди
1. Особи можуть самостійно реалізувати право на житло шляхом отримання його 

у користування на підставі договору оренди. Власники житла приватного житлового 
фонду можуть передавати житло для проживання у ньому осіб на певний строк за пла-
ту на умовах та в порядку, визначених договором оренди та законодавством.

2. Договори оренди житла укладаються відповідно до Цивільного кодексу України 
та є підставою для вселення в житло.

3. Члени сім’ї, домогосподарства орендаря та інші особи, які проживають разом з 
ним за згодою орендодавця, набувають рівних прав та обов’язків, що випливають з до-
говору оренди.

Стаття 24. Публічно-приватне партнерство як механізм будівництва доступного житла
1. Відносини, що виникають у зв’язку з публічно-приватним партнерством як меха-

нізмом будівництва доступного житла, регулюються Законом України «Про публічно-
приватне партнерство».

Стаття 25. Оператори доступного житла
1. З метою сприяння реалізації особами права на житло можуть створюватися опе-

ратори доступного житла.
2. Доступне житло, будівництво якого здійснюють оператори доступного житла, 

має відповідати вимогам будівельних норм та вимогам до споживчої якості житла.
3. Юридична особа незалежно від форми власності може набути статус оператора 

доступного житла у порядку, визначеному Кабінетом Міністрів України, з внесенням ін-
формації про неї до Єдиної інформаційно-аналітичної житлової системи.

4. Держава створює умови для здешевлення вартості доступного житла.
За рішенням органів місцевого самоврядування операторам доступного житла на-

даються земельні ділянки для будівництва доступного житла у порядку, визначеному 
Земельним кодексом України.

Оператори доступного житла у порядку, визначеному законодавством, мають пра-
во на отримання пільгових довгострокових кредитів, грантів та компенсацій за рахунок 
коштів державного та/або місцевих бюджетів, коштів міжнародної технічної допомо-
ги, інших джерел, не заборонених законодавством, на отримання державних та місце-
вих гарантій для забезпечення виконання частини боргових зобов’язань за кредитами 
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(позиками), що залучаються для фінансування будівництва доступного житла та здій-
снення управління таким житлом.

Законодавством можуть встановлюватися й інші пільги і гарантії операторам до-
ступного житла.

5. Житло, побудоване операторами доступного житла, використовується відповід-
но до статей 27 і 30 цього Закону.

Використання доступного житла не за призначенням забороняється.
6. Проведення суб’єктом аудиторської діяльності аудиту фінансової звітності опе-

ратора доступного житла та оприлюднення аудиторського звіту здійснюються згідно 
з вимогами, встановленими Законом України «Про аудит фінансової звітності та ауди-
торську діяльність» для підприємств, що становлять суспільний інтерес.

7. Відносини, пов’язані з діяльністю операторів доступного житла, що виникають 
під час організації будівництва доступного житла та здійснення управління таким жит-
лом, зокрема щодо його формування, утримання, експлуатації, ремонту, обслугову-
вання, збереження та розвитку, регулюються законом.

Стаття 26. Житлово-будівельні (житлові) кооперативи
1. Житлово-будівельні (житлові) кооперативи створюються з метою реалізації чле-

нами таких кооперативів права на житло шляхом нового будівництва, реконструкції, 
реставрації, капітального ремонту та утримання житла.

Для будівництва житла з метою набуття права власності на нього створюються жит-
лово-будівельні кооперативи.

Для спільного володіння та користування житлом членами кооперативу створюють-
ся житлові кооперативи.

2. Діяльність житлово-будівельних (житлових) кооперативів регулюється Цивіль-
ним кодексом України, цим Законом, Законом України «Про кооперацію» та статутами 
житлово-будівельних (житлових) кооперативів.

3. Житлово-будівельному (житловому) кооперативу, усі члени якого є особами, які 
можуть скористатися державною підтримкою для реалізації права на житло, та інфор-
мація про яких внесена до Єдиної інформаційно-аналітичної житлової системи, за рі-
шенням органу виконавчої влади або органу місцевого самоврядування надається зе-
мельна ділянка для будівництва багатоквартирного будинку в порядку, визначеному 
Земельним кодексом України.

4. Інформація про житлово-будівельні (житлові) кооперативи, членів таких коопе-
ративів, а також про будинки таких кооперативів вноситься до Єдиної інформаційно-
аналітичної житлової системи.

5. До державної підтримки для реалізації права на житло, що надається членам 
житлово-будівельних (житлових) кооперативів, застосовуються вимоги статті 27 цьо-
го Закону.

6. Грошові кошти житлово-будівельних (житлових) кооперативів використовують-
ся для будівництва, реконструкції, ремонту, утримання такого житла або будівництва 
нового житла, а також на інші витрати, передбачені статутом кооперативу та законо-
давством.

Глава 5. Механізми державної підтримки для реалізації права на житло
Стаття 27. Реалізація права на житло шляхом використання фінансово-кредитних 

механізмів підтримки будівництва, придбання та оренди житла
1. Особи, які можуть скористатися державною підтримкою для реалізації права на 

житло, інформація про яких внесена до Єдиної інформаційно-аналітичної житлової 
системи, можуть побудувати житло, придбати його у власність або набути в корис-
тування за підтримки держави або органу місцевого самоврядування шляхом вико-
ристання фінансово-кредитних механізмів підтримки будівництва, придбання та орен-
ди житла.

2. Фінансово-кредитні механізми підтримки будівництва, придбання та оренди жит-
ла реалізуються за рахунок коштів державного та/або місцевого бюджету, коштів між-
народної технічної допомоги, інших джерел, не заборонених законом, та передбачають:

1) надання пільгового довгострокового кредиту на нове будівництво, реконструкцію 
або придбання житла у власність з державною підтримкою;

2) сплату частини вартості житла, виплату компенсації за належне для отримання 
житлове приміщення;

3) сплату частини пайового внеску члена житлово-будівельного (житлового) коопе-
ративу, надання пільгового довгострокового кредиту або виплату компенсації частини 
відсотків за кредитом на сплату такого внеску;

4) забезпечення житлом на умовах фінансового лізингу;
5) передачу житла за договором оренди, у тому числі з правом викупу.
Законодавством можуть встановлюватися й інші механізми підтримки будівництва, 

придбання та оренди житла.
3. Розмір підтримки, що надається в межах реалізації фінансово-кредитних меха-

нізмів підтримки будівництва, придбання та оренди житла, розраховується з урахуван-
ням кількості членів сім’ї, домогосподарства та інших нормативів, що визначаються в 
порядку реалізації відповідного механізму, який у разі залучення коштів державного 
бюджету затверджується Кабінетом Міністрів України, а в разі залучення коштів місце-
вого бюджету — відповідним органом місцевого самоврядування.

4. Державна підтримка для реалізації права на житло з використанням фінансо-
во-кредитних механізмів підтримки будівництва, придбання та оренди житла надаєть-
ся особі на будівництво або придбання житла лише один раз, якщо інше не передба-
чено законодавством.

Право на отримання державної підтримки для реалізації права на житло вважається 
використаним з моменту набуття особою права власності на таке житло.

5. Договір оренди з правом викупу житла (крім соціального) з державного житло-
вого фонду та житлового фонду територіальних громад може укладатися особами, які 
проживають у такому житлі не менше 10 років.

Викуп такого житла за зниженою ціною не допускається та здійснюється за вар-
тістю, що не може бути меншою за вартість новозбудованого житла для його заміни.

Надходження від оренди з правом викупу житла (крім соціального) зараховують-
ся до відповідного револьверного фонду, видатки з якого спрямовуються виключно 
на нове будівництво житла для надання його в оренду, здійснення утримання тако-
го житла.

Облік доходів від такого житла здійснюється окремо та підлягає аудиту відповідно 
до частини шостої статті 25 цього Закону.

Стаття 28. Особи, які можуть скористатися державною підтримкою для реаліза-
ції права на житло

1. Державною підтримкою для реалізації права на житло можуть скористатися осо-
би, які не мають доступу до житла, що відповідає загальним вимогам до споживчої 
якості житла, особи, які потребують соціального захисту, та інші категорії осіб, визна-
чені цим Законом та іншими законами України.

Особами, які не мають доступу до житла, вважаються особи, які не мають у влас-
ності, користуванні або на інших підставах житла, що відповідає загальним вимогам 
до споживчої якості житла, або які не мають фактичної можливості користуватися або 
розпоряджатися таким житлом унаслідок:

1) знищення або пошкодження житла внаслідок воєнних дій, терористичних ак-
тів, надзвичайних ситуацій, тимчасової окупації території, на якій розташоване житло;

2) недопуску до житла з боку третіх осіб, що перешкоджають законному володінню, 
користуванню чи розпоряджанню житлом;

3) інших обставин, що унеможливлюють проживання у житлі, підтверджених від-
повідними документами.

2. Інформація про осіб, які можуть скористатися державною підтримкою для реалізації 
права на житло, вноситься до Єдиної інформаційно-аналітичної житлової системи.

3. Критерії віднесення осіб до категорії осіб, які можуть скористатися державною 
підтримкою для реалізації права на житло, затверджуються Кабінетом Міністрів Украї-
ни відповідно до вимог цього Закону та інших законів України.

Стаття 29. Соціальне житло
1. Особам, які потребують соціального захисту, іншим категоріям осіб, визначеним 

законом, надається соціальне житло. Таке житло має відповідати вимогам до спожив-
чої якості житла.

2. Соціальне житло з державного житлового фонду або житлового фонду територі-
альної громади надається особам за договором оренди соціального житла на підставі рі-
шення відповідно органу державної влади або органу місцевого самоврядування.

Держава сприяє розвитку оренди соціального житла.
3. Плата за соціальне житло включає плату за оренду соціального житла та житло-

во-комунальні послуги.
4. Розмір плати за оренду соціального житла встановлюється з урахуванням пільг 

і гарантій, визначених законом, виплати соціальної допомоги, на які особа (сім’я), до-
могосподарство має право відповідно до законодавства, та залежно від рівня доходу 
та майна особи (сім’ї), домогосподарства.

Розмір плати за оренду соціального житла для військовослужбовців та членів їхніх 
сімей встановлюється з урахуванням Закону України «Про соціальний і правовий за-
хист військовослужбовців та членів їх сімей».

Згідно із законодавством особам може надаватися субсидія для оплати оренди 
соціального житла з урахуванням критеріїв оцінки фінансово-майнового стану осо-
би (сім’ї), домогосподарства у порядку, встановленому Кабінетом Міністрів України.

5. Особи, які користуються соціальним житлом на підставі договору оренди, опла-
чують житлово-комунальні послуги відповідно до Закону України «Про житлово-ко-
мунальні послуги». Надання пільг і субсидій для оплати житлово-комунальних послуг 
здійснюється відповідно до законодавства.

6. Платежі за оренду соціального житла, які вносяться оператору соціального жит-
ла, використовуються ним для досягнення основної мети діяльності (набуття, розпо-
ряджання та управління соціальним житлом, а також надання такого житла в оренду).

7. Забезпечення осіб соціальним житлом може здійснюватися шляхом укладення 
особою договору оренди соціального житла з приватного житлового фонду. У такому 
разі сплата платежів за оренду соціального житла з приватного житлового фонду за-
лежно від рівня доходу особи (сім’ї), домогосподарства та з урахуванням пільг і гаран-
тій, визначених законом, здійснюється на підставі договору оренди соціального жит-
ла відповідно до закону.

8. Інформація про соціальне житло державного житлового фонду та житлового 
фонду територіальних громад, а також про житло приватного житлового фонду, влас-
ники якого мають намір укласти договір оренди соціального житла, вноситься до Єди-
ної інформаційно-аналітичної житлової системи.

9. Інформація про осіб, які можуть скористатися державною підтримкою для реа-
лізації права на житло та відповідно до закону мають право на отримання соціального 
житла, вноситься до Єдиної інформаційно-аналітичної житлової системи.

10. Надання соціального житла здійснюється з урахуванням кількості членів сім’ї чи 
домогосподарства орендаря, з дотриманням вимог до споживчої якості житла.

11. Забезпечення осіб соціальним житлом та надання субсидії для оплати оренди 
соціального житла здійснюються відповідно до законодавства.

12. Порядок надання соціального житла, порядок розрахунку плати за соціальне 
житло і типовий договір оренди соціального житла затверджуються Кабінетом Міні-
стрів України.

13. Юридична особа може набути статус оператора соціального житла у порядку, 
визначеному Кабінетом Міністрів України, з внесенням інформації про неї до Єдиної 
інформаційно-аналітичної житлової системи.

Відносини, пов’язані з діяльністю операторів соціального житла, що виникають під 
час організації будівництва (придбання) соціального житла та здійснення розпоряджан-
ня і управління таким житлом, у тому числі щодо його набуття, утримання, експлуатації, 
ремонту, обслуговування, збереження та розвитку, регулюються законом.

14. Держава створює умови для здешевлення вартості соціального житла. За рі-
шенням органу місцевого самоврядування земельні ділянки для будівництва соціаль-
ного житла надаються операторам соціального житла у порядку, визначеному Земель-
ним кодексом України. Оператори соціального житла у порядку, визначеному законо-
давством, мають право на отримання пільгових довгострокових кредитів, грантів та 
компенсацій за рахунок коштів державного та/або місцевих бюджетів, коштів міжна-
родної технічної допомоги, інших джерел, не заборонених законодавством, на отри-
мання державних та місцевих гарантій для забезпечення виконання частини боргових 
зобов’язань за кредитами (позиками), що залучаються для фінансування будівництва 
соціального житла та здійснення управління таким житлом.

Законодавством можуть встановлюватися й інші пільги і гарантії операторам со-
ціального житла.

15. Не допускається зміна цільового призначення соціального житла державної та 
комунальної власності, а також соціального житла, що належить на праві власності 
оператору соціального житла.

При відчуженні соціального житла цільове призначення такого житла зберігається.
Забороняється відчуження соціального житла державної та комунальної власнос-

ті, а також соціального житла, що належить на праві власності оператору соціально-
го житла, на користь суб’єктів інших, ніж держава, територіальна громада або опера-
тор соціального житла.

Стаття 30. Службове житло
1. Службове житло, що належить до державного житлового фонду або житлово-

го фонду територіальної громади, надається особам у порядку, визначеному Кабіне-
том Міністрів України.

2. Службове житло з державного житлового фонду надається особам на підставі рі-
шення відповідного органу державної влади або уповноваженого ним суб’єкта.

Службове житло з житлового фонду територіальної громади надається особам на 
підставі рішення відповідного органу місцевого самоврядування або уповноважено-
го ним суб’єкта.

Службове житло надається безоплатно військовослужбовцям, поліцейським, осо-
бам рядового і начальницького складу служби цивільного захисту та членам їхніх сі-
мей відповідно до Кодексу цивільного захисту України, законів України «Про соціаль-
ний і правовий захист військовослужбовців та членів їх сімей», «Про Національну полі-
цію» в порядку, визначеному Кабінетом Міністрів України.

3. Рішення, прийняті відповідно до частини другої цієї статті, є підставою для укла-
дення договору оренди службового житла.

Примірна форма договору оренди службового житла з державного житлового 
фонду та з житлового фонду територіальної громади затверджується Кабінетом Мі-
ністрів України.

4. Особи, які відповідно до договору оренди службового житла з державного жит-
лового фонду або з житлового фонду територіальної громади проживають у службо-
вому житлі, самостійно вносять плату за оренду такого житла, якщо інше не передба-
чено законодавством, а також оплачують житлово-комунальні послуги відповідно до 
Закону України «Про житлово-комунальні послуги».

Порядок визначення розміру плати за оренду службового житла затверджується 
Кабінетом Міністрів України.

5. Припинення трудових відносин з особою (крім осіб з інвалідністю, які одержа-
ли ушкодження здоров’я, пов’язане з виконанням ними службових обов’язків під час 
здійснення трудових відносин чи проходженням служби у суб’єкта надання службово-
го житла, та деяких інших категорій осіб, передбачених законом) є підставою для при-
пинення права користування службовим житлом та виселення з такого житла відповід-
но до законодавства у порядку, передбаченому договором оренди.

6. Перелік категорій осіб, яким може надаватися службове житло з державного 
житлового фонду, визначається Кабінетом Міністрів України.

Перелік категорій осіб, яким може надаватися службове житло з житлового фонду 
територіальної громади, визначається відповідним органом місцевого самоврядування.

7. Інформація про житло державного житлового фонду та житлового фонду те-
риторіальних громад, яке може бути надано за договором оренди службового житла, 
вноситься до Єдиної інформаційно-аналітичної житлової системи.

8. Юридичні особи приватної форми власності можуть забезпечувати своїх праців-
ників службовим житлом у порядку та на умовах, визначених такими юридичними осо-
бами відповідно до законодавства, а також вносити відомості про можливість забез-
печення службовим житлом до Єдиної інформаційно-аналітичної житлової системи.

9. Проживання у службовому житлі не позбавляє особу права на використання ін-
ших механізмів державної підтримки для реалізації права на житло.

10. Перелік категорій осіб, які не можуть бути виселені із службового житла без на-
дання іншого житла, визначається Кабінетом Міністрів України.

11. Особливості надання та користування службовим житлом, виселення із службо-
вого житла військовослужбовців, поліцейських, осіб рядового і начальницького скла-
ду служби цивільного захисту та членів їхніх сімей визначаються Кабінетом Міністрів 
України відповідно до Кодексу цивільного захисту України, законів України «Про со-
ціальний і правовий захист військовослужбовців та членів їх сімей», «Про Національ-
ну поліцію».

12. Законодавством можуть встановлюватися особливості надання службового 
житла й іншим категоріям осіб.

Глава 6. Інформаційне забезпечення реалізації права на житло
Стаття 31. Облік житла
1. Житло приватного житлового фонду, житлового фонду територіальних громад 

та державного житлового фонду підлягає обов’язковому обліку шляхом внесення ві-
домостей про житло до Єдиної інформаційно-аналітичної житлової системи. Перелік 
таких відомостей визначається Кабінетом Міністрів України.

2. Джерелами інформації Єдиної інформаційно-аналітичної житлової системи є ві-
домості, що вносяться користувачами, адміністратором або отримуються в порядку 
електронної (технічної та інформаційної) взаємодії з Державним реєстром речових 
прав на нерухоме майно, Єдиною державною електронною системою у сфері будівни-
цтва, іншими інформаційно-комунікаційними системами державної форми власності.

3. Облік житла здійснюється щодо:
1) приватного житлового фонду — власниками житла або уповноваженими ними 

особами;
2) житлового фонду територіальних громад — органами місцевого самоврядуван-

ня або уповноваженими ними суб’єктами;
3) державного житлового фонду — органами державної влади, іншими суб’єктами 

управління об’єктами державної власності, визначеними законом, або уповноважени-
ми ними суб’єктами.

4. Організацію обліку на території територіальної громади житла державного жит-
лового фонду, житлового фонду територіальної громади та приватного житлового 
фонду, що використовується органом місцевого самоврядування чи уповноваженим 
ним органом, а також в інших випадках, встановлених законодавством, забезпечує ви-
конавчий орган сільської, селищної, міської ради.

Стаття 32. Єдина інформаційно-аналітична житлова система
1. Єдина інформаційно-аналітична житлова система створюється з метою забезпе-

чення реалізації особами права на житло, сталого та ефективного використання жит-
лового фонду, дотримання інтересів органів державної влади, прав та інтересів фізич-
них і юридичних осіб, територіальних громад та органів місцевого самоврядування у 
сфері житлової політики шляхом забезпечення повною, достовірною та актуальною ін-
формацією про житловий фонд України та про осіб, які можуть скористатися держав-
ною підтримкою для реалізації права на житло.

Єдина інформаційно-аналітична житлова система створюється для забезпечення 
збирання, накопичення, обліку, оброблення, зберігання та захисту інформації та до-
кументів про:

1) осіб, які можуть скористатися державною підтримкою для реалізації права на 
житло, стан реалізації такого права;

2) механізми державної підтримки для реалізації права на житло, зокрема про умо-
ви місцевих, регіональних, державних цільових та інших програм, що передбачають 
фінансово-кредитні механізми підтримки будівництва, придбання та оренди житла;

3) житло (у тому числі перелік житлово-комунальних послуг, які надаються в бу-
динку, та ціни (тарифи) на них, інформування споживачів про намір щодо зміни цін 
(тарифів) на комунальні послуги з обґрунтуванням такої необхідності, відомості про 
регламентні роботи та роботи з технічного обслуговування внутрішньобудинкових сис-
тем та конструктивних елементів, споживання енергоносіїв);

4) операторів доступного житла, операторів соціального житла;

5) житлово-будівельні (житлові) кооперативи, членів таких кооперативів, а також 
про будинки таких кооперативів;

6) фінансові установи;
7) місця обліку (проживання або перебування) бездомних осіб.
В Єдиній інформаційно-аналітичній житловій системі забезпечується збирання, на-

копичення, облік, оброблення, зберігання та захист також іншої інформації та доку-
ментів, визначених Кабінетом Міністрів України у порядку ведення Єдиної інформацій-
но-аналітичної житлової системи.

Інформація про житловий фонд, призначений для забезпечення житлом військо-
вослужбовців, поліцейських, осіб рядового і начальницького складу служби цивіль-
ного захисту та членів їхніх сімей, та відомості про осіб, які є військовослужбовцями 
Збройних Сил України, інших утворених відповідно до законів України військових фор-
мувань, правоохоронних органів спеціального призначення, державних органів спеці-
ального призначення з правоохоронними функціями, розвідувальних органів Украї-
ни та Державної служби спеціального зв’язку та захисту інформації України, обробля-
ються в Єдиній інформаційно-аналітичній житловій системі у спосіб, що унеможлив-
лює розкриття призначення такого житлового фонду, належності таких осіб до відпо-
відних державних органів чи військових формувань, у порядку, встановленому Кабі-
нетом Міністрів України.

Внесення до Єдиної інформаційно-аналітичної житлової системи інформації сто-
совно осіб, які належать до кадрового складу розвідувальних органів України та/або 
обіймають посади, перебування на яких пов’язане з державною таємницею у зв’язку 
з безпосереднім здійсненням такими особами оперативно-розшукової, контррозвіду-
вальної, розвідувальної діяльності, організовується і здійснюється у спосіб, що уне-
можливлює розкриття належності таких осіб до відповідних державних органів чи вій-
ськових формувань, у порядку, встановленому Кабінетом Міністрів України.

2. Відомості Єдиної інформаційно-аналітичної житлової системи використовують-
ся з метою:

1) отримання інформації для планування і прогнозування розвитку житлових відно-
син в Україні, затвердження та виконання документів стратегічного планування і реа-
лізації житлової політики, місцевих, регіональних та державних цільових та інших про-
грам з питань реалізації права на житло, визначення житлових потреб та розподілу ко-
штів для реалізації особами права на житло;

2) прийняття органами державної влади та органами місцевого самоврядування рі-
шень щодо реалізації особами права на житло, сталого та ефективного використан-
ня житлового фонду;

3) забезпечення відкритого доступу до інформації про житло, у тому числі відо-
мостей про надання житла особам на умовах, визначених цим Законом та іншими за-
конами України;

4) пошуку особами, які можуть скористатися державною підтримкою для реалізації 
права на житло, наявного на території відповідної територіальної громади житла, яке 
може бути надано на умовах, визначених цим Законом та іншими законами України;

5) здійснення контролю за дотриманням вимог житлового законодавства;
6) виконання інших дій та надання послуг, пов’язаних з реалізацією особами пра-

ва на житло, визначених порядком ведення Єдиної інформаційно-аналітичної житло-
вої системи.

3. Власником Єдиної інформаційно-аналітичної житлової системи та володільцем 
інформації в цій системі є центральний орган виконавчої влади, що реалізує держав-
ну житлову політику.

4. Адміністратором Єдиної інформаційно-аналітичної житлової системи є визначе-
на Кабінетом Міністрів України юридична особа державної форми власності, що нале-
жить до сфери управління центрального органу виконавчої влади, що забезпечує фор-
мування та реалізацію державної політики у сферах відкритих даних, публічних елек-
тронних реєстрів, розвитку національних електронних інформаційних ресурсів та ін-
тероперабельності, яка:

1) здійснює адміністрування Єдиної інформаційно-аналітичної житлової системи;
2) забезпечує технічну взаємодію Єдиної інформаційно-аналітичної житлової систе-

ми з іншими державними електронними інформаційними системами;
3) забезпечує доступ до Єдиної інформаційно-аналітичної житлової системи 

суб’єктів, право доступу яких визначено законодавством;
4) здійснює інші повноваження, передбачені законом.
5. Користувачами Єдиної інформаційно-аналітичної житлової системи (далі — ко-

ристувачі) є виконавчі органи сільських, селищних, міських рад, центральний орган ви-
конавчої влади, що реалізує державну житлову політику, центральний орган виконав-
чої влади, що забезпечує формування державної житлової політики, центральний ор-
ган виконавчої влади, що реалізує державну політику з питань надання житлових суб-
сидій та пільг на оплату житлово-комунальних послуг, Фонд державного майна Укра-
їни, Служба безпеки України та інші правоохоронні органи, фінансові установи, міс-
цеві державні адміністрації (військові адміністрації населених пунктів, військово-ци-
вільні адміністрації населених пунктів), центри надання адміністративних послуг, орга-
ни соціального захисту населення, нотаріуси, оператори доступного житла, оператори 
соціального житла, державні реєстратори речових прав на нерухоме майно, виконав-
ці комунальних послуг, об’єднання співвласників багатоквартирних будинків, управи-
телі багатоквартирних будинків, гуртожитків, житлово-будівельних (житлових) коопе-
ративів, які забезпечують утримання відповідних будинків, власники житла, особи, які 
можуть скористатися державною підтримкою для реалізації права на житло, інші фі-
зичні та юридичні особи, визначені порядком ведення Єдиної інформаційно-аналітич-
ної житлової системи.

Користувачі та/або їхні уповноважені посадові особи отримують доступ до електро-
нного кабінету користувача Єдиної інформаційно-аналітичної житлової системи після 
проходження процедури електронної ідентифікації та автентифікації з використанням 
інтегрованої системи електронної ідентифікації.

6. Доступ користувачів до Єдиної інформаційно-аналітичної житлової системи здій-
снюється через електронний кабінет користувача Єдиної інформаційно-аналітичної жит-
лової системи або через іншу інформаційно-комунікаційну систему державної форми 
власності, інтегровану з Єдиною інформаційно-аналітичною житловою системою.

7. Єдина інформаційно-аналітична житлова система створюється з використанням 
програмного забезпечення, що забезпечує його сумісність і електронну інформацій-
ну взаємодію з інформаційно-комунікаційними системами державної форми власнос-
ті, у тому числі Єдиною державною електронною системою у сфері будівництва, Дер-
жавним реєстром речових прав на нерухоме майно, Державним земельним кадастром, 
Єдиним державним реєстром юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та гро-
мадських формувань, Єдиним державним реєстром ветеранів війни, Єдиною інфор-
маційною системою соціальної сфери, Єдиним державним реєстром транспортних за-
собів, Єдиним державним демографічним реєстром, Державним реєстром актів ци-
вільного стану громадян, Державним реєстром фізичних осіб — платників податків, 
Єдиним державним реєстром судових рішень, інформаційно-аналітичною платфор-
мою електронної верифікації та моніторингу, іншими публічними електронними реє-
страми та інформаційно-комунікаційними системами, визначеними порядком веден-
ня Єдиної інформаційно-аналітичної житлової системи. Правоохоронні органи мають 
право безпосереднього автоматизованого доступу до Єдиної інформаційно-аналітич-
ної житлової системи.

Електронна інформаційна взаємодія Єдиної інформаційно-аналітичної житлової 
системи з публічними електронними реєстрами та інформаційно-комунікаційними 
системами державної форми власності здійснюється з використанням системи елек-
тронної взаємодії електронних ресурсів відповідно до порядку ведення Єдиної інфор-
маційно-аналітичної житлової системи.

8. Інформація, внесена до Єдиної інформаційно-аналітичної житлової системи, є 
відкритою і загальнодоступною, крім відомостей про реєстраційні номери облікових 
карток платників податків, реквізити документів, що посвідчують особу та підтверджу-
ють громадянство України, документів, що посвідчують особу та підтверджують її спе-
ціальний статус, місце проживання особи, інших персональних даних та іншої інфор-
мації, перелік якої визначається порядком ведення Єдиної інформаційно-аналітичної 
житлової системи.

Порядок доступу третіх осіб до персональних даних, внесених до Єдиної інформа-
ційно-аналітичної житлової системи, визначається умовами згоди суб’єкта персональ-
них даних на їх обробку. Доступ третіх осіб до персональних даних здійснюється за за-
питом щодо такого доступу в межах і обсязі, необхідних для виконання визначених за-
коном завдань, пов’язаних із реалізацією особами права на житло.

Інформація, відомості або інші персональні дані про особу, що містяться в Єдиній 
інформаційно-аналітичній житловій системі, використовуються центральним органом 
виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну фінансову та бю-
джетну політику, в обсязі, визначеному Законом України «Про верифікацію та моніто-
ринг державних виплат», для верифікації та моніторингу державних виплат.

9. Порядок ведення, структура, обсяг інформації, що вноситься до Єдиної інфор-
маційно-аналітичної житлової системи, порядок її взаємодії з іншими інформаційно-
комунікаційними системами, порядок підключення користувачів, надання, блокуван-
ня, відновлення та анулювання доступу користувачів до Єдиної інформаційно-аналі-
тичної житлової системи, порядок та обсяги користування інформацією, отриманою в 
порядку електронної інформаційної взаємодії між Єдиною інформаційно-аналітичною 
житловою системою та іншими інформаційно-комунікаційними системами державної 
форми власності, перелік адміністративних послуг та сервісів, які надаються з вико-
ристанням Єдиної інформаційно-аналітичної житлової системи, обсяг прав користува-
чів, визначених частиною п’ятою цієї статті, визначаються порядком ведення Єдиної ін-
формаційно-аналітичної житлової системи.

10. Створення програмно-технічних засобів Єдиної інформаційно-аналітичної жит-
лової системи здійснюється за рахунок коштів державного бюджету, а також міжна-
родної технічної та/або поворотної чи безповоротної фінансової допомоги міжнарод-
них організацій.

11. Програмне забезпечення Єдиної інформаційно-аналітичної житлової системи є 
об’єктом права державної власності. Майнові права на програмне забезпечення нале-
жать державі в особі власника Єдиної інформаційно-аналітичної житлової системи.
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ДОКУМЕНТИ
12. До Єдиної інформаційно-аналітичної житлової системи вносяться такі персо-

нальні дані осіб, які можуть скористатися державною підтримкою для реалізації пра-
ва на житло:

1) прізвище, власне ім’я та по батькові (за наявності);
2) реквізити документів, що посвідчують особу та підтверджують громадянство 

України, та документів, що посвідчують особу та підтверджують її спеціальний статус;
3) місце проживання (для бездомних осіб — місце обліку);
4) сімейний, майновий стан, доходи, склад домогосподарства.
Оброблення та захист персональних, інших даних та інформації в Єдиній інформа-

ційно-аналітичній житловій системі здійснюються відповідно до законів України «Про 
захист інформації в інформаційно-комунікаційних системах», «Про захист персональ-
них даних» та інших актів законодавства про захист інформації в системах.

13. Програмне забезпечення Єдиної інформаційно-аналітичної житлової системи 
має забезпечувати окреме зберігання даних про метадані документів та відомостей, 
що внесені до Єдиної інформаційно-аналітичної житлової системи, з метою підтвер-
дження їх походження, забезпечення цілісності та достовірності.

14. На підставі даних Єдиної інформаційно-аналітичної житлової системи може 
формуватися аналітична та статистична інформація (документація).

15. За підключення та доступ до Єдиної інформаційно-аналітичної житлової систе-
ми, внесення відомостей і користування Єдиною інформаційно-аналітичною житловою 
системою плата не стягується.

За формування аналітичної інформації (документації), витягів, довідок з Єдиної ін-
формаційно-аналітичної житлової системи стягується плата в порядку, визначеному 
порядком ведення Єдиної інформаційно-аналітичної житлової системи.

Розділ III. ЗАХИСТ ПРАВА НА ЖИТЛО
Глава 7. Гарантії забезпечення та способи захисту права на житло

Стаття 33. Гарантії забезпечення права на житло
1. Держава гарантує кожному право на житло відповідно до Конституції України, 

цього Закону та інших законів України.
Реалізація механізмів підтримки будівництва (придбання) доступного житла здій-

снюється в межах наявного фінансування відповідно до Бюджетного кодексу Украї-
ни та з урахуванням завдань, визначених Державною стратегією житлової політики.

2. Ніхто не може бути виселений із займаного житла або обмежений у праві ко-
ристування житлом інакше, ніж за рішенням суду та з підстав і в порядку, встановле-
них законом.

Забороняються виселення, переселення та відселення осіб, на яких поширюється 
дія цього Закону, яким відповідно до законодавства було надано житло з державного 
житлового фонду або житлового фонду територіальної громади і які фактично прожи-
вають у такому житлі, якщо зберігаються обставини, які були підставою для надання їм 
такого житла, та/або вони не втратили право на користування таким житлом, а у вста-
новлених законом випадках — право на безоплатне отримання житла для постійно-
го проживання або у власність, без попереднього надання таким особам (їхнім сім’ям) 
суб’єктами, що здійснюють виселення, переселення чи відселення, іншого житла, при-
датного для проживання, крім випадків, якщо виселення проводиться добровільно або 
на підставі рішення суду.

Виселення, переселення та відселення осіб з житла приватного житлового фон-
ду здійснюються не інакше, ніж за рішенням суду та з підстав і в порядку, встановле-
них законом.

Забороняються виселення, переселення та відселення осіб, які є стороною спору 
про підстави їх виселення та/або їх проживання у житлі, та/або виселення з житла, — 
до вирішення такого спору в досудовому або судовому порядку відповідно до закону, 
крім визначених законом випадків відселення у зв’язку з ліквідацією наслідків аварій, 
пожеж, інших надзвичайних ситуацій, збройної агресії.

3. Виселення з житла державного житлового фонду або житлового фонду терито-
ріальної громади з наданням іншого житла у порядку, визначеному відповідним дого-
вором оренди, здійснюється з таких підстав:

1) реконструкція, реставрація або капітальний ремонт житла, якщо відповідні робо-
ти не можуть бути проведені без виселення орендаря (користувача);

2) знесення житла за результатами обстеження стану житлових будинків у порядку, 
затвердженому Кабінетом Міністрів України;

3) аварійний стан житла, що створює безпосередню загрозу обвалу або становить 
небезпеку для життя і здоров’я мешканців, що підтверджено результатами технічного 
обстеження, проведеного відповідно до законодавства;

4) переведення житлового приміщення у нежитлове у зв’язку з його технічним ста-
ном, реконструкцією або іншими обставинами, що унеможливлюють його подальше 
використання для проживання через фактично втрачені житлові функції;

5) визнання житла непридатним для проживання у встановленому законодавством 
порядку;

6) з інших підстав, визначених законом.
У разі відмови орендаря (користувача) від переселення в інше житло на підставі рі-

шення суду здійснюється його примусове виселення.
Стаття 34. Захист права на житло
1. Держава забезпечує особам належні та рівні умови для захисту права на житло в 

порядку і спосіб, визначені законом.
2. Власник або користувач може вимагати усунення будь-яких порушень його пра-

ва на житло відповідно до закону.
3. Захист права на житло здійснюється особами у спосіб, визначений законодав-

ством.
Стаття 35. Компенсація як спосіб захисту права на житло
1. Особи, житло яких належало їм на праві власності та було пошкоджено або зни-

щено (зруйновано) внаслідок збройної агресії, терористичних актів, бойових дій, ди-
версій, внутрішніх або міжнародних конфліктів, надзвичайних ситуацій, мають право 
на поновлення порушених майнових прав шляхом відновлення житла в рамках реалі-
зації відповідних програм або надання компенсації.

2. Механізми поновлення порушених майнових прав осіб, житло яких було пошко-
джено або знищено (зруйновано) внаслідок збройної агресії, терористичних актів, бо-
йових дій, диверсій, внутрішніх або міжнародних конфліктів, надзвичайних ситуацій, 
та порядок поновлення порушених майнових прав осіб, які є власниками житла, визна-
чаються законодавством.

Такий порядок має передбачати механізми та вимоги щодо обстеження пошкодже-
ного або зруйнованого житла, визначення розміру компенсації, джерел фінансування, 
критерії пріоритетності надання компенсації або відновлення житла, строки та форми 
поновлення майнових прав.

3. Держава забезпечує доступ до реалізації механізмів поновлення порушених май-
нових прав осіб, житло яких було пошкоджено або знищено (зруйновано) внаслідок 
збройної агресії, терористичних актів, бойових дій, диверсій, внутрішніх або міжнарод-
них конфліктів, надзвичайних ситуацій.

Стаття 36. Самовільно зайняте житло
1. Житло вважається самовільно зайнятим, якщо особа вселилася до житла без на-

лежних правових підстав, відпали обставини, що були підставою для надання їй такого 
житла, та/або особа втратила право користування таким житлом.

2. Вселення до житла без належних правових підстав забороняється.
3. Самовільно зайняте житло підлягає негайному поверненню його власнику або 

особі, яка користується житлом на законних підставах.
4. Фізична або юридична особа, яка самовільно зайняла житло, зобов’язана при-

вести його у придатний для використання стан і відшкодувати завдані збитки власни-
ку або користувачу житла.

Глава 8. Контроль, відповідальність  
та вирішення спорів у сфері житлової політики

Стаття 37. Контроль за дотриманням вимог житлового законодавства
1. Контроль за дотриманням вимог житлового законодавства здійснюється з ме-

тою створення умов, за яких кожна особа має можливість реалізувати своє право на 
житло, та спрямований на забезпечення дотримання органами державної влади, орга-
нами місцевого самоврядування, фізичними та юридичними особами вимог житлово-
го законодавства, запобігання, виявлення порушень житлового законодавства і вжит-
тя заходів для їх усунення.

2. Контроль за дотриманням вимог житлового законодавства здійснюється уповно-
важеними центральними органами виконавчої влади, місцевими державними адміні-
страціями та органами місцевого самоврядування в межах повноважень та в порядку, 
визначених законодавством.

3. Громадський контроль за дотриманням вимог житлового законодавства здій-
снюється громадськими об’єднаннями, фізичними та юридичними особами шляхом 
проведення громадських слухань, обговорень та участі в них, участі у роботі консуль-
тативно-дорадчих органів, утворених при органах державної влади, органах місцево-
го самоврядування, надання доступу до публічної інформації, подання індивідуальних 
чи колективних звернень громадян, подання позовів до суду та в інший спосіб, визна-
чений законодавством.

Стаття 38. Відповідальність за порушення житлового законодавства
1. Особи, винні у порушенні житлового законодавства, несуть кримінальну, адміні-

стративну, цивільно-правову та іншу відповідальність згідно із законом.
2. Органи державної влади, органи місцевого самоврядування та їх службові та/або 

посадові особи несуть відповідальність за порушення прав та охоронюваних законом 
інтересів фізичних та юридичних осіб щодо житла внаслідок їхніх неправомірних рі-
шень, дій чи бездіяльності.

3. Рішення, дії чи бездіяльність органів державної влади, органів місцевого само-
врядування та їх службових та/або посадових осіб можуть бути оскаржені у поряд-
ку, визначеному Законом України «Про адміністративну процедуру», та/або в судово-
му порядку.

Стаття 39. Відшкодування шкоди, завданої житловому фонду України
1. Особи, які завдали шкоди житлу, внутрішньобудинковим системам та обладнан-

ню, прибудинковій території, об’єктам благоустрою і зеленим насадженням на прибу-

динковій території, зобов’язані відшкодувати завдану шкоду та несуть кримінальну, 
адміністративну, цивільно-правову та іншу відповідальність згідно із законом.

Стаття 40. Вирішення житлових спорів
1. Спори, пов’язані із захистом права на житло незалежно від форми власності, ви-

рішуються в судовому порядку відповідно до закону.
2. Сторони можуть вжити заходів для досудового врегулювання спору за домовле-

ністю або у випадках, якщо такі заходи є обов’язковими згідно із законом.
Розділ IV. ПРИКІНЦЕВІ ТА ПЕРЕХІДНІ ПОЛОЖЕННЯ

1. Цей Закон набирає чинності з дня, наступного за днем його опублікування, крім 
підпунктів 2 і 4 пункту 2 цього розділу, які набирають чинності через один рік з дня 
припинення або скасування воєнного стану в Україні, введеного Указом Президента 
України від 24 лютого 2022 року № 64 «Про введення воєнного стану в Україні», затвер-
дженим Законом України «Про затвердження Указу Президента України «Про введення 
воєнного стану в Україні» від 24 лютого 2022 року № 2102-IX.

2. Визнати такими, що втратили чинність:
1) Житловий кодекс України (Відомості Верховної Ради УРСР, 1983 р., додаток до 

№ 28, ст. 573), крім статей 31-42, 43-46, 47-49, 51-53, 57-60, 71, 72, 127-1322, що про-
довжують діяти до дня початку функціонування Єдиної інформаційно-аналітичної жит-
лової системи;

2) Закон України «Про приватизацію державного житлового фонду» (Відомості 
Верховної Ради України, 1992 р., № 36, ст. 524 із наступними змінами);

3) Постанову Верховної Ради Української РСР «Про введення в дію Житлового ко-
дексу Української РСР» (Відомості Верховної Ради УРСР, 1983 р., № 28, ст. 574);

4) Постанову Верховної Ради України «Про порядок введення в дію Закону України 
«Про приватизацію державного житлового фонду» (Відомості Верховної Ради Украї-
ни, 1992 р., № 36, ст. 525).

3. Внести зміни до таких законодавчих актів України:
1) у Земельному кодексі України (Відомості Верховної Ради України, 2002 р., № 3-4, 

ст. 27):
статтю 41 викласти в такій редакції:
«Стаття 41. Земельні ділянки житлово-будівельних (житлових) і гаражно-будівель-

них (гаражних) кооперативів
1. Житлово-будівельним (житловим) та гаражно-будівельним (гаражним) коопера-

тивам за рішенням органів виконавчої влади або органів місцевого самоврядування 
передаються в оренду земельні ділянки для житлового та гаражного будівництва в по-
рядку, визначеному статтею 124 цього Кодексу.

2. Житлово-будівельні (житлові) та гаражно-будівельні (гаражні) кооперативи мо-
жуть набувати земельні ділянки у власність за цивільно-правовими угодами.

3. Використання земельної ділянки, на якій розташовано багатоквартирний буди-
нок з належними до нього будівлями, спорудами та прибудинковою територією, а та-
кож земельної ділянки, на якій розташовано гаражний комплекс з належними до ньо-
го спорудами та землями загального користування гаражно-будівельного (гаражно-
го) кооперативу, здійснюється за рішенням вищого органу управління відповідного 
житлово-будівельного (житлового), гаражно-будівельного (гаражного) кооперативу»;

частину третю статті 124 викласти в такій редакції:
«3. Передача земельних ділянок, що перебувають у державній або комунальній 

власності, в оренду громадянам, юридичним особам у випадках, визначених частина-
ми другою і третьою статті 134 цього Кодексу, здійснюється в порядку, встановлено-
му статтею 123 цього Кодексу»;

частину другу статті 134 доповнити новим абзацом такого змісту:
«передачі житлово-будівельним (житловим) кооперативам в оренду земельних ді-

лянок для будівництва та обслуговування багатоквартирних будинків, а також належ-
них до них будівель, споруд та прибудинкових територій з метою забезпечення задово-
лення житлових, соціальних і побутових потреб членів таких кооперативів»;

2) у Кодексі цивільного захисту України (Відомості Верховної Ради України, 2013 р., 
№ 34-35, ст. 458):

статті 86 і 119 викласти в такій редакції:
«Стаття 86. Забезпечення житлом постраждалих внаслідок надзвичайних ситуацій
1. Забезпечення житлом постраждалих, житло яких стало непридатним для прожи-

вання внаслідок надзвичайної ситуації, здійснюється місцевими державними адміністра-
ціями, органами місцевого самоврядування та суб’єктами господарювання шляхом:

1) надання житла для тимчасового проживання;
2) позачергового надання житла, збудованого за замовленням місцевих державних 

адміністрацій, органів місцевого самоврядування та суб’єктів господарювання;
3) будівництва житлових будинків для постраждалих;
4) закупівлі квартир або житлових будинків.
2. Будівництво або закупівля житлових будинків чи квартир для постраждалих здій-

снюється з урахуванням площі житла за рахунок державних коштів, що виділяються 
на зазначені цілі, та коштів з інших джерел, не заборонених законодавством, за вира-
хуванням коштів, отриманих постраждалим за договором страхування майна (у разі 
укладення такого договору).

3. Постраждалі, які проживали у приватному житловому фонді, мають право на 
власне будівництво житлового будинку на умовах фінансування, визначених частиною 
другою цієї статті, з одержанням для цього земельної ділянки.

4. Придбання шляхом централізованої закупівлі житлового будинку чи квартири 
для постраждалого здійснюється за бажанням одержувача.

5. Закупівля житлових будинків чи квартир для постраждалих може здійснюватися 
у населеному пункті, в якому проживав одержувач, або за його згодою — у будь-якому 
іншому населеному пункті України.

6. Якщо будівництво або закупівля квартири (житлового будинку) для постражда-
лих здійснюється місцевою державною адміністрацією чи органом місцевого самовря-
дування, суб’єктом господарювання, грошова компенсація за зруйновану або пошко-
джену квартиру (житловий будинок) не виплачується.

7. Постраждалі, яким виплачено грошову компенсацію за зруйновану або пошкодже-
ну квартиру (житловий будинок), житлом за рахунок держави не забезпечуються.

8. Розмір грошової компенсації за зруйновану квартиру (житловий будинок) визна-
чається на рівні не нижче вартості спорудження житла відповідної площі, розрахова-
ної за показником опосередкованої вартості спорудження житла у відповідному регіоні 
України за місцезнаходженням такого майна, а за пошкоджену квартиру (житловий бу-
динок) — виходячи з обсягів робіт, необхідних для усунення пошкоджень»;

«Стаття 119. Забезпечення житлом осіб рядового і начальницького складу служби 
цивільного захисту, членів їхніх сімей

1. Особи рядового і начальницького складу служби цивільного захисту та члени їх-
ніх сімей забезпечуються житлом за рахунок коштів державного бюджету.

2. Держава забезпечує осіб рядового і начальницького складу служби цивільно-
го захисту та членів їхніх сімей, які проживають разом з ними, житлом або грошовою 
компенсацією за належне їм для отримання житло на підставах, у межах норм і відпо-
відно до вимог, встановлених житловим законодавством, у порядку, визначеному Ка-
бінетом Міністрів України.

Житло або грошова компенсація за належне для отримання житло надається таким 
особам один раз протягом усього часу проходження служби.

3. Особам рядового і начальницького складу служби цивільного захисту житло на-
дається безоплатно з державного житлового фонду або житлового фонду територі-
альної громади, якщо таке житло придбане або збудоване за рахунок коштів держав-
ного бюджету та передане у комунальну власність.

4. До одержання житла особам рядового і начальницького складу служби цивільно-
го захисту надається житлове приміщення в гуртожитку або службове житло в порядку 
і на умовах, визначених Кабінетом Міністрів України.

У разі відсутності в органу чи підрозділу цивільного захисту вільних житлових при-
міщень у гуртожитку чи вільного службового житла такий орган чи підрозділ випла-
чує за рахунок коштів державного бюджету особам рядового і начальницького скла-
ду служби цивільного захисту за їхнім бажанням грошову компенсацію за піднайом 
(найм, оренду) житла в порядку, розмірі та на умовах, встановлених Кабінетом Міні-
стрів України.

5. Звільнення осіб рядового чи начальницького складу із служби цивільного захис-
ту (крім осіб, які мають вислугу на службі 20 років і більше та звільнені із служби за 
станом здоров’я, за віком, у зв’язку із скороченням штату або проведенням інших ор-
ганізаційних заходів, осіб, які стали особами з інвалідністю I чи II групи, та членів їхніх 
сімей, а також членів сімей осіб рядового і начальницького складу служби цивільно-
го захисту, які загинули (померли) або пропали безвісти під час виконання службових 
обов’язків) є підставою для припинення права користування службовим житлом та ви-
селення відповідно до законодавства.

6. Сім’ї загиблих (померлих) під час виконання службових обов’язків осіб рядово-
го і начальницького складу служби цивільного захисту та працівників органів і підроз-
ділів цивільного захисту, які потребують поліпшення житлових умов, забезпечуються 
житлом у позачерговому порядку, якщо не відпала в цьому потреба.

За сім’ями осіб рядового і начальницького складу служби цивільного захисту, які 
загинули (померли) під час проходження служби, зберігається право на отримання 
житла, якщо вони потребують поліпшення житлових умов, якщо не відпала в цьому 
потреба.

7. Особи рядового і начальницького складу служби цивільного захисту, що перебу-
вають на обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов, при звільненні 
із служби за станом здоров’я, за віком, у зв’язку із скороченням штату або проведен-
ням інших організаційних заходів залишаються на такому обліку в органах та підрозді-
лах цивільного захисту до отримання житла з державного житлового фонду або гро-
шової компенсації за належне їм для отримання житло.

У разі смерті особи, звільненої із служби цивільного захисту з підстав, передбаче-
них абзацом першим цієї частини, що перебувала на обліку громадян, які потребують 
поліпшення житлових умов, за членами її сім’ї зберігається право на отримання жит-
ла на загальних підставах або грошової компенсації за належне їм для отримання жит-
ло, якщо не відпала в цьому потреба, у межах норм і відповідно до вимог, встановле-
них житловим законодавством, у порядку, визначеному Кабінетом Міністрів України.

8. Особи з числа звільнених з внутрішньої служби державної пожежної охорони, з 
військової служби у військах цивільної оборони, які набули право на безоплатне забез-
печення житлом, та члени їхніх сімей мають право на безоплатне отримання житла з 
державного житлового фонду або грошової компенсації за належне їм для отримання 
житло на умовах і в порядку, визначених Кабінетом Міністрів України»;

статтю 121 доповнити частинами четвертою і п’ятою такого змісту:
«4. За сім’ями рятувальників, які загинули (померли) під час виконання ними служ-

бових обов’язків, зберігається право на одержання житла, у тому числі на умовах, пе-
редбачених контрактом, укладеним з рятувальником. Засновник аварійно-рятувальної 
служби або аварійно-рятувальна служба, в якій працював загиблий (померлий) ряту-
вальник, спільно з відповідною місцевою державною адміністрацією, органом місце-
вого самоврядування, громадською організацією вирішують питання щодо забезпе-
чення його сім’ї житлом протягом шести місяців з дня загибелі (смерті) рятувальника.

5. Рятувальники державних професійних аварійно-рятувальних служб після виходу 
на пенсію за наявності загального стажу роботи в таких службах на посаді рятуваль-
ника понад 20 років, а також у разі каліцтва, отриманого під час чи внаслідок виконан-
ня службових обов’язків, забезпечуються житлом місцевою державною адміністраці-
єю за місцем проживання, а рятувальники комунальних професійних аварійно-ряту-
вальних служб — органом місцевого самоврядування відповідно до законодавства»;

3) статтю 12 Закону України «Про соціальний і правовий захист військовослужбов-
ців та членів їх сімей» (Відомості Верховної Ради України, 1992 р., № 15, ст. 190 із на-
ступними змінами) викласти в такій редакції:

«Стаття 12. Забезпечення житлом військовослужбовців та членів їх сімей
1. Держава забезпечує військовослужбовців житлом або за їхнім бажанням грошо-

вою компенсацією за належне їм для отримання житло відповідно до цього Закону та 
інших законів України.

Військовослужбовці відповідно до законодавства можуть скористатися державною 
підтримкою для реалізації права на житло незалежно від рівня доходу.

Військовослужбовцям, які мають вислугу в календарному обчисленні 20 років і 
більше, а також особам, звільненим з військової служби за станом здоров’я, за віком, 
у зв’язку із скороченням штату або проведенням інших організаційних заходів, та чле-
нам їх сімей, членам сімей військовослужбовців, які загинули (померли) або зникли 
безвісти за особливих обставин під час проходження військової служби, безоплатно 
надається у власність житло (у тому числі житло, яке вони займають у будинках дер-
жавного житлового фонду або житлового фонду територіальних громад, якщо таке 
житло придбане або збудоване за рахунок коштів державного бюджету та передане у 
комунальну власність) або за їхнім бажанням грошова компенсація за належне їм для 
отримання житло за рахунок коштів державного бюджету.

Житло або грошова компенсація за належне для отримання житло надається зазна-
ченим військовослужбовцям один раз протягом усього часу проходження військової 
служби в межах норм та в порядку, визначених Кабінетом Міністрів України.

Військовослужбовці базової військової служби та військовослужбовці, які прохо-
дять військову службу за призовом під час мобілізації, на особливий період або за 
призовом осіб із числа резервістів в особливий період (за потреби перебування у роз-
ташуванні військової частини), розміщуються в казармах, що відповідають встановле-
ним законодавством вимогам.

Курсанти вищих військових навчальних закладів та військових навчальних підроз-
ділів закладів вищої освіти розміщуються в казармах у розташуванні закладу (підроз-
ділу), що відповідають встановленим законодавством вимогам, а курсанти, які перебу-
вають у шлюбі, — у гуртожитках.

Військовослужбовці (крім військовослужбовців базової військової служби, курсан-
тів вищих військових навчальних закладів та військових навчальних підрозділів за-
кладів вищої освіти, військовослужбовців, які проходять військову службу за призо-
вом під час мобілізації, на особливий період або за призовом осіб із числа резервістів 
в особливий період) та члени їх сімей, які проживають разом з ними, забезпечуються 
безоплатно службовим житлом у порядку, визначеному Кабінетом Міністрів України.

У разі відсутності службового житла військовослужбовці рядового, сержантсько-
го і старшинського складу, які не перебувають у шлюбі, розміщуються безоплатно у 
спеціально пристосованих казармах у розташуванні військової частини, що відповіда-
ють встановленим законодавством вимогам, а військовослужбовці, які перебувають у 
шлюбі, та військовослужбовці офіцерського складу — у гуртожитках.

У разі відсутності можливості для розміщення військовослужбовців, у тому чис-
лі курсантів вищих військових навчальних закладів та військових навчальних підроз-
ділів закладів вищої освіти, які перебувають у шлюбі, у спеціально пристосованих ка-
зармах та гуртожитках, а також у разі відсутності службового житла військова части-
на (заклад, підрозділ, орган, з’єднання, установа) зобов’язана за бажанням військовос-
лужбовця виплачувати йому грошову компенсацію за найм (оренду) житла в порядку 
та розмірах, визначених Кабінетом Міністрів України.

Військовослужбовці та члени їх сімей зобов’язані вивільнити займане ними служ-
бове житло не пізніше дня виключення із списків особового складу військової частини 
у разі звільнення з військової служби, направлення для подальшого проходження вій-
ськової служби з одного військового формування до іншого або переміщення по вій-
ськовій службі, пов’язаного з переїздом до іншого гарнізону (в іншу місцевість), крім 
осіб, які не можуть бути виселені із службового житла без надання іншого службового 
житла, та осіб, які набули право на отримання житла у власність чи грошової компен-
сації за належне їм для отримання житло.

Військовослужбовці, які мають вислугу в календарному обчисленні 20 років і біль-
ше, особи, звільнені з військової служби за станом здоров’я, за віком, у зв’язку із ско-
роченням штату або проведенням інших організаційних заходів, та члени їх сімей, чле-
ни сімей військовослужбовців, які загинули (померли) або зникли безвісти за особли-
вих обставин під час проходження військової служби, не можуть бути виселені із служ-
бового житла без надання іншого службового житла або за наявності підстав, перед-
бачених цим Законом, — житла у власність чи грошової компенсації за належне їм для 
отримання житло.

2. Військовослужбовцям та членам їх сімей, особам, звільненим з військової служ-
би, членам сімей військовослужбовців, які загинули (померли) або зникли безвісти за 
особливих обставин під час проходження військової служби, може бути надано соці-
альне житло відповідно до Закону України «Про основні засади житлової політики» з 
урахуванням пільг і субсидій для оплати оренди соціального житла та житлово-кому-
нальних послуг, встановлених відповідно до законодавства.

3. За військовослужбовцями, прийнятими або призваними на військову службу, 
зберігається право на житло, яке вони займали до прийняття або призову на військо-
ву службу.

Військовослужбовці, які відповідно до міжнародного договору України направле-
ні для проходження військової служби на посадах у багатонаціональних органах вій-
ськового управління, закордонних дипломатичних установах України та міжнародних 
організаціях, військовослужбовці, направлені у складі підрозділів Збройних Сил Укра-
їни до інших держав, а також військовослужбовці, направлені для участі у складі наці-
онального контингенту і національного персоналу в міжнародних операціях з підтри-
мання миру і безпеки, зберігають право на одержання житла за місцем служби до та-
кого направлення.

За особами, визнаними у встановленому законодавством порядку такими, що мо-
жуть скористатися державною підтримкою для реалізації права на житло, які прийняті 
або призвані на військову службу, залишається право скористатися такою підтримкою 
протягом усього часу проходження служби.

4. Військовослужбовцям, які брали безпосередню участь в антитерористичній опе-
рації, у здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і 
стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській облас-
тях, у здійсненні заходів, необхідних для забезпечення оборони України, захисту без-
пеки населення та інтересів держави у зв’язку із збройною агресією Російської Феде-
рації проти України, особам, звільненим з військової служби за станом здоров’я, за ві-
ком, у зв’язку із скороченням штату або проведенням інших організаційних заходів, 
особам, які на час звільнення мали вислугу в календарному обчисленні 20 років і біль-
ше або набули право на пенсію відповідно до Закону України «Про пенсійне забезпе-
чення осіб, звільнених з військової служби, та деяких інших осіб», сім’ям військовос-
лужбовців, які загинули (померли) або зникли безвісти за особливих обставин під час 
проходження військової служби, житло надається позачергово у порядку, визначено-
му Кабінетом Міністрів України.

5. Військовослужбовцям, особам, звільненим з військової служби, які стали особа-
ми з інвалідністю, що настала в період проходження ними військової служби або вна-
слідок захворювання, пов’язаного з проходженням ними військової служби, та чле-
нам їх сімей, які перебувають на їх утриманні, членам сімей військовослужбовців, які 
загинули (померли) або зникли безвісти за особливих обставин під час проходження 
військової служби, надається 50-відсоткова знижка на оплату вартості житлово-ко-
мунальних послуг у житлових будинках незалежно від форми власності та витрат на 
управління багатоквартирним будинком у межах норм, передбачених законодавством.

Пільги, передбачені цим пунктом, надаються військовослужбовцям і членам їх сі-
мей, які перебувають на їх утриманні, а також членам сімей військовослужбовців, які 
загинули (померли) або зникли безвісти за особливих обставин під час проходжен-
ня військової служби, за умови що розмір середньомісячного сукупного доходу сім’ї 
в розрахунку на одну особу за попередніх шість місяців не перевищує величини дохо-
ду, що надає право на податкову соціальну пільгу, у порядку, визначеному Кабінетом 
Міністрів України.

6. Військовослужбовці, члени сімей військовослужбовців, які загинули (померли) 
або зникли безвісти за особливих обставин під час проходження військової служби, 
мають право на одержання земельної ділянки у власність для будівництва та обслуго-
вування житлового будинку в порядку, встановленому законодавством.

Органи місцевого самоврядування зобов’язані надавати земельні ділянки та в 
межах визначених законом повноважень допомогу в будівництві військовослужбов-
цям, батькам та членам сімей військовослужбовців, які загинули (померли) або зникли 
безвісти за особливих обставин, а також особам, звільненим з військової служби, які 
стали особами з інвалідністю під час проходження військової служби, якщо вони вия-
вили бажання побудувати житловий будинок.
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ДОКУМЕНТИ
7. Військовослужбовці, які під час проходження служби не отримали у власність 

житло або грошову компенсацію за належне їм для отримання житло, мають право 
один раз протягом усього часу проходження ними військової служби одержати кре-
дит для будівництва житлового будинку або придбання житла на строк до 20 років з 
погашенням загальної суми та процентів за кредитом за рахунок коштів, призначених 
у державному бюджеті на утримання Збройних Сил України, Служби безпеки України, 
інших утворених відповідно до законів України військових формувань, у порядку та на 
умовах, визначених Кабінетом Міністрів України.

8. Військовослужбовці у разі укладення першого контракту мають право на компен-
сацію 50 відсотків першого внеску за кредитом, забезпеченим предметом іпотеки від-
повідно до Умов забезпечення приватним акціонерним товариством «Українська фі-
нансова житлова компанія» доступного іпотечного кредитування громадян України, та 
додатково 100 тисяч гривень після першого року військової служби і 100 тисяч гривень 
— після другого року військової служби.

Компенсація, передбачена цим пунктом, надається військовослужбовцю один раз 
за весь час проходження ним військової служби.

Порядок та умови надання військовослужбовцям компенсації, передбаченої цим 
пунктом, визначаються Кабінетом Міністрів України.

9. Військовослужбовці у разі звільнення з військової служби за станом здоров’я, 
за віком, у зв’язку із скороченням штату або проведенням інших організаційних захо-
дів, а також військовослужбовці, які на час звільнення мають вислугу в календарному 
обчисленні 20 років і більше або набули право на пенсію відповідно до Закону Украї-
ни «Про пенсійне забезпечення осіб, звільнених з військової служби, та деяких інших 
осіб» та на день звільнення з військової служби перебували на обліку осіб, які мають 
право скористатися державною підтримкою для реалізації права на житло, продовжу-
ють перебувати на такому обліку та користуються переважним правом на одержання 
житла в порядку, визначеному Кабінетом Міністрів України.

У разі смерті особи, зазначеної в абзаці першому цього пункту, загибелі (смерті) або 
зникнення безвісти військовослужбовця за особливих обставин під час проходжен-
ня військової служби, який перебував разом із членами сім’ї на обліку осіб, які мають 
право скористатися державною підтримкою для реалізації права на житло, сім’ї та-
ких осіб зберігають право на одержання житла в порядку, визначеному Кабінетом Мі-
ністрів України.

10. Військовослужбовцям, які проходили військову службу у військових частинах 
(закладах, підрозділах, органах, з’єднаннях, установах), розташованих на територіях, 
включених у встановленому законодавством порядку до переліку територій, тимчасо-
во окупованих Російською Федерацією, були забезпечені службовим чи іншим жит-
лом та набули право власності на таке житло відповідно до законодавства і продовжу-
ють службу у військових формуваннях України та отримали статус внутрішньо перемі-
щеної особи, а також членам їх сімей, які проживають разом з ними, надається житло 
або за їхнім вибором грошова компенсація за належне їм для отримання житло відпо-
відно до цього Закону, без урахування належного їм житла, розташованого на тимча-
сово окупованій території, за умови їхньої згоди, посвідченої нотаріально, на передачу 
такого житла, розміщеного на тимчасово окупованій території, у власність органу, що 
забезпечує їх житлом, а також без урахування службового житла і житла для постій-
ного проживання, розміщеного на такій території, одержаного ними відповідно до за-
конодавства, чинного на час надання такого житла, за умови їхньої згоди, посвідченої 
нотаріально, на припинення права користування таким житлом.

Право власності військовослужбовця та членів його сім’ї на житло, розташоване на 
тимчасово окупованій території, набуває орган, що забезпечує їх житлом відповідно до 
цієї статті, за згодою таких осіб у порядку, визначеному Кабінетом Міністрів України.

11. Військовослужбовці, особи, звільнені з військової служби, та члени їх сімей, які 
на день втрати чинності Житловим кодексом України від 30 червня 1983 року № 5464-X 
перебували на обліку осіб, які потребують поліпшення житлових умов, за місцем про-
ходження військової служби, залишаються на такому обліку та забезпечуються жит-
лом у порядку, встановленому Кабінетом Міністрів України.

12. Військовослужбовцям та членам їх сімей, які реалізували право на житло з ви-
користанням механізмів державної підтримки реалізації права на житло, визначених 
пунктом 8 цієї статті та статтею 27 Закону України «Про основні засади житлової полі-
тики», та набули житло у власність або отримали грошову компенсацію вартості житла 
відповідно до статті 35 Закону України «Про основні засади житлової політики», жит-
ло не може бути безоплатно надано у власність відповідно до цієї статті, крім випадків, 
встановлених законодавством.

13. Житло, придбане або збудоване за рахунок коштів, передбачених у Державно-
му бюджеті України на відповідний рік на будівництво (придбання) житла для військо-
вослужбовців, яке надається військовослужбовцям відповідно до цього Закону, може 
передаватися державними органами — головними розпорядниками бюджетних ко-
штів у комунальну власність територіальних громад у порядку, встановленому зако-
нодавством»;

4) у Законі України «Про кооперацію» (Відомості Верховної Ради України, 2004 р., 
№ 5, ст. 35 із наступними змінами):

частину другу статті 6 викласти в такій редакції:
«Відповідно до завдань та характеру діяльності кооперативи поділяються на такі 

типи: виробничі, житлово-будівельні (житлові), обслуговуючі та споживчі. За напря-
мами діяльності кооперативи можуть бути сільськогосподарськими, садово-городні-
ми, гаражними, торговельно-закупівельними, транспортними, освітніми, туристични-
ми, медичними тощо»;

частини першу і другу статті 191 викласти в такій редакції:
«Член житлово-будівельного (житлового), дачно-будівельного, гаражно-будівель-

ного, дачного, гаражного чи іншого відповідного кооперативу має право володіння, 
користування, а за згодою кооперативу — і розпоряджання квартирою, дачею, гара-
жем, іншою будівлею, спорудою або приміщенням кооперативу, якщо він не викупив 
відповідне майно.

У разі викупу квартири, дачі, гаража, іншої будівлі, споруди або приміщення член 
житлово-будівельного (житлового), дачно-будівельного, гаражно-будівельного, дач-
ного, гаражного кооперативу чи іншого відповідного кооперативу стає власником та-
кого майна. Право власності на таке майно у члена кооперативу виникає з моменту 
державної реєстрації відповідного права згідно із законом»;

5) статтю 33 Закону України «Про забезпечення організаційно-правових умов со-
ціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування» (Відо-
мості Верховної Ради України, 2005 р., № 6, ст. 147 із наступними змінами) виклас-
ти в такій редакції:

«Стаття 33. Забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського пі-
клування, та осіб з їх числа

Інформація про дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, які дося-
гли 16 років, та осіб з їх числа у разі відсутності у таких дітей житла вноситься до Єди-
ної інформаційно-аналітичної житлової системи за місцем їх походження або за міс-
цем проживання дитини до встановлення над нею опіки, піклування, влаштування її у 
прийомну сім’ю, дитячий будинок сімейного типу, заклад незалежно від типу, фор-
ми власності та підпорядкування за заявою законного представника дитини, а в разі 
досягнення особою повної цивільної дієздатності — за її особистою заявою. Така ін-
формація використовується з метою забезпечення державної підтримки для реалізації 
права на житло дітьми-сиротами, дітьми, позбавленими батьківського піклування, які 
досягли 16 років, та особами з їх числа.

Після завершення перебування у відповідному закладі, дитячому будинку сімейно-
го типу, прийомній сім’ї або завершення строку піклування держава протягом одного 
місяця забезпечує дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх 
числа благоустроєним житлом для постійного проживання або соціальним житлом до 
надання благоустроєного житла для постійного проживання.

Інформація про дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, які до-
сягли 16 років, та осіб з їх числа, які перебувають на обліку як внутрішньо переміще-
ні особи, вноситься до Єдиної інформаційно-аналітичної житлової системи за місцем 
фактичного проживання, зазначеним у довідці про взяття на облік внутрішньо пере-
міщеної особи.

Інформація про дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, які дося-
гли 16 років, та осіб з їх числа, місцем походження або проживання яких до влаштуван-
ня в сім’ю громадян, заклад незалежно від типу, форми власності та підпорядкування, 
є населений пункт на території, на якій ведуться (велися) бойові дії або тимчасово оку-
пованій Російською Федерацією, та які не перебувають на обліку внутрішньо перемі-
щених осіб, може бути внесена до Єдиної інформаційно-аналітичної житлової системи 
за місцем фактичного проживання на території населених пунктів України, крім тери-
торій населених пунктів, розташованих на лінії розмежування.

Забезпечення дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх 
числа соціальним житлом, зміна місця проживання таких осіб після взяття їх на облік 
як громадян, які потребують поліпшення житлових умов, та на соціальний квартир-
ний облік під час внесення та актуалізації інформації в Єдиній інформаційно-аналітич-
ній житловій системі не є підставою для виключення інформації про таких дітей або 
відмови у включенні інформації про них до Єдиної інформаційно-аналітичної житлової 
системи та втрати права на державну підтримку для реалізації права на житло (пільго-
ві кредити на будівництво і придбання житла) за державними житловими програмами 
для окремих категорій громадян, визначених законодавством.

Після завершення перебування дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклу-
вання, осіб з їх числа у відповідному закладі, дитячому будинку сімейного типу, при-
йомній сім’ї або завершення терміну піклування та в разі відсутності у таких дітей (осіб 
з їх числа) власного житла обласні, Київська та Севастопольська міські, районні дер-
жавні адміністрації, органи місцевого самоврядування забезпечують протягом одного 
місяця таких дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх чис-
ла соціальним житлом у позачерговому порядку.

Соціальне житло, що надається дітям-сиротам, дітям, позбавленим батьківського 
піклування, особам з їх числа, має відповідати санітарним і технічним вимогам. Забез-
печення дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа бла-
гоустроєним житлом для постійного проживання або за їхнім вибором — грошовою 
компенсацією для участі в реалізації фінансово-кредитних механізмів підтримки бу-

дівництва, придбання або оренди житла здійснюється в порядку, встановленому Ка-
бінетом Міністрів України.

Особи з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, після до-
сягнення 23 років не втрачають право на позачергове отримання благоустроєного жит-
ла або соціального житла до надання благоустроєного житла для постійного прожи-
вання або за їхнім вибором — грошової компенсації для участі в реалізації фінансо-
во-кредитних механізмів підтримки будівництва, придбання або оренди житла, за умо-
ви перебування їх у встановленому порядку на обліку як осіб, які можуть скористати-
ся державною підтримкою для реалізації права на житло, та за наявності інформа-
ції про них у Єдиній інформаційно-аналітичній житловій системі на момент досягнен-
ня 23-річного віку»;

6) у Законі України «Про Національну поліцію» (Відомості Верховної Ради України, 
2015 р., № 40-41, ст. 379 із наступними змінами):

статтю 96 викласти в такій редакції:
«Стаття 96. Житлове забезпечення поліцейських та працівників поліції
1. Поліцейські та працівники поліції реалізують право на житло шляхом безоплатно-

го набуття права власності або користування службовим житлом чи оренди соціально-
го житла, а також шляхом використання інших механізмів реалізації права на житло на 
підставах, у межах норм і відповідно до вимог, встановлених цим Законом та іншими 
законами України, у порядку, визначеному Кабінетом Міністрів України.

2. Поліцейським та працівникам поліції, які мають право скористатися державною 
підтримкою для реалізації права на житло, соціальне житло надається в першочер-
говому порядку за рахунок державного житлового фонду або житлового фонду те-
риторіальної громади, якщо таке житло для поліцейських та працівників поліції при-
дбано або збудовано за рахунок коштів державного бюджету та передано у комуналь-
ну власність.

Особам, звільненим із служби в поліції, яким встановлено інвалідність I групи вна-
слідок поранення, контузії, каліцтва, одержаних при виконанні службових обов’язків 
під час проходження служби в поліції, або внаслідок захворювання, одержаного під 
час проходження служби в поліції, та які мають право скористатися державною під-
тримкою для реалізації права на житло, житло надається позачергово.

Членам сім’ї (дружині (чоловіку), дітям) поліцейського, який загинув під час вико-
нання службових обов’язків, які згідно із законом визнані такими, що потребують по-
ліпшення житлових умов, та на момент загибелі поліцейського перебували на облі-
ку осіб, які мають право скористатися державною підтримкою для реалізації права на 
житло, у відповідному населеному пункті, житло надається в позачерговому порядку.

3. Поліцейським та працівникам поліції, які у зв’язку з характером роботи або про-
ходженням служби повинні проживати за місцем роботи або поблизу від нього, та чле-
нам їхніх сімей можуть надаватися житлові приміщення в гуртожитках та службове 
житло в порядку і на умовах, визначених Кабінетом Міністрів України.

4. Поліцейські та працівники поліції, які перебувають на обліку осіб, які мають право 
скористатися державною підтримкою для реалізації права на житло, під час звільнення 
із служби в поліції за станом здоров’я, за віком, у зв’язку із скороченням штату зали-
шаються на такому обліку до одержання житла з державного житлового фонду або до 
настання визначених законом підстав для зняття із зазначеного обліку.

5. Керівник органу поліції має право виплачувати поліцейським та працівникам по-
ліції, які не мають власного житла в населеному пункті, в якому вони проходять служ-
бу, і винаймають житло на підставі договору житлового найму, компенсацію за найм у 
розмірі та порядку, визначених Кабінетом Міністрів України.

6. Органи поліції з метою забезпечення житлом поліцейських, працівників поліції 
та членів їхніх сімей можуть здійснювати за рахунок бюджетних коштів та коштів з ін-
ших джерел, не заборонених законом, будівництво житла, укладати правочини щодо 
фінансування (інвестування) об’єктів будівництва, а також придбання житла в прийня-
тих в експлуатацію житлових будинках.

7. Поліцейські, яким встановлено інвалідність внаслідок поранення, контузії, калі-
цтва, одержаних при виконанні службових обов’язків під час проходження служби в 
поліції, або внаслідок захворювання, одержаного під час проходження служби в полі-
ції, чи які мають стаж служби в поліції 20 років і більше та перебувають на обліку осіб, 
які мають право скористатися державною підтримкою для реалізації права на житло, а 
також члени сімей загиблих поліцейських, зазначених у пункті 1 частини першої стат-
ті 97 цього Закону, мають право на безоплатне отримання житла на умовах і в поряд-
ку, визначених Кабінетом Міністрів України.

Поліцейські, які мають стаж служби в поліції 10 років і більше, у разі звільнення їх 
із служби в поліції з підстав, передбачених частиною першою статті 77 (крім пунктів 5, 
6, 10, 11, 12) цього Закону, мають право на безоплатне отримання у приватну власність 
житла, яке вони займають у будинку державного житлового фонду або житлового 
фонду територіальної громади, якщо таке житло для поліцейських придбане або збу-
доване за рахунок коштів державного бюджету та передано у комунальну власність»;

статтю 105 доповнити частиною сьомою такого змісту:
«7. Органи поліції для виконання покладених на них завдань і наданих їм повнова-

жень можуть за рахунок бюджетних коштів та коштів з інших джерел, не заборонених 
законом, придбавати приміщення, у тому числі житлові»;

7) абзац перший частини четвертої статті 10 Закону України «Про житлово-кому-
нальні послуги» (Відомості Верховної Ради України, 2018 р., № 1, ст. 1) викласти в та-
кій редакції:

«4. Інформування споживачів про намір зміни цін/тарифів на комунальні послуги 
з обґрунтуванням такої необхідності здійснюється виконавцями відповідних послуг, 
у тому числі шляхом розміщення відповідної інформації на порталі Єдиної інформа-
ційно-аналітичної житлової системи, в порядку, затвердженому центральним органом 
виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері 
житлово-комунального господарства»;

8) статтю 2 Закону України «Про оренду державного та комунального майна» (Ві-
домості Верховної Ради України, 2020 р., № 4, ст. 25 із наступними змінами) доповни-
ти частиною десятою такого змісту:

«10. Дія цього Закону не поширюється на правовідносини, що виникають при пе-
редачі в оренду житла з державного житлового фонду або житлового фонду терито-
ріальної громади»;

9) пункт 2 розділу II «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про вне-
сення змін до деяких законодавчих актів України щодо вдосконалення системи управ-
ління та дерегуляції у сфері земельних відносин» (Відомості Верховної Ради України, 
2023 р., № 9-10, ст. 25) доповнити новими абзацами такого змісту:

«До встановлення Кабінетом Міністрів України вимог до складу та змісту науко-
во-проектної документації у сфері охорони культурної спадщини, порядку визначення 
меж та режимів використання територій пам’яток, об’єктів всесвітньої спадщини, істо-
ричного ареалу населеного місця, зон охорони, буферних зон науково-проектна доку-
ментація у сфері охорони культурної спадщини розробляється і подається на розгляд 
органів охорони культурної спадщини згідно з чинними державними нормами, прави-
лами і стандартами, вимогами щодо розроблення такої документації.

До встановлення Кабінетом Міністрів України порядку визначення режимів вико-
ристання пам’яток та затвердження науково-проектної (науково-дослідної) докумен-
тації науково-проектна (науково-дослідна) документація у сфері охорони культурної 
спадщини, проекти землеустрою, що розробляються у її складі, технічна документа-
ція із землеустрою щодо встановлення меж режимоутворюючих об’єктів культурної 
спадщини затверджуються органами охорони культурної спадщини відповідно до їх-
ніх повноважень».

4. Дія цього Закону поширюється на житлові відносини, що виникли після набрання 
ним чинності. До правочинів про заселення у житлові приміщення, службове житло та 
житлові приміщення у гуртожитках, дійсних на день набрання чинності цим Законом, 
застосовується законодавство, що діяло на час їх укладення.

Під час внесення до Єдиної інформаційно-аналітичної житлової системи інформації 
про осіб, які можуть скористатися державною підтримкою для реалізації права на жит-
ло, за такими особами зберігається дата їх зарахування на облік громадян, що потре-
бують поліпшення житлових умов чи надання житлового приміщення з фондів житла 
для тимчасового проживання, соціальний квартирний облік чи включення до перелі-
ків (списків) осіб для отримання підтримки за усіма фінансово-кредитними та іншими 
механізмами реалізації житлових прав громадян, що діяли до набрання чинності цим 
Законом. Механізм урахування таких дат визначається порядком внесення інформа-
ції про осіб, які можуть скористатися державною підтримкою для реалізації права на 
житло, до Єдиної інформаційно-аналітичної житлової системи, затвердженим Кабіне-
том Міністрів України.

5. Установити, що:
1) на період тимчасової окупації, проведення активних бойових дій при визначен-

ні осіб такими, що можуть скористатися державною підтримкою для реалізації права 
на житло відповідно до статті 28 цього Закону, не враховується житлова нерухомість, 
розташована на території, включеній до переліку територій активних бойових дій, на 
яких функціонують державні електронні інформаційні ресурси, для яких визначаєть-
ся дата початку та дата завершення бойових дій, та на території, тимчасово окупова-
ній Російською Федерацією, включеній до переліку територій, на яких ведуться (вели-
ся) бойові дії або тимчасово окупованих Російською Федерацією, затвердженого цен-
тральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну 
політику з питань тимчасово окупованих територій;

2) правочини про заселення у житлові приміщення, службове житло та житлові при-
міщення в гуртожитках, дійсні на день набрання чинності цим Законом, зберігають 
чинність та залишаються правомірною підставою для проживання у житлі до завер-
шення строку їх дії;

3) реалізація військовослужбовцями та членами їхніх сімей права на житло здій-
снюється відповідно до Закону України «Про соціальний і правовий захист військово
службовців та членів їх сімей» шляхом надання службового житла, житлової площі в 
гуртожитках, виплати грошової компенсації за найм (оренду) житла, безоплатного на-
дання житла для постійного проживання чи у власність з державного житлового фон-
ду чи житлового фонду територіальної громади, якщо таке житло для військовослуж-
бовців придбано або збудовано за рахунок коштів державного бюджету та передано у 
комунальну власність, виплати за рахунок коштів державного бюджету грошової ком-

пенсації за належне їм для отримання житло або за їхнім вибором шляхом використан-
ня інших механізмів державної підтримки для реалізації права на житло.

Порядок забезпечення військовослужбовців та членів їхніх сімей (зокрема надання 
у власність) житлом з державного житлового фонду або житлового фонду територі-
альної громади та норми житлової площі затверджуються Кабінетом Міністрів України;

4) реалізація поліцейськими, працівниками поліції та членами їхніх сімей права на 
житло здійснюється відповідно до Закону України «Про Національну поліцію» шляхом 
надання службового житла, житлової площі в гуртожитках, виплати грошової компен-
сації за найм (оренду) житла, безоплатного надання житла для постійного проживан-
ня чи у власність з державного житлового фонду чи житлового фонду територіальної 
громади, якщо таке житло для поліцейських, працівників поліції придбано або збудо-
вано за рахунок коштів державного бюджету та передано у комунальну власність, ви-
плати за рахунок коштів державного бюджету грошової компенсації за належне їм для 
отримання житло або за їхнім вибором шляхом використання інших механізмів дер-
жавної підтримки для реалізації права на житло.

Порядок забезпечення поліцейських, працівників поліції та членів їхніх сімей (зо-
крема надання у власність) житлом з державного житлового фонду або житлового 
фонду територіальної громади та норми житлової площі затверджуються Кабінетом 
Міністрів України;

5) реалізація особами рядового і начальницького складу служби цивільного захис-
ту та членами їхніх сімей права на житло здійснюється відповідно до Кодексу цивіль-
ного захисту України шляхом надання службового житла, житлової площі в гуртожит-
ках, виплати грошової компенсації за найм (оренду) житла, безоплатного надання жит-
ла для постійного проживання чи у власність з державного житлового фонду чи жит-
лового фонду територіальної громади, якщо таке житло для осіб рядового і началь-
ницького складу служби цивільного захисту придбано або збудовано за рахунок ко-
штів державного бюджету та передано у комунальну власність, виплати за рахунок ко-
штів державного бюджету грошової компенсації за належне їм для отримання житло 
або за їхнім вибором шляхом використання інших механізмів державної підтримки для 
реалізації права на житло.

Порядок забезпечення осіб рядового і начальницького складу служби цивільного 
захисту та членів їхніх сімей (зокрема надання у власність) житлом з державного жит-
лового фонду або житлового фонду територіальної громади та норми житлової площі 
затверджуються Кабінетом Міністрів України.

6. Кабінету Міністрів України:
1) у шестимісячний строк з дня опублікування цього Закону:
внести до Верховної Ради України проект закону України про внесення змін до дея-

ких законодавчих актів України у зв’язку з прийняттям цього Закону;
прийняти нормативно-правові акти, необхідні для реалізації цього Закону;
привести свої нормативно-правові акти у відповідність із цим Законом;
забезпечити приведення міністерствами та іншими центральними органами вико-

навчої влади їх нормативно-правових актів у відповідність із цим Законом;
провести моніторинг державного житлового фонду та житлового фонду територі-

альних громад;
2) у шестимісячний строк з дня набрання чинності цим Законом:
забезпечити створення, функціонування та ведення Єдиної інформаційно-аналітич-

ної житлової системи;
забезпечити схвалення Державної стратегії житлової політики;
з дня початку функціонування Єдиної інформаційно-аналітичної житлової системи 

припинити ведення Єдиного державного реєстру громадян, які потребують поліпшен-
ня житлових умов;

вжити заходів щодо передачі інформації, внесеної до Єдиного державного реєстру 
громадян, які потребують поліпшення житлових умов, звернень, документів, програм-
но-апаратних засобів, включаючи засоби технічного і криптографічного захисту ін-
формації, до Єдиної інформаційно-аналітичної житлової системи;

внести зміни до своїх нормативно-правових актів у зв’язку з припиненням ведення 
Єдиного державного реєстру громадян, які потребують поліпшення житлових умов, та 
інформувати громадськість про відповідні рішення;

забезпечити інформування осіб, які на день набрання чинності цим Законом пе-
ребували на обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов чи надання 
житлового приміщення з фондів житла для тимчасового проживання, на соціальному 
квартирному обліку, про можливість та порядок внесення інформації про них до Єди-
ної інформаційно-аналітичної житлової системи для отримання підтримки за фінансо-
во-кредитними та іншими механізмами реалізації житлових прав громадян відповідно 
до законодавства шляхом розміщення відповідної інформації на офіційних веб-сайтах 
органів, що ведуть відповідні обліки (переліки), та в медіа;

3) протягом 12 місяців з дня набрання чинності цим Законом забезпечити прове-
дення обліку наявного житла державного житлового фонду та житлового фонду тери-
торіальних громад відповідно до статті 31 цього Закону шляхом внесення інформації 
про житло до Єдиної інформаційно-аналітичної житлової системи.

Для територій, які на день набрання чинності цим Законом віднесені до територій 
можливих бойових дій та для яких не визначена дата припинення можливості бойових 
дій, територій активних бойових дій та територій активних бойових дій, на яких функ-
ціонують державні електронні інформаційні ресурси, для яких визначені дата початку 
та дата завершення бойових дій, та територій, тимчасово окупованих Російською Фе-
дерацією, включених до переліку територій, на яких ведуться (велися) бойові дії або 
тимчасово окупованих Російською Федерацією, затвердженого центральним органом 
виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику з питань 
тимчасово окупованих територій, проведення обліку здійснюється протягом 12 місяців 
відповідно з дати припинення можливості бойових дій, завершення бойових дій або за-
вершення тимчасової окупації;

4) протягом 12 місяців з дня опублікування цього Закону поінформувати Верховну 
Раду України про стан його виконання.

7. Комітету Верховної Ради України з питань організації державної влади, місце-
вого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування у місячний строк з 
дня опублікування цього Закону підготувати пропозиції з удосконалення законодав-
ства щодо захисту житлових прав громадян при отриманні посередницьких, консуль-
таційних та інших послуг (відмінних від послуг, що надаються нотаріусами, оцінювача-
ми, суб’єктами оціночної діяльності, інженерами чи архітекторами) під час здійснення 
операцій з нерухомим майном та набуття речових прав на об’єкти нерухомого майна, 
які будуть споруджені в майбутньому.

8. Органам місцевого самоврядування:
1) забезпечити інформування осіб, які на день набрання чинності цим Законом пе-

ребували на обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов чи надання 
житлового приміщення з фондів житла для тимчасового проживання, на соціальному 
квартирному обліку, про можливість та порядок внесення інформації про них до Єди-
ної інформаційно-аналітичної житлової системи для отримання підтримки за фінансо-
во-кредитними та іншими механізмами реалізації житлових прав громадян відповідно 
до законодавства шляхом розміщення відповідної інформації на офіційних веб-сайтах 
органів, що ведуть відповідні обліки (переліки), та в медіа;

2) протягом 12 місяців з дня набрання чинності цим Законом забезпечити прове-
дення обліку наявного житла державного житлового фонду та житлового фонду тери-
торіальних громад відповідно до статті 31 цього Закону шляхом внесення інформації 
про житло до Єдиної інформаційно-аналітичної житлової системи.

Для територій, які на день набрання чинності цим Законом віднесені до територій 
можливих бойових дій та для яких не визначена дата припинення можливості бойових 
дій, територій активних бойових дій та територій активних бойових дій, на яких функ-
ціонують державні електронні інформаційні ресурси, для яких визначені дата початку 
та дата завершення бойових дій, та територій, тимчасово окупованих Російською Фе-
дерацією, включених до переліку територій, на яких ведуться (велися) бойові дії або 
тимчасово окупованих Російською Федерацією, затвердженого центральним органом 
виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику з питань 
тимчасово окупованих територій, проведення обліку здійснюється протягом 12 місяців 
відповідно з дати припинення можливості бойових дій, завершення бойових дій або за-
вершення тимчасової окупації;

3) протягом трьох років з дня набрання чинності цим Законом, але не раніше од-
ного року з дня припинення або скасування воєнного стану в Україні, введеного Ука-
зом Президента України від 24 лютого 2022 року № 64 «Про введення воєнного стану в 
Україні», затвердженим Законом України «Про затвердження Указу Президента Укра-
їни «Про введення воєнного стану в Україні» від 24 лютого 2022 року № 2102-IX, за-
безпечити внесення до Єдиної інформаційно-аналітичної житлової системи інформації 
про житло приватного житлового фонду відповідно до статті 31 цього Закону.

Для територій, які на день набрання чинності цим Законом віднесені до територій 
можливих бойових дій та для яких не визначена дата припинення можливості актив-
них бойових дій, територій активних бойових дій та територій активних бойових дій, на 
яких функціонують державні електронні інформаційні ресурси, для яких визначені да-
та початку та дата завершення бойових дій, та територій, тимчасово окупованих Росій-
ською Федерацією, включених до переліку територій, на яких ведуться (велися) бойо-
ві дії або тимчасово окупованих Російською Федерацією, затвердженого центральним 
органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політи-
ку з питань тимчасово окупованих територій, внесення до Єдиної інформаційно-ана-
літичної житлової системи інформації про житло приватного житлового фонду відпо-
відно до статті 31 цього Закону здійснюється протягом трьох років з дати припинення 
можливості бойових дій, завершення бойових дій або завершення тимчасової окупа-
ції, але не раніше одного року з дня припинення або скасування воєнного стану в Укра-
їні, введеного Указом Президента України від 24 лютого 2022 року № 64 «Про введен-
ня воєнного стану в Україні», затвердженим Законом України «Про затвердження Ука-
зу Президента України «Про введення воєнного стану в Україні» від 24 лютого 2022 ро-
ку № 2102-IX.

Президент України В. ЗЕЛЕНСЬКИЙ
м. Київ
13 січня 2026 року
№ 4751-IX
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ПОСТАНОВА 
від 25 лютого 2026 р. № 282 

Київ

Про внесення змін до постанов  
Кабінету Міністрів України від 7 березня 2025 р. 

№ 271 і від 18 березня 2025 р. № 312
Кабінет Міністрів України постановляє:
Внести до постанов Кабінету Міністрів України від 7 березня 2025 р. № 271 «Про 

затвердження Порядку використання коштів, передбачених у державному бюдже-
ті для реалізації публічних інвестиційних проектів Міністерства охорони здоров’я» 
(Офіційний вісник України, 2025 р., № 28, ст. 1867, № 59, ст. 4051, № 64, ст. 4399, 
№ 81, ст. 5545, № 89, ст. 6232, № 100, ст. 7033; 2026 р., № 4, ст. 317) і від 18 берез-
ня 2025 р. № 312 «Деякі питання надання субвенції з державного бюджету місцевим 
бюджетам на реалізацію публічних інвестиційних проектів у сфері охорони здоров’я» 
(Офіційний вісник України, 2025 р., № 31, ст. 2089, № 59, ст. 4051, № 64, ст. 4399, 
№ 71, ст. 4868, № 81, ст. 5545, № 89, ст. 6232, № 100, ст. 7033; 2026 р., № 4, ст. 317) 
зміни, що додаються.
	 Прем’єр-міністр України Ю. СВИРИДЕНКО

ЗАТВЕРДЖЕНО 
постановою Кабінету Міністрів України 

від 25 лютого 2026 р. № 282

ЗМІНИ, 
що вносяться до постанов Кабінету Міністрів України  

від 7 березня 2025 р. № 271 і від 18 березня 2025 р. № 312
1. У постанові Кабінету Міністрів України від 7 березня 2025 р. № 271:
1) у назві та постановляючій частині постанови слова «Міністерства охорони здоров’я» 

замінити словами «у сфері охорони здоров’я»;
2) у Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для реаліза-

ції публічних інвестиційних проектів Міністерства охорони здоров’я, затвердженому за-
значеною постановою:

у назві Порядку слова «Міністерства охорони здоров’я» замінити словами «у сфе-
рі охорони здоров’я»;

пункт 1 Порядку викласти в такій редакції:
«1. Цей Порядок визначає механізм використання коштів, передбачених у державно-

му бюджеті за бюджетною програмою 2301800 «Реалізація публічних інвестиційних про-
ектів у сфері охорони здоров’я» (далі — бюджетні кошти).»;

абзаци п’ятий і шостий пункту 2 виключити;
пункт 3 викласти в такій редакції:
«3. Бюджетні кошти спрямовуються на реалізацію:
1) публічних інвестиційних проектів:
«Будівництво та оснащення корпусу сучасних трансплантаційних та хірургічних тех-

нологій. ДУ «Національний науковий центр хірургії та трансплантології ім. О. О. Шалімо-
ва Національної академії медичних наук України», «Реконструкція комплексу будівель та 
споруд в частині комплексу господарських служб (поліклініка), Є під поліклініку з відді-
ленням госпітальної терапії, приймальним покоєм та реєстратурою за адресою: м. Ки-
їв, Солом’янський район, вул. Шалімова Академіка, 30», «Реконструкція будівлі Україн-
ського науково-практичного центру ендокринної хірургії, трансплантації ендокринних ор-
ганів і тканин Міністерства охорони здоров’я України на Кловському узвозі, 13-А, у Пе-
черському районі м. Києва» за напрямами, передбаченими в абзацах другому — сьомо-
му пункту 4 цього Порядку;

2) публічних інвестиційних проектів, які включені до галузевого (секторального) про-
ектного портфеля держави та відповідають напрямам (критеріям) програми публічних ін-
вестицій «Модернізація інфраструктури та матеріально-технічної бази судово-медичних 
установ України», за напрямами, передбаченими в абзацах другому — восьмому пунк-
ту 4 цього Порядку;

3) публічних інвестиційних проектів, які включені до галузевого (секторального) про-
ектного портфеля держави та відповідають напрямам (критеріям) програм публічних ін-
вестицій, а саме: «Підтримка материнства та дитинства в Україні», «Розбудова мережі 
закладів, що надають медичну допомогу пацієнтам з онкологічними захворюваннями», 
«Розвиток медичної освіти та науки», «Розбудова, відновлення та модернізація об’єктів 

медичної інфраструктури», — за напрямами, передбаченими в абзацах другому — сьо-
мому пункту 4 цього Порядку;

4) публічних інвестиційних проектів, які включені до галузевого (секторального) про-
ектного портфеля держави та відповідають напрямам (критеріям) програми публічних ін-
вестицій «Забезпечення закладів охорони здоров’я сучасним обладнанням та медични-
ми виробами», за напрямом, передбаченим абзацом восьмим пункту 4 цього Порядку.

Перелік програм публічних інвестицій і публічних інвестиційних проектів наведено в 
додатку 1.»;

доповнити Порядок пунктом 31 такого змісту:
«31. Бюджетні кошти спрямовуються на реалізацію публічних інвестиційних проектів, 

внесених до Єдиної інформаційної системи управління  публічними інвестиційними про-
ектами, за результатами їх відбору із урахуванням таких критеріїв:

публічні інвестиційні проекти у сфері охорони здоров’я, реалізація яких розпочата в 
попередньому бюджетному періоді та продовжується в поточному бюджетному періоді, 
мають переважне значення та враховуються першочергово;

відповідність пріоритетам державної політики у сфері охорони здоров’я, стратегіч-
ним, програмним і плановим документам державного та/або регіонального рівня;

наявність потреби в реалізації проекту (пошкодження, зношеність або застарілість 
інфраструктури, дефіцит потужностей, надмірне навантаження, невідповідність сучас-
ним вимогам);

вплив публічного інвестиційного проекту на підвищення доступності, рівня якості і 
безперервність надання медичної допомоги, виконання освітніх, наукових або судово-
медичних функцій;

рівень проектної, будівельної та фінансової готовності;
спроможність виконання проекту у визначені строки;
наявність заходів із цивільного захисту (у разі потреби), забезпечення доступності для 

осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення;
енергоефективність і сталість функціонування об’єкта або використання обладнання.
Додатковими критеріями залежно від програми публічних інвестицій є:
для програми публічних інвестицій «Підтримка материнства та дитинства в Україні» 

— відповідність закладу охорони здоров’я визначеному рівню перинатальної допомоги; 
демографічні та клінічні показники регіону; наявність або створення системи транспор-
тування новонароджених;

для програми публічних інвестицій «Розбудова мережі закладів, що надають медич-
ну допомогу пацієнтам з онкологічними захворюваннями» — потреба регіону у відповід-
ному виді онкологічної допомоги із урахуванням показників захворюваності, доступнос-
ті лікування та навантаження на заклади охорони здоров’я; спроможність закладу охоро-
ни здоров’я забезпечити комплексне лікування пацієнтів з онкологічними захворювання-
ми (злоякісними новоутвореннями) за мультидисциплінарним принципом відповідно до 
стандартів медичної допомоги; забезпечення умов для ефективної та безперервної екс-
плуатації онкологічного обладнання із урахуванням підготовлених кадрів і нормативно-
го завантаження;

для програми публічних інвестицій «Розвиток медичної освіти та науки»  — наяв-
ність акредитованих освітніх програм; інтеграція із клінічними базами та науковими до-
слідженнями; використання інфраструктури для післядипломної освіти та безперервно-
го професійного розвитку;

для програми публічних інвестицій «Забезпечення закладів охорони здоров’я сучас-
ним обладнанням та медичними виробами» — ступінь зношеності або технічної застарі-
лості наявного обладнання; готовність приміщень та інженерних мереж; наявність підго-
товленого персоналу та резервного електропостачання;

для програми публічних інвестицій «Розбудова, відновлення та модернізація об’єктів 
медичної інфраструктури» — ступінь пошкодження або зношеності об’єкта; розташуван-
ня закладу в зоні підвищених безпекових ризиків; можливість поетапної реалізації про-
екту;

для програми публічних інвестицій «Модернізація інфраструктури та матеріально-тех-
нічної бази судово-медичних установ України» — кількість і строк проведення судово-
медичних експертиз у регіоні; критичність матеріально-технічної бази; можливість циф-
ровізації процесів і впровадження сучасних лабораторних технологій.»;

доповнити Порядок пунктом 41 такого змісту:
«41. МОЗ для розгляду публічних інвестиційних проектів, поданих до Єдиної інформа-

ційної системи управління публічними інвестиційними проектами, і підготовки пропози-
цій для подання Кабінетові Міністрів України (щодо виділення бюджетних коштів відпо-
відно до цього Порядку) утворює комісію.

Комісія проводить розгляд публічних інвестиційних проектів, поданих до Єдиної ін-
формаційної системи управління публічними інвестиційними проектами, на відповідність 
вимогам пункту 31 цього Порядку та формує пропозиції щодо пріоритетності реаліза-
ції публічних інвестиційних  проектів — і за результатами розгляду подає пропозиції 
МОЗ щодо затвердження переліку публічних інвестиційних проектів.

За результатами проведення відбору публічних інвестиційних проектів МОЗ із 
урахуванням пропозицій, поданих комісією, подає Кабінетові Міністрів України для 
затвердження пропозиції щодо переліку публічних інвестиційних проектів.»;

пункт 5 після слів і цифр «(Офіційний вісник України, 1997 р., число 37, с. 17; 
2015 р., № 97, ст. 3320)» доповнити словами і цифрами  «, Загальних умов укла-
дення та виконання договорів підряду в капітальному будівництві, затвердже-
них постановою Кабінету Міністрів України від 1  серпня 2005 р. № 668 (Офіцій-
ний вісник України, 2005 р., № 31, ст. 1867), Порядку виконання підготовчих та 
будівельних робіт, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 13 
квітня 2011 р. № 466 (Офіційний вісник України, 2011 р., № 34, ст. 1404; 2015 р.,  
№ 78, ст. 2595), переліку будівельних робіт, які не потребують документів, що да-
ють право на їх виконання, та після закінчення яких об’єкт не підлягає прийнят-
тю в експлуатацію, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від  
7 червня 2017 р. № 406 (Офіційний вісник України, 2017 р., № 49, ст. 1527)»;

пункти 6 і 7 виключити;
пункт 11 викласти в такій редакції:
«11. Розпорядники бюджетних коштів нижчого рівня та одержувачі бюджетних 

коштів подають щомісяця до 10 числа МОЗ звіт про використання коштів на реаліза-
цію публічних інвестиційних проектів/програм публічних інвестицій за формою згід-
но з додатком 3, а також забезпечують внесення до Єдиної інформаційної системи 
управління публічними інвестиційними проектами звітів щодо стану реалізації про-
екту та здійснення  інших  заходів  відповідно до Порядку реалізації публічних інвес-
тиційних проектів та програм публічних інвестицій на державному, регіональному та 
місцевому рівні, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 28 люто-
го 2025 р. № 527 «Деякі питання управління публічними інвестиціями» (Офіційний ві-
сник України, 2025 р., № 45, ст. 3053, № 76, ст. 5219).»;

пункт 12 викласти в такій редакції:
«12. МОЗ подає щомісяця до 15 числа Мінфіну узагальнений звіт про використан-

ня коштів на реалізацію публічних інвестиційних проектів/програм публічних інвести-
цій за формою згідно з додатком 3.»;

додаток 1 до Порядку викласти в такій редакції:
«Додаток 1 
до Порядку 

(в редакції постанови Кабінету Міністрів України 
від 25 лютого 2026 р. № 282 )

ПЕРЕЛІК  
програм публічних інвестицій і публічних інвестиційних проектів 

Найменування програми публічних інвестицій,  
публічного інвестиційного проекту

Обсяг коштів,            
тис. гривень

Програми публічний інвестицій
Підтримка материнства та дитинства в Україні 700 000
Розбудова мережі закладів, що надають медичну допомогу пацієн-
там з онкологічними захворюваннями

880 000

Розвиток медичної освіти та науки 994 295,6
Забезпечення закладів охорони здоров’я сучасним обладнанням та 
медичними виробами

1 000 000

Розбудова, відновлення та модернізація об’єктів медичної інфра-
структури

1 469 344

Модернізація інфраструктури та матеріально-технічної бази судово-
медичних установ України

418 252

Публічні інвестиційні проекти
Будівництво та оснащення корпусу сучасних трансплантаційних та 
хірургічних технологій. ДУ «Національний науковий центр хірургії та 
трансплантології ім. О. О. Шалімова Національної академії медич-
них наук України»

250 000 

Реконструкція комплексу будівель та споруд в частині комплексу 
господарських служб (поліклініка), Є під поліклініку з відділенням 
госпітальної терапії, приймальним покоєм та реєстратурою за адре-
сою: м. Київ, Солом’янський район, вул. Шалімова Академіка, 30

75 745

Реконструкція будівлі Українського науково-практичного центру ен-
докринної хірургії, трансплантації ендокринних органів і тканин Мі-
ністерства охорони здоров’я України на Кловському узвозі, 13-А, у 
Печерському районі м. Києва

600 000

____________
Усього 6 387 636,6»;

додаток 3 до Порядку викласти в такій редакції:

«Додаток 3 
до Порядку 

(в редакції постанови Кабінету Міністрів України 
від 25 лютого 2026 р. № 282 )

ЗВІТ  
про використання коштів на реалізацію публічних інвестиційних проектів/програм публічних інвестицій  за бюджетною програмою 2301800 «Реалізація публічних інвестиційних проектів у сфері охорони здоров’я»  

станом на ____ ________________ 20 _____ року
(гривень)

П
ор

яд
ко

ви
й 

но
м

ер

Ід
ен

ти
ф

ік
ац

ій
ни

й 
но

м
ер

 в
 

Єд
ин

ій
 ін

ф
ор

м
ац

ій
ні

й 
си

ст
ем

і 
уп

ра
вл

ін
ня

 п
уб

лі
чн

им
и 

ін
ве

с-
ти

ці
йн

им
и 

пр
ое

кт
ам

и

Н
ай

м
ен

ув
ан

ня
 

ін
ве

ст
иц

ій
но

го
 п

ро
ек

ту
*

Рі
чн

ий
 р

оз
пи

с

Сп
ря

м
ов

ан
о 

 в
ід

кр
ит

их
  

ас
иг

ну
ва

нь
 (н

ар
ос

та
ю

чи
м

  
пі

дс
ум

ко
м

 з
 п

оч
ат

ку
 р

ок
у)

П
ер

ед
ба

че
но

 к
ош

ти
 м

іс
це

ви
х 

бю
дж

ет
ів

 у
 в

иг
ля

ді
 с

пі
вф

ін
ан

-
су

ва
нн

я 
(н

ар
ос

та
ю

чи
м

 п
ід

су
м

-
ко

м
 з

 п
оч

ат
ку

 р
ок

у)

П
ід

ря
дн

ик
/ п

ос
та

ча
ль

ни
к*

Н
ом

ер
 і 

да
та

 д
ог

ов
ор

у*
*

Н
ай

м
ен

у-
ва

нн
я 

за
хо

ду
/  

пр
ед

м
ет

а 
за

ку
пі

вл
і*

**

Строк виконання 
робіт (постачан-
ня товарів, на-

дання послуг) за 
договором**

Сума за договором**
Кредитор-

ська заборгова-
ність****

Дебіторська  
заборгованість****

Обсяг виконаних робіт 
(постачання товарів, на-
дання послуг) за догово-
ром/ нараховано компен-
сації (наростаючим під-
сумком з початку року)

Оплачено підрядни-
ку (постачальнику)/ ви-

плачено компенсації 
(наростаючим підсум-
ком з початку року)/ 

касові видатки

Залишок невикорис-
таних асигнувань

Стан реалізації інвестиційного проекту*****
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______________________
* Заповнюється в разі, коли інвестиційний проект передбачає закупівлю товарів, робіт і послуг (зокрема будівельних, будівельно-ремонтних, монтажних, реставраційно-відновлювальних, гірничих, пусконалагоджувальних); у разі наявності декількох підрядни-

ків/постачальників зазначаються всі підрядники/постачальники в нових рядках в межах відповідного напряму.
** Заповнюється в разі, коли інвестиційний проект передбачає закупівлю товарів, робіт і послуг (зокрема будівельних, будівельно-ремонтних, монтажних, реставраційно-відновлювальних, гірничих, пусконалагоджувальних).
*** Заповнюється в разі, коли інвестиційний проект передбачає закупівлю товарів, робіт і послуг (зокрема будівельних, будівельно-ремонтних, монтажних, реставраційно-відновлювальних, гірничих, пусконалагоджувальних); зазначаються дані за кожним пред-

метом закупівлі будівельних робіт, послуг, устаткування, обладнання тощо, щодо якого замовником укладається договір.
**** Зазначається обсяг бюджетної заборгованості.
***** Інформація зазначається в розрізі інвестиційних проектів і відповідних напрямів.
****** У разі невиконання планових показників зазначаються причини розбіжностей між плановими і фактичними показниками та інформація про заходи, вжиті для подолання відставання у строках/обсягах.
______________________________________________________________________

(найменування посади керівника)
___________________________

(підпис)
___________________________________________________

(власне ім’я, прізвище)

додаток 4 до Порядку виключити.
2. У Порядку та умовах надання субвенції з державного бюджету місцевим бю-

джетам на реалізацію публічних інвестиційних проектів у сфері охорони здоров’я, 
затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 18 березня 2025 р. № 312:

1) пункт 3 викласти в такій редакції:
«3. Субвенція спрямовується:
1)  на реалізацію публічних інвестиційних проектів, які включені до галузевого 

(секторального) проектного портфеля держави та відповідають напрямам (критері-
ям) таких програм публічних інвестицій:

«Підтримка материнства та дитинства в Україні», «Розвиток реабілітації в сфе-
рі охорони здоров’я», «Покращення якості та доступності психіатричної допомоги», 
«Розбудова мережі закладів, що надають медичну допомогу пацієнтам з онкологіч-
ними захворюваннями», «Розбудова, відновлення та модернізація об’єктів медичної 
інфраструктури», — за такими напрямами:

дослідження та розроблення проекту із урахуванням проектування за чергами (зо-
крема підвищення енергоефективності та забезпечення доступу до альтернативних 
джерел енергії закладу охорони здоров’я («зеленої енергетики»), виконання перед-
проектних робіт, збір вихідних даних для проектування, інженерно-технічні вишуку-
вання та обстеження;

оплата послуг, пов’язаних із погодженням, проведенням експертизи, експертних 
оцінок, затвердженням проектної документації;

виконання будівельних робіт, пов’язаних із новим будівництвом, реконструкцією, 
реставрацією, капітальним ремонтом у закладах охорони здоров’я;

закупівля устаткування, обладнання (крім медичного обладнання), меблів та ін-
вентарю (зокрема на оплату послуг (робіт) із транспортування, монтажу, встановлен-
ня та налагодження устаткування, обладнання (крім медичного обладнання), меблів 
та інвентарю), закупівля товарів, робіт і послуг, спрямованих на облаштування уні-
версального дизайну;

оплата послуг, пов’язаних із підготовкою до виконання робіт, їх виконанням і вве-
денням об’єктів в експлуатацію (зокрема кошти на оплату послуг, що пов’язані із 
приєднанням об’єкта будівництва до діючих мереж);

авторський нагляд, технічний нагляд, послуги інженера-консультанта, науково-
технічний супровід, операції з управління відходами будівництва та знесення, підго-
товка до формування страхового фонду документації тощо.»;

2) пункт 6 доповнити абзацом такого змісту:

«Рішення про співфінансування приймається відповідною місцевою радою до по-
дання документів до МОЗ.»;

3) пункт 7 викласти в такій редакції:
«7. Місцеві держадміністрації (військові адміністрації) з метою реалізації публіч-

них інвестиційних проектів подають МОЗ інформацію про проект будівництва за 
формою згідно з додатком 1. 

До інформації про проект будівництва додаються:
картка закладу охорони здоров’я за формою згідно з додатком 2;
гарантійний лист, що підтверджує:
- своєчасне та повне використання субвенції;
- відповідність критеріям, визначеним пунктом 81 цих Порядку та умов;
- наявність публічного інвестиційного проекту в Єдиній інформаційній системі 

управління публічними інвестиційними проектами із зазначенням унікального іден-
тифікатора публічного інвестиційного проекту;

копія акта (наказу, розпорядження, рішення) про затвердження проекту будівни-
цтва відповідно до умов законодавства, а також копія позитивного експертного зві-
ту щодо такого проекту будівництва (отриманого відповідно до законодавства) у ра-
зі, коли такий проект будівництва підлягає обов’язковій експертизі згідно із законо-
давством у відповідній частині  (у разі наявності).

 Інформація про проект будівництва та гарантійний лист підписуються головою 
відповідної місцевої держадміністрації (начальником військової адміністрації).

Голова відповідної місцевої держадміністрації (начальник військової адміністра-
ції) відповідає за правильність і достовірність інформації про проект, доданих до неї 
матеріалів.»;

4) пункт 8 доповнити абзацом такого змісту:
«публічні інвестиційні проекти, внесені до Єдиної інформаційної системи управ-

ління публічними інвестиційними проектами;»;
5) доповнити Порядок та умови пунктами 81—83 такого змісту:
«81. Критеріями надання субвенції є:
публічні інвестиційні проекти у сфері охорони здоров’я, реалізація яких розпочата 

в попередньому бюджетному періоді та продовжується в поточному бюджетному пе-
ріоді, мають переважне значення та враховуються першочергово;

відповідність пріоритетам державної політики у сфері охорони здоров’я, страте-
гічним, програмним і плановим документам державного та/або регіонального рівня;

вплив публічного інвестиційного проекту на підвищення доступності, рівня якості 
і безперервність надання медичної допомоги та охоплення населення, зокрема осіб 
і груп населення з підвищеною потребою в медичній допомозі або обмеженим до-
ступом до неї;

наявність потреби в реалізації проекту (зруйнована або пошкоджена інфраструк-
тура, дефіцит потужностей, надмірне навантаження, відсутність доступу до послуг);

наявність у публічному інвестиційному проекті заходів з цивільного захисту (у ра-
зі потреби), доступність для маломобільних груп населення, дотримання принципів 
безбар’єрності.

Під час відбору публічних інвестиційних проектів, що відповідають критеріям, ви-
значеним цим пунктом, додатково враховуються такі пріоритети: 

реалізація проекту в закладі охорони здоров’я, що входить до спроможної мережі 
госпітального округу (загальний, кластерний або надкластерний);

для багатопрофільних закладів охорони здоров’я, розташованих у Донецькій, За-
порізькій, Херсонській і Миколаївській областях, за умови подання органом, до сфе-
ри управління якого належить такий заклад, обґрунтування щодо пріоритетності ре-
алізації публічного інвестиційного проекту;

наявність у закладі охорони здоров’я автономного опалення, автономного водо-
постачання, автономного джерела електропостачання;

рівень проектної, будівельної готовності і фінансової обґрунтованості;
наявність необхідного персоналу та матеріально-технічної бази;
спроможність забезпечити подальше утримання закладу охорони здоров’я за ра-

хунок місцевого бюджету;
наявність укладеного із НСЗУ договору про медичне обслуговування населення за 

програмою медичних гарантій.
Додатковими критеріями залежно від програми публічних інвестицій є:
для програми публічних інвестицій «Підтримка материнства та дитинства в Украї-

ні» — відповідність закладу охорони здоров’я визначеному рівню перинатальної до-
помоги; демографічні та клінічні показники регіону; наявність або створення систе-
ми транспортування новонароджених;

для програми публічних інвестицій «Розвиток реабілітації в сфері охорони 
здоров’я» — забезпечення надання реабілітаційної допомоги особам із травмами, 
пораненнями та посттравматичними розладами, зокрема військовослужбовцям і ци-
вільному населенню; наявність мультидисциплінарної реабілітаційної команди; наяв-
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ність або створення безбар’єрної інфраструктури та спеціалізованого реабілітацій-
ного обладнання;

для програми публічних інвестицій «Покращення якості та доступності психіа-
тричної допомоги» — розвиток амбулаторних, орієнтованих на громади та кризо-
вих форм надання психіатричної допомоги; наявність мультидисциплінарної коман-
ди фахівців з психічного здоров’я; інтеграція психіатричної допомоги з первинною 
медичною допомогою та службами соціальної підтримки;

для програми публічних інвестицій «Розбудова мережі закладів, що надають ме-
дичну допомогу пацієнтам з онкологічними захворюваннями» — потреба регіону у 
відповідному виді онкологічної допомоги із урахуванням показників захворюванос-
ті, доступності лікування та навантаження на заклади охорони здоров’я; спромож-
ність закладу охорони здоров’я забезпечити комплексне лікування пацієнтів з онко-
логічними захворюваннями (злоякісними новоутвореннями) за  мультидисциплінар-
ним принципом відповідно до стандартів медичної допомоги; забезпечення умов для 
ефективної та безперервної експлуатації онкологічного обладнання із урахуванням 
підготовлених кадрів і нормативного завантаження;

для програми публічних інвестицій «Розбудова, відновлення та модернізація 
об’єктів медичної інфраструктури» — ступінь пошкодження або зношеності об’єкта; 
розташування закладу охорони здоров’я в зоні підвищених безпекових ризиків; мож-
ливість поетапної реалізації проекту.

82. МОЗ для розгляду публічних інвестиційних проектів, поданих місцевими дер-
жадміністраціями (військовими адміністраціями) до Єдиної інформаційної системи 

управління публічними інвестиційними проектами, і підготовки пропозицій для по-
дання Кабінетові Міністрів України (щодо виділення коштів субвенції відповідно до 
цих Порядку та умов) утворює комісію.

Комісія проводить розгляд публічних інвестиційних проектів і документів, пода-
них до Єдиної інформаційної системи управління публічними інвестиційними про-
ектами, на відповідність вимогам пункту 81 цих Порядку та умов і формує пропози-
ції щодо пріоритетності реалізації публічних інвестиційних проектів — і за резуль-
татами розгляду подає пропозиції МОЗ щодо затвердження переліку публічних ін-
вестиційних проектів, поданих місцевими держадміністраціями (військовими адмі-
ністраціями).

За результатами проведення відбору публічних інвестиційних проектів, що фінан-
суватимуться за рахунок субвенції, МОЗ із урахуванням пропозицій, наданих комісі-
єю, подає Кабінетові Міністрів України для затвердження пропозиції щодо розподілу 
субвенції між місцевими бюджетами в межах обсягу субвенції.

83. У разі продовження строку реалізації публічного інвестиційного проекту порів-
няно із строком, зазначеним у проектній заявці, завершення реалізації такого проек-
ту здійснюється за кошти місцевих бюджетів або інших джерел, не заборонених за-
конодавством. 

У разі збільшення протягом бюджетного року, в якому реалізується публічний ін-
вестиційний проект, вартості його реалізації на понад  10 відсотків вартості, зазначе-
ної у проектній заявці, видатки, пов’язані з таким  здорожчанням, не можуть бути здій-
снені за кошти субвенції та мають бути профінансовані за кошти місцевих бюджетів. 

У разі добровільної відмови органу місцевого самоврядування від реалізації пу-
блічного інвестиційного проекту, для якого передбачено кошти субвенції, такий про-
ект у майбутніх бюджетних періодах не матиме права на отримання коштів з держав-
ного бюджету, а має фінансуватися за кошти місцевих бюджетів та інших джерел, не 
заборонених законодавством.»;

6) пункт 16 викласти в такій редакції:
«16. Розпорядники субвенції за місцевими бюджетами подають щомісяця до 5 

числа МОЗ  звіт про використання субвенції за формою згідно з додатком 3 і до-
кументи, в яких зафіксовано стан реалізації публічних інвестиційних проектів, а та-
кож забезпечують внесення до Єдиної інформаційної системи управління публіч-
ними інвестиційними проектами звітів щодо стану реалізації проектів та здійснен-
ня інших заходів відповідно до Порядку реалізації публічних інвестиційних проектів 
та програм публічних інвестицій на державному, регіональному та місцевому рів-
ні, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 28 лютого 2025 р. № 
527 «Деякі питання управління публічними інвестиціями» (Офіційний вісник Украї-
ни, 2025 р., № 45, ст. 3053, № 76, ст. 5219).»;

7) пункт 17 викласти в такій редакції:
«17. МОЗ подає щомісяця до 15 числа Мінфіну узагальнений звіт про використан-

ня коштів на реалізацію публічних інвестиційних проектів/програм публічних інвести-
цій за формою згідно з додатком 3.»;

8) додаток 3 до Порядку та умов викласти в такій редакції:

«Додаток 3 
до Порядку та умов 

(в редакції постанови Кабінету Міністрів України 
від 25 лютого 2026 р. № 282 )

ЗВІТ  
про використання коштів на реалізацію публічних інвестиційних проектів/програм публічних інвестицій   

за бюджетною програмою 2311800 «Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на реалізацію публічних інвестиційних проектів у сфері охорони здоров’я» 
станом на ____ ________________ 20 _____ року
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стачальнику)/ виплачено 

компенсації (наростаючим 
підсумком з початку року)/ 

касові видатки

Залишок невикорис-
таних асигнувань

Стан реалізації інвестиційного проекту*****
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______________________
* Заповнюється в разі, коли інвестиційний проект передбачає закупівлю товарів, робіт і послуг (зокрема будівельних, будівельно-ремонтних, монтажних, реставраційно-відновлювальних, гірничих, пусконалагоджувальних); у разі наявності декількох підрядників/постачальників зазначаються всі підряд-

ники/постачальники в нових рядках в межах відповідного напряму.
** Заповнюється в разі, коли інвестиційний проект передбачає закупівлю товарів, робіт і послуг (зокрема будівельних, будівельно-ремонтних, монтажних, реставраційно-відновлювальних, гірничих, пусконалагоджувальних).
*** Заповнюється в разі, коли інвестиційний проект передбачає закупівлю товарів, робіт і послуг (зокрема будівельних, будівельно-ремонтних, монтажних, реставраційно-відновлювальних, гірничих, пусконалагоджувальних); зазначаються дані за кожним предметом закупівлі будівельних робіт, послуг, 

устаткування, обладнання тощо, щодо якого замовником укладається договір.
**** Зазначається обсяг бюджетної заборгованості.
***** Інформація зазначається в розрізі інвестиційних проектів і відповідних напрямів.
****** У разі невиконання планових показників зазначаються причини розбіжностей між плановими і фактичними показниками та інформація про заходи, вжиті для подолання відставання у строках/обсягах

_________________________________________________________________
(найменування посади керівника)

_________________________________
(підпис)

________________________________________________________
(власне ім’я, прізвище)

9) додаток 4 до Порядку та умов виключити;
10) додаток до постанови викласти в такій редакції:

«Додаток 
до постанови Кабінету Міністрів України 

від 18 березня 2025 р. № 312 
(в редакції постанови Кабінету Міністрів України 

від 25 лютого 2026 р. № 282 )

РОЗПОДІЛ 
субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на реалізацію публічних інвестиційних проектів/програм публічних інвестицій у сфері охорони здоров’я

Найменування програми публічних інвестицій, публічного інвестиційного проекту Обсяг субвенції, тис. гривень
Підтримка материнства та дитинства в Україні 1 313 457,9
Розвиток реабілітації в сфері охорони здоров’я 530 000 
Покращення якості та доступності психіатричної допомоги 297 166 
Розбудова мережі закладів, що надають медичну допомогу пацієнтам з онкологічними захворюваннями 300 000 
Розбудова, відновлення та модернізація об’єктів медичної інфраструктури 1 615 470  
______ 
Усього 4 056 093,9».

 �КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
ПОСТАНОВА 

від 4 березня 2026 р. № 283 
Київ

Про внесення змін до пункту 5 Порядку 
використання коштів державного бюджету  

для виплати особам, які мають особливі  
та особливі трудові заслуги перед 

Батьківщиною або за роботу в спеціальних 
умовах

Кабінет Міністрів України постановляє: 
Внести до пункту 5 Порядку використання коштів державного бюджету для ви-

плати особам, які мають особливі та особливі трудові заслуги перед Батьківщиною 
або за роботу в спеціальних умовах, затвердженого постановою Кабінету Міністрів 
України від 27 грудня 2023 р. № 1396 «Деякі питання соціального захисту осіб, які 
мають особливі та особливі трудові заслуги перед Батьківщиною, ветеранів війни та 
осіб, що працюють в спеціальних умовах» (Офіційний вісник України, 2024 р., № 11,  
ст. 689), зміни, що додаються.

Прем’єр-міністр України Ю. СВИРИДЕНКО
ЗАТВЕРДЖЕНО 

постановою Кабінету Міністрів України 
від 4 березня 2026 р. № 283

ЗМІНИ, 
що вносяться до пункту 5 Порядку використання коштів державного  

бюджету для виплати особам, які мають особливі та особливі трудові  
заслуги перед Батьківщиною або за роботу в спеціальних умовах

У підпункті 4 пункту 5:
в абзаці п’ятому слова «(щомісячне довічне грошове утримання)» замінити сло-

вами «(щомісячне довічне грошове утримання), житлові субсидії або пільги на опла-
ту житлово-комунальних послуг (за винятком осіб, які проходять службу (військо-
ву службу) та отримують грошове забезпечення, що підтверджується даними, наяв-
ними в реєстрі застрахованих осіб Державного реєстру загальнообов’язкового дер-
жавного соціального страхування)», а після слів «(щомісячного довічного грошово-
го утримання)» доповнити словами «, житлової субсидії або пільги на оплату житло-
во-комунальних послуг»;

в абзаці шостому слова «(крім пенсіонерів)» замінити словами «(крім осіб, зазна-
чених в абзаці п’ятому цього підпункту)».

 �КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
ПОСТАНОВА 

від 4 березня 2026 р. № 284 
Київ

Про внесення змін до деяких постанов  
Кабінету Міністрів України щодо підтримки  
окремих категорій осіб для проходження  

зимового періоду 2025/26 року
Кабінет Міністрів України постановляє:
Внести до постанов Кабінету Міністрів України щодо підтримки окремих категорій 

осіб для проходження зимового періоду 2025/26 року зміни, що додаються.
Прем’єр-міністр України Ю. СВИРИДЕНКО

ЗАТВЕРДЖЕНО 
постановою Кабінету Міністрів України 

від 4 березня 2026 р. № 284

ЗМІНИ, 
що вносяться до постанов Кабінету Міністрів України  

щодо підтримки окремих категорій осіб для 
проходження зимового періоду 2025/26 року

1. У Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для за-
безпечення соціального захисту дітей та сім’ї, затвердженому постановою Кабінету 
Міністрів України від 30 грудня 2022 р. № 1474 «Деякі питання соціального захисту 
дітей та сім’ї» (Офіційний вісник України, 2023 р., № 4, ст. 316; 2025 р., № 59, ст. 4047, 
ст. 4058, № 62, ст. 4246, № 93, ст. 6555):

1) в абзаці сьомому пункту 3 цифри і слово «16 і 17» замінити цифрами і сло-
вом «16, 17 і 171»;

2) пункт 4 доповнити підпунктом 171 такого змісту:
«171) виплату у 2026 році одноразової грошової допомоги на дітей, над якими 

встановлено опіку чи піклування, та на дітей з інвалідністю, які перебувають у дитя-
чих будинках сімейного типу та прийомних сім’ях, для проходження зимового пері-
оду 2025/26 року відповідно до Порядку виплати одноразової грошової допомоги на 
дітей, над якими встановлено опіку чи піклування, та на дітей з інвалідністю, які пере-
бувають у дитячих будинках сімейного типу та прийомних сім’ях, для проходження зи-
мового періоду 2025/26 року, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 
від 5 листопада 2025 р. № 1433 «Деякі питання підтримки окремих категорій осіб для 
проходження зимового періоду 2025/26 року «Зимова підтримка» (Офіційний вісник 
України, 2025 р., № 93, ст. 6555), яким було встановлено право на одноразову грошо-
ву допомогу у 2025 році, але її не виплачено у 2025 році;»;

3) у підпункті 4 пункту 6:
абзац другий викласти в такій редакції:
«за напрямами, визначеними у підпунктах 17 і 171 пункту 4 цього Порядку, — на 

підставі поданої Пенсійним фондом України інформації про кількість отримувачів і 
загальну потребу в бюджетних коштах для надання одноразової грошової допомо-
ги на дітей, над якими встановлено опіку чи піклування, та на дітей з інвалідністю, 
які перебувають у дитячих будинках сімейного типу та прийомних сім’ях, для прохо-
дження зимового періоду 2025/26 року та одноразової грошової допомоги на дітей, 
над якими встановлено опіку чи піклування, та на дітей з інвалідністю, які перебува-
ють у дитячих будинках сімейного типу та прийомних сім’ях, для проходження зимо-
вого періоду 2025/26 року, яким було встановлено право на одноразову грошову до-
помогу у 2025 році, але її не виплачено у 2025 році.»;

доповнити підпункт після абзацу третього новим абзацом такого змісту:
«Пенсійний фонд України у 2026 році не пізніше ніж протягом трьох робочих днів 

з дня набрання чинності постановою Кабінету Міністрів України від 4 березня 2026 р. 
№ 284 «Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України щодо під-
тримки окремих категорій осіб для проходження зимового періоду 2025/26 року» по-
дає до Мінсоцполітики інформацію про кількість отримувачів одноразової грошової 
допомоги на дітей, над якими встановлено опіку чи піклування, та на дітей з інвалід-
ністю, які перебувають у дитячих будинках сімейного типу та прийомних сім’ях, для 
проходження зимового періоду 2025/26 року, яким було встановлено право на одно-
разову грошову допомогу у 2025 році, але її не виплачено у 2025 році, і загальну по-
требу в бюджетних коштах шляхом електронної інформаційної взаємодії за підпи-
сом уповноваженої особи.».

У зв’язку з цим абзаци четвертий — десятий вважати відповідно абзацами п’ятим 
— одинадцятим;

абзац п’ятий викласти в такій редакції:
«Мінсоцполітики на підставі інформації про кількість отримувачів одноразової 

грошової допомоги на дітей, над якими встановлено опіку чи піклування, та на ді-
тей з інвалідністю, які перебувають у дитячих будинках сімейного типу та прийом-
них сім’ях, для проходження зимового періоду 2025/26 року та отримувачів одно-
разової грошової допомоги на дітей, над якими встановлено опіку чи піклування, та 
на дітей з інвалідністю, які перебувають у дитячих будинках сімейного типу та при-
йомних сім’ях, для проходження зимового періоду 2025/26 року, яким було вста-
новлено право на одноразову грошову допомогу у 2025 році, але її не виплачеано у  
2025 році, і загальну потребу в бюджетних коштах не пізніше ніж протягом трьох ро-
бочих днів з дати її отримання перераховує бюджетні кошти з рахунка Мінсоцполіти-

ки, відкритого в Казначействі, на рахунок Пенсійного фонду України, відкритий у Каз-
начействі. Пенсійний фонд України не пізніше ніж протягом двох робочих днів з дати 
отримання коштів перераховує їх на поточний рахунок, відкритий в АТ «Ощадбанк» 
для обліку коштів, що надійшли для виплати допомоги.».

2. У Порядку використання коштів державного бюджету для забезпечення соці-
ального захисту громадян, які потрапили у складні життєві обставини, затверджено-
му постановою Кабінету Міністрів України від 30 грудня 2022 р. № 1475 «Деякі питан-
ня соціального захисту громадян, які потрапили у складні життєві обставини» (Офі-
ційний вісник України, 2023 р., № 4, ст. 317; 2025 р., № 93, ст. 6555):

1) у підпункті 9 пункту 3 цифри «19—22» замінити цифрами «19—222»;
2) пункт 4 доповнити підпунктами 221 і 222 такого змісту:
«221) виплату у 2026 році одноразової грошової допомоги дітям, особам з інвалід-

ністю I групи з числа внутрішньо переміщених осіб, а також одиноким пенсіонерам 
для проходження зимового періоду 2025/26 року відповідно до Порядку виплати од-
норазової грошової допомоги дітям, особам з інвалідністю I групи з числа внутрішньо 
переміщених осіб, а також одиноким пенсіонерам для проходження зимового періоду 
2025/26 року, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 5 листопада  
2025 р. № 1433 «Деякі питання підтримки окремих категорій осіб для проходжен-
ня зимового періоду 2025/26 року «Зимова підтримка» (Офіційний вісник України,  
2025 р., № 93, ст. 6555), яким було встановлено право на одноразову грошову допо-
могу у 2025 році, але її не виплачено у 2025 році;

222) виплату у 2026 році одноразової грошової допомоги на дітей з малозабезпе-
чених сімей для проходження зимового періоду 2025/26 року відповідно до Порядку 
виплати одноразової грошової допомоги на дітей з малозабезпечених сімей для про-
ходження зимового періоду 2025/26 року, затвердженого постановою Кабінету Міні-
стрів України від 5 листопада 2025 р. № 1433 «Деякі питання підтримки окремих ка-
тегорій осіб для проходження зимового періоду 2025/26 року «Зимова підтримка», 
яким було встановлено право на одноразову грошову допомогу у 2025 році, але її не 
виплачено у 2025 році;»; 

3) у підпункті 47 пункту 5: 
абзац перший викласти в такій редакції:
«47. Пенсійному фонду України за напрямами, визначеними у підпунктах 22—222 

пункту 4 цього Порядку, — на підставі поданої Пенсійним фондом України інформа-
ції про кількість отримувачів і загальну потребу в бюджетних коштах для надання од-
норазової грошової допомоги дітям, особам з інвалідністю I групи з числа внутріш-
ньо переміщених осіб, а також одиноким пенсіонерам для проходження зимового 
періоду 2025/26 року, одноразової грошової допомоги дітям, особам з інвалідністю I 
групи з числа внутрішньо переміщених осіб, а також одиноким пенсіонерам для про-
ходження зимового періоду 2025/26 року, яким було встановлено право на однора-
зову грошову допомогу у 2025 році, але її не виплачено у 2025 році, одноразової гро-
шової допомоги на дітей з малозабезпечених сімей для проходження зимового пері-
оду 2025/26 року, яким було встановлено право на одноразову грошову допомогу у 
2025 році, але її не виплачено у 2025 році.»; 

доповнити підпункт після абзацу другого новим абзацом такого змісту:
«Пенсійний фонд України у 2026 році не пізніше ніж протягом трьох робочих днів 

з дня набрання чинності постановою Кабінету Міністрів України від 4 березня 2026 р. 
№ 284 «Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України щодо під-
тримки окремих категорій осіб для проходження зимового періоду 2025/26 року» по-
дає до Мінсоцполітики інформацію про кількість отримувачів одноразової грошо-
вої допомоги дітям, особам з інвалідністю I групи з числа внутрішньо переміщених 
осіб, а також одиноким пенсіонерам для проходження зимового періоду 2025/26 ро-
ку, яким було встановлено право на одноразову грошову допомогу у 2025 році, але її 
не виплачено у 2025 році, та отримувачів одноразової грошової допомоги на дітей з 
малозабезпечених сімей для проходження зимового періоду 2025/26 року, яким бу-
ло встановлено право на одноразову грошову допомогу у 2025 році, але її не випла-
чено у 2025 році, та загальну потребу в бюджетних коштах шляхом електронної ін-
формаційної взаємодії за підписом уповноваженої особи.».

У зв’язку з цим абзаци третій — дев’ятий вважати відповідно абзацами четвер-
тим — десятим; 

абзац четвертий викласти в такій редакції:
«Мінсоцполітики на підставі інформації про кількість отримувачів одноразової 

грошової допомоги дітям, особам з інвалідністю I групи з числа внутрішньо пере-
міщених осіб, а також одиноким пенсіонерам для проходження зимового періоду 
2025/26 року, отримувачів одноразової грошової допомоги дітям, особам з інвалід-
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ністю I групи з числа внутрішньо переміщених осіб, а також одиноким пенсіонерам 
для проходження зимового періоду 2025/26 року, яким було встановлено право на 
одноразову грошову допомогу у 2025 році, але її не виплачено у 2025 році, і отриму-
вачів одноразової грошової допомоги на дітей з малозабезпечених сімей для прохо-
дження зимового періоду 2025/26 року, яким було встановлено право на одноразо-
ву грошову допомогу у 2025 році, але її не виплачено у 2025 році, і загальну потре-
бу в бюджетних коштах не пізніше ніж протягом трьох робочих днів з дати її отри-
мання перераховує бюджетні кошти з рахунка Мінсоцполітики, відкритого в Казна-
чействі, на рахунок Пенсійного фонду України, відкритий у Казначействі. Пенсійний 
фонд України не пізніше ніж протягом двох робочих днів з дати отримання коштів 
перераховує їх на поточний рахунок, відкритий в АТ «Ощадбанк» для обліку коштів, 
що надійшли для виплати допомоги.».

3. У постанові Кабінету Міністрів України від 5 листопада 2025 р. № 1433 «Де-
які питання підтримки окремих категорій осіб для проходження зимового пері-
оду 2025/26 року «Зимова підтримка» (Офіційний вісник України, 2025 р., № 93,  
ст. 6555):

1) у пункті 4:
в абзацах другому і третьому слова і цифри «на 2025 рік» замінити словами і циф-

рами «на 2025 і 2026 роки»;
абзац четвертий після слів «програмою «Підтримка малозабезпечених сімей» до-

повнити словами «і на 2026 рік у загальному фонді державного бюджету за бюджет-
ною програмою «Соціальний захист громадян, які потрапили у складні життєві об-
ставини»;

2) пункт 13 Порядку виплати одноразової грошової допомоги на дітей, над якими 
встановлено опіку чи піклування, та на дітей з інвалідністю, які перебувають у дитя-
чих будинках сімейного типу та прийомних сім’ях, для проходження зимового пері-
оду 2025/26 року, затвердженого зазначеною постановою, після абзацу першого до-
повнити новим абзацом такого змісту:

«Пенсійний фонд України у 2026 році на підставі узагальнених відомостей про 
отримувачів, якими подано заяви про надання одноразової грошової допомоги із 
використанням мобільного додатка Порталу Дія (Дія) та у паперовій формі, які бу-
ли опрацьовані територіальними органами Пенсійного фонду України та щодо яких 
було прийнято рішення про призначення одноразової грошової допомоги, але не 
було її виплачено у 2025 році, не пізніше ніж протягом трьох робочих днів з дня 
набрання чинності постановою Кабінету Міністрів України від 4 березня 2026 р.  
№ 284 «Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України щодо під-
тримки окремих категорій осіб для проходження зимового періоду 2025/26 року» 
формує зведений список, на підставі якого готує інформацію про кількість отриму-
вачів і загальну потребу в бюджетних коштах, яку шляхом електронної інформацій-
ної взаємодії подає за підписом уповноваженої особи до Мінсоцполітики.».

У зв’язку з цим абзаци другий — одинадцятий вважати відповідно абзацами тре-
тім — дванадцятим;

3) пункт 13 Порядку виплати одноразової грошової допомоги дітям, особам з ін-
валідністю I групи з числа внутрішньо переміщених осіб, а також одиноким пенсіо-
нерам для проходження зимового періоду 2025/26 року, затвердженого зазначеною 
постановою, після абзацу першого доповнити новим абзацом такого змісту:

«Пенсійний фонд України у 2026 році на підставі узагальнених відомостей про 
отримувачів, якими подано заяви про надання одноразової грошової допомоги із 
використанням мобільного додатка Порталу Дія (Дія) та у паперовій формі, які бу-
ли опрацьовані територіальними органами Пенсійного фонду України та щодо яких 
було прийнято рішення про призначення одноразової грошової допомоги, але не 
було її виплачено у 2025 році, не пізніше ніж протягом трьох робочих днів з дня 
набрання чинності постановою Кабінету Міністрів України від 4 березня 2026 р.  
№ 284 «Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України щодо під-
тримки окремих категорій осіб для проходження зимового періоду 2025/26 року» 
формує зведений список, на підставі якого готує інформацію про кількість отриму-
вачів і загальну потребу в бюджетних коштах, яку шляхом електронної інформацій-
ної взаємодії подає за підписом уповноваженої особи до Мінсоцполітики.».

У зв’язку з цим абзаци другий — дванадцятий вважати відповідно абзацами тре-
тім — тринадцятим;

4) пункт 13 Порядку виплати одноразової грошової допомоги на дітей з малоза-
безпечених сімей для проходження зимового періоду 2025/26 року, затверджено-
го зазначеною постановою, після абзацу першого доповнити новим абзацом тако-
го змісту:

«Пенсійний фонд України у 2026 році на підставі узагальнених відомостей про 
отримувачів, якими подано заяви про надання одноразової грошової допомоги із 
використанням мобільного додатка Порталу Дія (Дія) та у паперовій формі, які бу-
ли опрацьовані територіальними органами Пенсійного фонду України та щодо яких 
було прийнято рішення про призначення одноразової грошової допомоги, але не 
було її виплачено у 2025 році, не пізніше ніж протягом трьох робочих днів з дня 
набрання чинності постановою Кабінету Міністрів України від 4 березня 2026 р.  
№ 284 «Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України щодо під-
тримки окремих категорій осіб для проходження зимового періоду 2025/26 року» 
формує зведений список, на підставі якого готує інформацію про кількість отриму-
вачів і загальну потребу в бюджетних коштах, яку шляхом електронної інформацій-
ної взаємодії подає за підписом уповноваженої особи до Мінсоцполітики.».

У зв’язку з цим абзаци другий — дванадцятий вважати відповідно абзацами тре-
тім — тринадцятим.

 �КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
ПОСТАНОВА 

від 4 березня 2026 р. № 285 
Київ

Деякі питання здійснення виплат  
із соціальної підтримки окремих категорій 

населення
Відповідно до частини третьої статті 8 Закону України «Про соціальний  

і правовий захист військовослужбовців та членів їх сімей» Кабінет Міністрів Украї-
ни постановляє:

1. Затвердити Порядок виплати матеріальної допомоги особам, звільненим із 
строкової військової служби, що додається.

2. Внести до постанов Кабінету Міністрів України від 27 грудня 2023 р. № 1396 
«Деякі питання соціального захисту осіб, які мають особливі та особливі трудові за-
слуги перед Батьківщиною, ветеранів війни та осіб, що працюють в спеціальних умо-
вах» (Офіційний вісник України, 2024 р., № 11, ст. 689) і від 14 лютого 2025 р. № 157 
«Про затвердження Порядку використання коштів державного бюджету, передба-
чених на фінансове забезпечення виплати пенсій, надбавок та підвищень до пен-
сій, призначених за пенсійними програмами, та дефіциту коштів Пенсійного фонду 
України і внесення змін до Порядку покриття тимчасових касових розривів Пенсійно-
го фонду України, пов’язаних з виплатою пенсій» (Офіційний вісник України, 2025 р., 
№ 22, ст. 1446) зміни, що додаються.

3. Визнати такими, що втратили чинність, постанови Кабінету Міністрів України 
згідно з переліком, що додається.

Прем’єр-міністр України Ю. СВИРИДЕНКО
ЗАТВЕРДЖЕНО 

постановою Кабінету Міністрів України 
від 4 березня 2026 р. № 285

ПОРЯДОК 
виплати матеріальної допомоги особам, звільненим  

із строкової військової служби  
1. Цей Порядок визначає механізм виплати особам, звільненим із строкової вій-

ськової служби, матеріальної допомоги за рахунок коштів державного бюджету. 
2. Виплата матеріальної допомоги   особам, звільненим із строкової військової 

служби (далі — матеріальна допомога), здійснюється у розмірі:
середньої заробітної плати (доходу) на дату звільнення у зв’язку з призовом на 

строкову військову службу, але не менше прожиткового мінімуму для працездатних 
осіб, установленого на 1 січня календарного року, встановленого на день призову на 
строкову військову службу (для осіб, які до призову працювали на підприємствах, в 
установах, організаціях);

прожиткового мінімуму для працездатних осіб, установленого на 1 січня кален-
дарного року, встановленого на день призову на строкову військову службу (для 
осіб, які до призову не працювали).

3. Виплата матеріальної допомоги здійснюється Пенсійним фондом України про-
тягом одного місяця з дня взяття на військовий облік за задекларованим/зареєстро-
ваним місцем проживання особи, звільненої із строкової військової служби.

4. Середня заробітна плата (дохід) для визначення розміру матеріальної допомо-
ги обчислюється Пенсійним фондом України з використанням відомостей з реєстру 
застрахованих осіб Державного реєстру загальнообов’язкового державного соціаль-
ного страхування відповідно до Порядку обчислення середньої заробітної плати, за-
твердженого постановою Кабінету Міністрів України від 8 лютого 1995 р. № 100 (ЗП 
України, 1995 р., № 4, ст. 111).

У разі коли відомості з реєстру застрахованих осіб Державного реєстру 
загальнообов’язкового державного соціального страхування не містять усіх необхід-
них даних для обчислення середньої заробітної плати, розмір середньої заробітної 
плати (доходу) визначається на підставі довідки про середню заробітну плату, об-
числену відповідно до Порядку обчислення середньої заробітної плати, затвердже-

ного постановою Кабінету Міністрів України від 8 лютого 1995 р. № 100, з місця ро-
боти осіб, звільнених із строкової військової служби.

5. Територіальні центри комплектування та соціальної підтримки протягом 10 днів 
з дати взяття особи на військовий облік звертаються відповідно до пункту 3 цього 
Порядку до органів Пенсійного фонду України, зокрема у порядку електронної ін-
формаційної взаємодії (у разі технічної можливості), з поданням про виплату матері-
альної допомоги за формою згідно з додатком, до якого додаються подані особою:

відомості про трудову діяльність з реєстру застрахованих осіб Державного реє-
стру загальнообов’язкового державного соціального страхування або копія трудової 
книжки особи (у разі наявності), завірена за останнім місцем роботи;

заява в паперовій довільній формі про перерахування матеріальної допомо-
ги на рахунок в уповноваженому банку, визначеному відповідно до  Порядку від-
бору банків, через які здійснюється виплата пенсій, грошової допомоги, виплат за 
загальнообов’язковим державним соціальним страхуванням та заробітної плати пра-
цівникам бюджетних установ, затвердженого постановою Кабінету Міністрів Украї-
ни від 26 вересня 2001 р. № 1231 (Офіційний вісник України, 2001 р., № 39, ст. 1762; 
2020 р., № 6, ст. 278, № 93, ст. 3004), подана особисто до територіального центру 
комплектування та соціальної підтримки за місцем перебування особи на військо-
вому обліку.

6. У випадку, передбаченому абзацом другим пункту 4 цього Порядку, Пенсійний 
фонд України інформує особу, звільнену із строкової військової служби, зокрема че-
рез її особистий електронний кабінет на вебпорталі електронних послуг Пенсійного 
фонду України, про відсутність даних для обчислення середньої заробітної плати та 
необхідність надання довідки про середню заробітну плату з місця роботи. Зазначе-
ну довідку може бути подано до територіального органу Пенсійного фонду України 
або через особистий електронний кабінет на вебпорталі електронних послуг Пенсій-
ного фонду України особою, звільненою із строкової військової служби, або її упо-
вноваженим представником. 

7. Складення та подання фінансової і бюджетної звітності про використання бю-
джетних коштів, а також контроль за їх цільовим та ефективним витрачанням здій-
снюються в установленому законодавством порядку.

8. Генеральний штаб Збройних Сил, Головне управління Національної гвардії, Ад-
міністрація Держприкордонслужби, Міноборони подають Мінсоцполітики інформа-
цію про чисельність військовослужбовців строкової військової служби, які підляга-
ють звільненню у відповідному році, в розрізі регіонів із зазначенням категорій осіб 
(такі, що працювали на підприємствах, в установах, організаціях до призову на стро-
кову військову службу, і такі, що не працювали до призову на строкову військову 
службу).

Додаток  
до Порядку

ПОДАННЯ 
про виплату матеріальної допомоги особам,  

які звільнилися із строкової військової служби
____________________________________________________________________ 
(найменування територіального центру комплектування та соціальної підтримки)
____________________________________________________________________ 

(найменування і місцезнаходження органу Пенсійного фонду України)

Порядковий 
номер

Прізвище, влас-
не ім’я та по 

батькові (за на-
явності)

Відомості про прохо-
дження строкової  
військової служби 

Дата взят-
тя на вій-
ськовий 

облік

Місце ро-
боти на 

день при-
зову

Примітка
день  

призову
день  

звільнення

МП Керівник територіального  
центру комплектування  
та соціальної підтримки

_________ 
(підпис)

___________________ 
(ініціали, прізвище)

Керівник фінансового підрозділу 
територіального центру комплек-
тування та соціальної підтримки

_________ 
(підпис)

___________________ 
(ініціали, прізвище)

_____ ___________ 20_____ р.

ЗАТВЕРДЖЕНО 
постановою Кабінету Міністрів України 

від 4 березня 2026 р. № 285

ЗМІНИ, 
що вносяться до постанов Кабінету Міністрів України  

від 27 грудня 2023 р. № 1396 і від 14 лютого 2025 р. № 157
1. У постанові Кабінету Міністрів України від 27 грудня 2023 р. № 1396:
1) у постанові:
назву постанови викласти в такій редакції: 

«Деякі питання соціального захисту та соціальної підтримки  
окремих категорій населення»;

абзац другий пункту 1 викласти в такій редакції:
«Порядок використання коштів державного бюджету для здійснення виплат із со-

ціальної підтримки окремих категорій населення.»;
2) у Порядку використання коштів державного бюджету для виплати особам, які 

мають особливі та особливі трудові заслуги перед Батьківщиною або за роботу в спе-
ціальних умовах, затвердженому зазначеною постановою:

назву Порядку викласти в такій редакції:
«ПОРЯДОК 

використання коштів державного бюджету для здійснення  
виплат із соціальної підтримки окремих категорій населення»;

у пункті 1 слова «Виплата особам, які мають особливі та особливі трудові заслуги 
перед Батьківщиною або за роботу в спеціальних умовах» замінити словами «Здій-
снення виплат із соціальної підтримки окремих категорій населення»;

у пункті 3: 
в абзаці дев’ятому цифри і слово «3, 4 і 8» замінити цифрами «3, 4, 8—10»;
абзац десятий  викласти в такій редакції:
«Спрямування бюджетних коштів здійснюється Мінсоцполітики на реєстраційний 

рахунок Пенсійного фонду України, відкритий у Казначействі, з подальшим пере-
рахуванням на окремий рахунок Пенсійного фонду України, відкритий в АТ «Ощад-
банк».»;

пункт 4 доповнити підпунктами 9 і 10 такого змісту:
«9) виплату матеріальної допомоги особам, звільненим із строкової військової 

служби (далі — матеріальна допомога), відповідно до Порядку виплати матеріальної 
допомоги особам, звільненим із строкової військової служби, затвердженого поста-
новою Кабінету Міністрів України від 4 березня 2026 р. № 285;

10) здійснення страхових виплат медичним працівникам закладів охорони 
здоров’я та членам їх сімей у зв’язку із захворюванням на гостру респіраторну хво-
робу COVID-19, спричинену коронавірусом SARS-CoV-2, та її наслідками, відповідно 
до Порядку здійснення страхових виплат у разі захворювання або смерті медичних 
працівників у зв’язку з інфікуванням гострою респіраторною хворобою COVID-19, 
спричиненою коронавірусом SARS-CoV-2, та визначення їх розмірів, затверджено-
го постановою Кабінету Міністрів України від 17 червня 2020 р. № 498 «Деякі питан-
ня надання страхових виплат у разі захворювання або смерті медичних працівників 
у зв’язку з інфікуванням гострою респіраторною хворобою COVID-19, спричиненою 
коронавірусом SARS-CoV-2» (Офіційний вісник України, 2020 р., № 51, ст. 1598).»;

у пункті 5:
абзац сьомий підпункту 2 викласти в такій редакції:
«Спрямування бюджетних коштів для виплати одноразової грошової винагороди 

здійснюється Мінсоцполітики на реєстраційний рахунок Пенсійного фонду України, 
відкритий у Казначействі, з подальшим перерахуванням на окремий рахунок Пенсій-
ного фонду України, відкритий в АТ «Ощадбанк».»;

абзац третій підпункту 3 викласти в такій редакції:
«Спрямування бюджетних коштів для виплати щомісячної грошової виплати та 

оплати послуг, пов’язаних з її виплатою та доставкою, здійснюється Мінсоцполіти-
ки на реєстраційний рахунок Пенсійного фонду України, відкритий у Казначействі, з 
подальшим перерахуванням на окремий рахунок Пенсійного фонду України, відкри-
тий в АТ «Ощадбанк».»;

абзац третій підпункту 4 викласти в такій редакції:
«Спрямування бюджетних коштів для виплати грошової допомоги та оплати по-

слуг, пов’язаних з її виплатою та доставкою, здійснюється Мінсоцполітики на реє-
страційний рахунок Пенсійного фонду України, відкритий у Казначействі, з подаль-
шим перерахуванням на окремий рахунок Пенсійного фонду України, відкритий в АТ 
«Ощадбанк».»;

абзац четвертий підпункту 5  викласти в такій редакції:
«Спрямування бюджетних коштів для виплати довічних державних стипендій та 

оплати послуг, пов’язаних з їх виплатою та доставкою, здійснюється Мінсоцполіти-
ки на реєстраційний рахунок Пенсійного фонду України, відкритий у Казначействі, з 
подальшим перерахуванням на окремий рахунок Пенсійного фонду України, відкри-
тий в АТ «Ощадбанк».»;

абзац четвертий підпункту 6  викласти в такій редакції:
«Спрямування бюджетних коштів для виплати одноразової грошової допомоги 

здійснюється Мінсоцполітики на реєстраційний рахунок Пенсійного фонду України, 
відкритий у Казначействі, з подальшим перерахуванням на окремий рахунок Пенсій-
ного фонду України, відкритий в АТ «Ощадбанк».»;

абзац третій підпункту 7  викласти в такій редакції:
«Спрямування бюджетних коштів для виплати одноразової грошової допомоги 

за шкоду життю та здоров’ю здійснюється Мінсоцполітики на реєстраційний раху-

нок Пенсійного фонду України, відкритий у Казначействі, з подальшим перерахуван-
ням на окремий рахунок Пенсійного фонду України, відкритий в АТ «Ощадбанк».»;

доповнити пункт підпунктами 8 і 9 такого змісту:
«8) Пенсійному фонду України за напрямом, визначеним підпунктом 9 пункту 4 

цього Порядку, — на підставі заявки щодо потреби в бюджетних коштах для виплати 
матеріальної допомоги (за формою, визначеною Мінсоцполітики).

Пенсійний фонд України формує щомісяця заявку щодо потреби в бюджетних 
коштах для виплати матеріальної допомоги та подає її до 10 числа Мінсоцполітики.

Спрямування бюджетних коштів для виплати матеріальної допомоги здійснюєть-
ся Мінсоцполітики на реєстраційний рахунок Пенсійного фонду України, відкритий 
у Казначействі, з подальшим перерахуванням на окремий рахунок Пенсійного фон-
ду України, відкритий в АТ «Ощадбанк», не пізніше ніж протягом п’яти робочих днів.

Пенсійний фонд України протягом двох робочих днів перераховує кошти для ви-
плати матеріальної допомоги через АТ «Ощадбанк» на рахунок, зазначений особою, 
яка звільнилася із строкової військової служби, у заяві про перерахування матері-
альної допомоги. 

Пенсійний фонд України інформує щомісяця до 20 числа Мінсоцполітики про об-
сяг використаних бюджетних коштів;

9) Пенсійному фонду України за напрямом, визначеним підпунктом 10 пункту 4 
цього Порядку, — на підставі заявки щодо потреби в бюджетних коштах для здій-
снення страхових виплат (за формою, визначеною Мінсоцполітики).

Спрямування бюджетних коштів для здійснення страхових виплат медичним пра-
цівникам закладів охорони здоров’я та членам їх сімей у зв’язку із захворюванням 
на гостру респіраторну хворобу COVID-19, спричиненою коронавірусом SARS-CoV-2, 
та її наслідками, здійснюється Мінсоцполітики на реєстраційний рахунок Пенсійного 
фонду України, відкритий у Казначействі, з подальшим перерахуванням на окремий 
рахунок Пенсійного фонду України, відкритий в АТ «Ощадбанк».

Пенсійний фонд України протягом двох робочих днів перераховує кошти на від-
криті в банківських установах рахунки отримувачів страхових виплат, зазначених у 
підпункті 10 пункту 4 цього Порядку.

Пенсійний фонд України інформує щомісяця до 20 числа Мінсоцполітики про об-
сяг використаних бюджетних коштів.».

2. У Порядку використання коштів державного бюджету, передбачених на фінан-
сове забезпечення виплати пенсій, надбавок та підвищень до пенсій, призначених за 
пенсійними програмами, та дефіциту коштів Пенсійного фонду України, затвердже-
ному постановою Кабінету Міністрів України від 14 лютого 2025 р. № 157:

1) у підпункті 8 пункту 4 слова і цифри «і статті 38 Закону України «Про Держав-
ний бюджет України на 2025 рік» замінити словами і цифрами «і статті 31 Закону 
України «Про Державний бюджет України на 2026 рік»;

2) в абзаці другому пункту 5 цифри «2025» замінити цифрами «2026».
ЗАТВЕРДЖЕНО 

постановою Кабінету Міністрів України 
від 4 березня 2026 р. № 285

ПЕРЕЛІК 
постанов Кабінету Міністрів України, що втратили чинність 

1. Постанова Кабінету Міністрів України від 8 квітня 2015 р. № 185 «Про затвер-
дження Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для ви-
плати матеріальної допомоги військовослужбовцям, звільненим з військової строко-
вої служби» (Офіційний вісник України, 2015 р., № 30, ст. 875).

2. Постанова Кабінету Міністрів України від 22 липня 2016 р. № 459 «Про внесення 
змін до Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для ви-
плати матеріальної допомоги військовослужбовцям, звільненим з військової строко-
вої служби» (Офіційний вісник України, 2016 р., № 60, ст. 2053).

3. Пункт 15 змін, що вносяться до постанов Кабінету Міністрів України, затвердже-
них постановою Кабінету Міністрів України від 18 травня 2017 р. № 335 (Офіційний ві-
сник України, 2017 р., № 43, ст. 1341).

4. Абзац третій пункту 1 постанови Кабінету Міністрів України від  17  червня  
2020 р. № 498 «Деякі питання надання страхових виплат у разі захворювання або 
смерті медичних працівників у зв’язку з інфікуванням гострою респіраторною хво-
робою COVID-19, спричиненою коронавірусом SARS-CoV-2» (Офіційний вісник Укра-
їни, 2020 р., № 51, ст. 1598).

5. Постанова Кабінету Міністрів України від 27 січня 2021 р. № 48 «Про внесен-
ня змін до Порядку використання фінансової допомоги Фондом соціального стра-
хування України для проведення страхових виплат у разі захворювання або смер-
ті медичних працівників у зв’язку з інфікуванням гострою респіраторною хворо-
бою COVID-19, спричиненою коронавірусом SARS-CoV-2» (Офіційний вісник Украї-
ни, 2021 р., № 10, ст. 434).

6. Пункт 2 змін, що вносяться до постанови Кабінету Міністрів України  
від 17 червня 2020 р. № 498, затверджених постановою Кабінету Міністрів України 
від 11 серпня 2021 р. № 836 «Деякі питання страхових виплат, передбачених статтею 
39 Закону України «Про захист населення від інфекційних хвороб» (Офіційний вісник 
України, 2021 р., № 66, ст. 4180).

7. Пункт 25 змін, що вносяться до постанов Кабінету Міністрів України, затвер-
джених постановою Кабінету Міністрів України від 26 січня 2022 р. № 61 «Про вне-
сення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України з питань виконання вій-
ськового обов’язку та ведення військового обліку» (Офіційний вісник України,  
2022 р., № 12, ст. 662).

8. Абзац другий підпункту 1, підпункт 3 пункту 19 змін, що вносяться до постанов 
Кабінету Міністрів України щодо забезпечення реалізації окремих функцій Пенсійно-
го фонду України, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 2 грудня 
2022 р. № 1350 (Офіційний вісник України, 2022 р., № 97, ст. 6053).

9. Пункт 7 змін, що вносяться до постанов Кабінету Міністрів України, затвердже-
них постановою Кабінету Міністрів України від 25 червня 2025 р. № 765 «Деякі пи-
тання призначення та виплати державних соціальних допомог, соціальних стипен-
дій органами Пенсійного фонду України» (Офіційний вісник України, 2025 р., № 59, 
ст. 4058).

 �КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

від 2 березня 2026 р. № 196-р 
Київ

Про виділення коштів з резервного фонду 
державного бюджету 

1. Виділити Міністерству розвитку громад та територій 16 млрд. гривень для фі-
нансування у 2026 році державного замовлення на здійснення залізничних пасажир-
ських перевезень у внутрішньому сполученні. 

Міністерству фінансів здійснити рівномірне поквартальне фінансування зазначе-
них видатків на безповоротній основі за рахунок коштів резервного фонду держав-
ного бюджету.

2. Міністерству розвитку громад та територій:
здійснити використання коштів, виділених згідно із цим розпорядженням, відпо-

відно до Порядку реалізації експериментального проекту щодо запровадження меха-
нізму державного замовлення на здійснення залізничних пасажирських перевезень 
у внутрішньому сполученні, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України  
від 18 лютого 2026 р. № 232;

затвердити в триденний строк за погодженням з Міністерством фінансів і Мініс-
терством економіки, довкілля та сільського господарства перелік витрат, пов’язаних 
із здійсненням заходів, визначених у пункті 1 цього розпорядження;

подати до 25 грудня 2026 р. Міністерству економіки, довкілля та сільського госпо-
дарства, Міністерству фінансів та Державній казначейській службі звіт про викорис-
тання коштів, виділених згідно з цим розпорядженням.

Прем’єр-міністр України Ю. СВИРИДЕНКО

 �КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

від 2 березня 2026 р. № 197-р 
Київ

Питання наглядової ради  
акціонерного товариства  

«Національна акціонерна компанія  
«Нафтогаз України»

Обрати кандидатури переможців конкурсного відбору на посади членів нагля-
дової ради акціонерного товариства «Національна акціонерна компанія «Нафтогаз 
України» Анфіннсена Тора Мартіна, Найтінгейла Данкана Джеймса, Расмуссена Ері-
ка Мальмгрена, Cлешинського Роберта Домініка як незалежних членів та Артеменко 
Анну Ігорівну як представника держави.

Прем’єр-міністр України Ю. СВИРИДЕНКО
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ДОКУМЕНТИ

Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації:  (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

оголошення ✦ оголошення ✦ оголошення ✦ оголошення ✦ оголошення ✦ оголошення ✦ оголошення

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ЗАВЕРШЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ  
СТОСОВНО ПІДОЗРЮВАНОГО ОЛЕКСІЄНКА ВІТАЛІЯ СЕРГІЙОВИЧА

Відповідно до вимог ст. 290 КПК України повідомляємо громадянина України Олексієнка Віталія 
Сергійовича, 10.10.1984 р. н., про те, що 09.03.2026 спеціальне досудове розслідування у криміналь-
ному провадженні №12024230000000845 від 28.05.2024, в якому Вам повідомлено про підозру за  
ч. 1  ст. 111-2 КК України, буде завершено. 

У зв’язку із чим, відповідно до ст. ст. 283, 290 КПК України, Ви маєте право на доступ до матері-
алів спеціального досудового розслідування та ознайомлення з ними, як особисто, так і за допомо-
гою захисника, для чого необхідно прибути з 09:00 до 18:00 09.03.2026, 10.03.2026, 11.03.2026  до 
слідчого управління ГУНП в Херсонській області за адресою: вул. Біла, 44, а також в порядку ч. 6  
ст. 290 КПК України повинні відкрити стороні обвинувачення наявні матеріали, які плануєте викорис-
товувати як доказ у суді.

Повістка про виклик
Підозрюваний Олексієнко Віталій Сергійович, 10.10.1984 р. н., уродженець с. Рівне Генічеського 

району Херсонської області, зареєстрований та проживаючий за адресою: Херсонська область, Ска-
довський район, селище Антонівка, вул. Гагаріна, буд. 53, кв. 2, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 
137 КПК України, Вам, як підозрюваному у кримінальному провадженні №12024230000000845 від 
28.05.2024 за ч. 1 ст. 111-2 КК України, необхідно з 9:00 до 18:00 протягом робочого дня 09.03.2026, 
10.03.2026, 11.03.2026  з’явитись до  СУ ГУНП в Херсонській області за адресою: вул. Біла, 44, м. Ми-
колаїв для участі у слідчих та процесуальних діях: повідомленні про завершення та надання досту-
пу до матеріалів спеціального досудового розслідування, ознайомлення з матеріалами досудового 
розслідування та отримання обвинувального акту та реєстру матеріалів досудового розслідування. 

При собі необхідно мати документ, який посвідчує особу. 
Поважні причини неприбуття особи на виклик та наслідки неприбуття на виклик зазначені в ст. ст. 

138, 139 КК України. Підозрюваному  повідомляється, що в порядку ч. 6 ст. 290 КПК України Ви пови-
нні відкрити стороні обвинувачення наявні матеріали, які плануєте використовувати, як доказ у суді.

Повідомлення про підозру
Повідомляємо, що 05.03.2026 у кримінальному провадженні №12022230000000226 від 09.03.2022 складено письмове пові-

домлення про підозру громадянину Російської Федерації Співаку Андрію Сергійовичу, 20.06.1986 року народження, у вчиненні 
кримінального правопорушення (злочину), передбаченого ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 438 КК України.

Повістка про виклик
Підозрюваному Співаку Андрію Сергійовичу, 20.06.1986 року народження, громадянину Російської Федерації, зареєстрова-

ний та проживає за адресою: рф, Омська область, м. Омськ, вул. 12 Грудня, 112, кв. 192, відповідно вимог ст. ст.  133, 135 КПК 
України вам необхідно з’явитись 10, 11, 12 березня 2026 року в період часу з 09.00 год. по 18.00 год. до слідчого управління 
ГУНП в Херсонській області, розташованого в м. Херсон для вручення письмового повідомлення про підозру, допиту як підо-
зрюваного, проведення інших слідчих та процесуальних дій у кримінальному провадженні №12022230000000226 від 09.03.2022 
за підозрою вас у вчиненні злочину, передбаченого ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 438 КК України.

При собі необхідно мати документ, що посвідчує особу.
Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик викладені у ст. ст. 138, 139 Кримінального процесуального кодек-

су України.
Сообщение о подозрении

Сообщаем, что 05.03.2026 в уголовном производстве №12022230000000226 от 09.03.2022 составлено письменное уведомление 
о подозрении гражданину Российской Федерации Спиваку Андрею Сергеевичу, 20.06.1986 года рождения, в совершении уголов-
ного правонарушения (преступления), предусмотренного ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 438 УК Украины.

Повестка о вызове
Подозреваемому Спиваку Андрею Сергеевичу, 20.06.1986 года рождения, гражданину Российской Федерации, зарегистриро-

ванному и проживающему по адресу: рф, Омская область, г. Омск, ул. 12 Декабря, 112, кв. 192, согласно требованиям ст. ст. 133, 
135 УПК Украины Вам необходимо явиться 10, 11, 12 марта 2026 года в период времени с 09.00 час. по 18.00 час. в следственное 
управление ГУНП в Херсонской области, расположенному в г. Херсон для вручения сообщения о подозрении, допроса в качестве 
подозреваемого, проведения других следственных и процессуальных действий в уголовном производстве № 12022230000000226 
от 09.03.2022 по подозрению Вас в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 438 УК Украины.

При себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность.
Уважительные причины и последствия неприбытия лица по вызову изложены в ст. ст. 138, 139 Уголовного процессуально-

го кодекса Украины.

Повідомлення про підозру
Повідомляємо, що 05.03.2026 у кримінальному провадженні №22025230000000147 від 

12.03.2025 відповідно до ст.ст. 40, 42, 111, 135, 276, 277, 278 КПК України складено письмове 
повідомлення про підозру громадянці України Горбенко Ганні Михайлівні, 14.12.1986 року на-
родження, у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 4 ст. 111-1, ч. 1 ст. 111-
2 КК України, за фактом колабораційної діяльності, тобто у провадженні господарської діяль-
ності у взаємодії з державою-агресором, незаконними органами влади, створеними на тимча-
сово окупованій території, у тому числі окупаційною адміністрацією держави-агресора, та за 
фактом вчинення умисних дій, спрямованих на допомогу державі-агресору (пособництві) та 
окупаційній адміністрації держави-агресора, з метою завдання шкоди Україні шляхом переда-
чі матеріальних ресурсів окупаційній адміністрації держави-агресора.

Повістка про виклики
Підозрюваній Горбенко Ганні Михайлівні, 14.12.1986 року народження, уродженці Сум-

ської області, зареєстрованій за адресою: АР Крим, м. Севастополь, просп. Генерала Остря-
кова, буд. 45, кв. 30, відповідно вимог ст.ст. 133, 135 КПК України необхідно прибути 09, 
10, 11 березня 2026 року в період часу з 09 год. 00 хв. по 17 год. 00 хв. до найближчого те-
риторіально розташованого підрозділу Служби безпеки України для вручення повідомлення 
про підозру, проведення інших слідчих та процесуальних дій у кримінальному провадженні 
№22025230000000147 від 12.03.2025 за підозрою вас у вчиненні злочинів, передбачених ч. 4 
ст. 111-1, ч. 1 ст. 111-2 КК України. Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик 
викладені у ст.ст. 138, 139 Кримінального процесуального кодексу України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Відповідно до ст. ст. 111, 112, 276-278 та глави 11 КПК України повідомляємо, що 05.03.2026 

у кримінальному провадженні №22025050000000763, внесеному до Єдиного реєстру досудових 
розслідувань 22.07.2025 за ознаками вчинення кримінального правопорушення, передбачено-
го ч. 5 ст. 111-1 КК України, складене письмове повідомлення про підозру, згідно з яким грома-
дянин України Чорний Олександр Миколайович, 24.12.1975 р. н., обґрунтовано підозрюється у 
вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України

Повний текст повідомлення про підозру розміщується на веб-сайті Офісу Генерального 
прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомості про здійснення спеціального досудо-
вого розслідування» за посиланням: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-
vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО ЧОРНОГО О.М.
Громадянин України Чорний Олександр Миколайович, 24.12.1975 р. н., уродженець міста Ма-

ріуполь Донецької області, раніше не судимий, зареєстрований за адресою: Донецька обл., м. 
Маріуполь, вул. Дніпровська, буд. 17, на підставі ст. ст. 133, 135, 139 КПК України Вам необхідно 
з’явитись в період часу з 09 год. 00 хв. до 12 год. 00 хв. 11.03.2026, 12.03.2026 та 13.03.2026 до 
слідчого-криміналіста Слідчого управління ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях Лозиняк 
М.А. до будівлі за адресою: Дніпропетровська обл., м. Дніпро, площа Шевченка, буд. 7, кім. 130, 
для вручення Вам письмового повідомлення про підозру, проведення інших слідчих (процесу-
альних) дій  за Вашою участю у  кримінальному провадженні №22025050000000763, внесеному 
до Єдиного реєстру досудових розслідувань 22.07.2025 за ч. 5 ст. 111-1 КК України.

Разом з цим повідомляємо, що у разі неприбуття на виклик без поважних причин, перелік 
яких наведений у ст. 138 КПК України, настають наслідки, передбачені ст. 139 КПК України.

Павлушенко Євгенія Володи-
мирівна, 16.01.1981 року наро-
дження, на підставі ст.ст. 133, 
135 КПК України вам необхідно 
з’явитися 09.03.2026 о 10:00 до 
слідчого УСБУ в Черкаській об-
ласті Сторожука Л.І. за адресою: 
м. Черкаси, вул. Гоголя, 240, р.т. 
(0472) 398-623, для ознайомлен-
ня із матеріалами кримінально-
го провадження у порядку ст. 290 
КПК України, вручення обвину-
вального акта та реєстру мате-
ріалів у кримінальному прова-
дженні №22023250000000166 
від 19.05.2023. Поважні при-
чини неприбуття зазначені в  
ст. 138 КПК України. Наслідки не-
прибуття вказані в ст. 139 КПК 
України.

 �УКАЗ ПРЕЗИДЕНТА УКРАЇНИ
Про звільнення I. Брусила  

з посади Заступника Керівника  
Офісу Президента України

Звільнити БРУСИЛА Ігоря Миколайовича з посади Заступника Керівника Офісу 
Президента України.

Президент України В. ЗЕЛЕНСЬКИЙ
м. Київ
3 березня 2026 року
№ 216/2026

 �УКАЗ ПРЕЗИДЕНТА УКРАЇНИ
Про призначення І. Брусила  

Надзвичайним і Повноважним  
Послом України в Італійській Республіці

Призначити БРУСИЛА Ігоря Миколайовича Надзвичайним і Повноважним Послом 
України в Італійській Республіці.

Президент України В. ЗЕЛЕНСЬКИЙ
м. Київ
3 березня 2026 року
№ 217/2026

 �КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

від 25 лютого 2026 р. № 176-р 
Київ

Про визнання таким, що втратило чинність,  
розпорядження Кабінету Міністрів України  

від 13 листопада 2025 р. № 1263
Визнати таким, що втратило чинність, розпорядження Кабінету Міністрів України 

від 13 листопада 2025 р. № 1263 «Про тимчасове покладення виконання обов’язків 
Голови Національної соціальної сервісної служби України на Висоцьку О. В.» (Офіцій-
ний вісник України, 2025 р., № 95, ст. 6689).

Прем’єр-міністр України Ю. СВИРИДЕНКО

 �КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

від 25 лютого 2026 р. № 177-р 
Київ

Про тимчасове покладення  
виконання обов’язків Голови  

Національної соціальної сервісної  
служби України на Генсіцького Ю. Д.

Покласти тимчасово, до призначення в установленому порядку Голови Національ-
ної соціальної сервісної служби України, виконання обов’язків Голови Національної 
соціальної сервісної служби України на заступника Голови зазначеної Служби з пи-
тань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації Генсіцького Юрія 
Дмитровича.

Прем’єр-міністр України Ю. СВИРИДЕНКО

 �КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

від 25 лютого 2026 р. № 178-р 
Київ

Про звільнення Короткова В. М.  
з посади заступника Голови  

Державного агентства з  
енергоефективності та  

енергозбереження України  
з питань цифрового розвитку,  

цифрових трансформацій 
і цифровізації

Звільнити Короткова Володимира Миколайовича з посади заступника Голо-
ви Державного агентства з енергоефективності та енергозбереження України з пи-
тань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації 4 березня 2026 р.  
за угодою сторін (пункт 3 частини першої статті 83 Закону України «Про держав-
ну службу»).

Прем’єр-міністр України Ю. СВИРИДЕНКО

 �КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

від 25 лютого 2026 р. № 179-р 
Київ

Про погодження тимчасового  
покладення виконання обов’язків  

директора державного підприємства 
«Миколаївський морський торговельний 

порт» на Сапронова С. В.
Погодитися з пропозицією Міністерства розвитку громад та територій щодо тим-

часового покладення виконання обов’язків директора державного підприємства 
«Миколаївський морський торговельний порт» на заступника директора з експлуа-
тації зазначеного державного підприємства Сапронова Сергія Віталійовича.

Прем’єр-міністр України Ю. СВИРИДЕНКО

 �КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

від 25 лютого 2026 р. № 180-р 
Київ

Про передачу захисної споруди  
цивільного захисту у власність  

Олевської міської територіальної  
громади Коростенського району  

Житомирської області 
Передати захисну споруду цивільного захисту № 23146 загальною площею 43,9 

кв. метра (реєстраційний номер 3133668818060) по вул. Володимирській, 5, примі-
щення 1, у м. Олевську Коростенського району Житомирської області у власність 
Олевської міської територіальної громади.

Прем’єр-міністр України Ю. СВИРИДЕНКО

 �КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

від 25 лютого 2026 р. № 188-р 
Київ

Про підписання Угоди між  
Урядом України  

та Королівством Іспанія  
про технічне та фінансове  

співробітництво
1. Схвалити проект Угоди між Урядом України та Королівством Іспанія про техніч-

не та фінансове співробітництво.
2. Уповноважити Віце-прем’єр-міністра з питань європейської та євроатлан-

тичної інтеграції України Качку Тараса Андрійовича на підписання Угоди між 
Урядом України та Королівством Іспанія про технічне та фінансове співробіт-
ництво.

3. Визнати таким, що втратило чинність, розпорядження Кабінету Міністрів Укра-
їни від 17 листопада 2025 р. № 1255 «Про підписання Угоди між Урядом України та 
Королівством Іспанія про технічне та фінансове співробітництво» (Офіційний вісник 
України, 2025 р., № 96, ст. 6750).

Прем’єр-міністр України Ю. СВИРИДЕНКО

 �КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

від 25 лютого 2026 р. № 190-р 
Київ

Про зміну складу Ради  
безбар’єрності

Внести до складу Ради безбар’єрності, утвореної постановою Кабінету Міні-
стрів України від 14 квітня 2021 р. № 443 «Про утворення Ради безбар’єрності» 
(Офіційний вісник України, 2021 р., № 37, ст. 2204; 2025 р., № 85, ст. 5854), та-
кі зміни:

ввести до складу Сугак Людмилу Петрівну — заступника Міністра юстиції з пи-
тань європейської інтеграції, Мойсюка Євгена Георгійовича — заступника Міністра 
оборони, Натана Сміта — директора компонента «Соціальна згуртованість» Програ-
ми «Партнерство за сильну Україну» (за згодою);

вивести із складу Галущенка Германа Валерійовича, Шмигаля Дениса Анатолійо-
вича;

зазначити нову посаду Бережної Тетяни Василівни — Віце-прем’єр-міністр з гума-
нітарної політики України — Міністр культури.

Прем’єр-міністр України Ю. СВИРИДЕНКО

 �КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

від 25 лютого 2026 р. № 194-р 
Київ

Про затвердження фінансового  
плану державного підприємства 

«Гарантований покупець»  
на 2026 рік

Затвердити фінансовий план державного підприємства «Гарантований покупець» 
на 2026 рік, що додається до оригіналу.

Прем’єр-міністр України Ю. СВИРИДЕНКО
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ОГОЛОШЕННЯ

Фортечний районний суд м. Кропивницького викликає в судове засідання, призначене на 
09.03.2026 року о 16:10 год., Стельмащука Миколу Олександровича, 29.10.1984 р. н., який об-
винувачується у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК Украї-
ни. Останнє відоме місце проживання: вул. Центральна, 90, кв. 2, с. Мілове, Луганська область. 

Судом роз’яснюється, що згідно з ч. 3 ст. 31 КПК України кримінальне провадження в суді пер-
шої інстанції щодо злочинів, за вчинення яких передбачено довічне позбавлення волі, здійсню-
ється колегіально судом у складі трьох суддів, а за клопотанням обвинуваченого – судом присяж-
них у складі двох суддів та трьох присяжних. 

Судове засідання відбудеться в приміщенні Фортечного районного суду м. Кропивницького за 
адресою: вул. Габдрахманова, 7, каб. №8, м. Кропивницький. Явка до суду обов’язкова. 

При собі необхідно мати документ, що посвідчує особу. 
 Поважні причини неприбуття особи на виклик суду згідно зі статтею 138 КПК України:
1) затримання, тримання під вартою або відбування покарання;
2) обмеження свободи пересування внаслідок дії закону або судового рішення;
3) обставини непереборної сили (епідемії, військові події, стихійні лиха або інші подібні об-

ставини);
4) відсутність особи у місці проживання протягом тривалого часу внаслідок відрядження, по-

дорожі тощо;
5) тяжка хвороба або перебування в закладі охорони здоров’я у зв’язку з лікуванням або вагіт-

ністю за умови неможливості тимчасово залишити цей заклад;
6) смерть близьких родичів, членів сім’ї чи інших близьких осіб або серйозна загроза їхньо-

му життю;
7) несвоєчасне одержання повістки про виклик;
8) інші обставини, які об’єктивно унеможливлюють з’явлення особи на виклик.
Нагадуємо про обов’язок заздалегідь повідомити про неможливість з’явлення до суду.
Наслідки неприбуття за викликом суду
Наслідки неприбуття підозрюваного, обвинуваченого, свідка, потерпілого, цивільного відпові-

дача передбачені ст. 139 КПК України, а також наслідки неприбуття обвинуваченого передбаче-
ні ст. 323 КПК України, прокурора та захисника – ст. 324 КПК України, потерпілого – ст. 325 КПК 
України, цивільного позивача, цивільного відповідача та їх представників – ст. 326 КПК України, 
свідка, спеціаліста, перекладача і експерта – ст. 327 КПК України.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається належним повідомленням, 
а кримінальне провадження буде здійснюватись за відсутності обвинуваченого в порядку спеці-
ального судового провадження.

Суддя Володимир ПОСТУПАЙЛО

До уваги 
товариства з обмеженою відповідальністю  

«ОХОРОННА КОМПАНІЯ «ФЕДЕРАЦІЯ БЕЗПЕКИ»  
(ідентифікаційний код юридичної особи 42020218)  

і дочірнього підприємства «БАРССЕРВІС»  
(ідентифікаційний код юридичної особи 31507801)

За результатами розгляду справи №145-26.13/97-25 Антимо-
нопольним комітетом України прийнято рішення від 20.11.2025 
№883-р, відповідно до якого дії товариства з обмеженою від-
повідальністю «ОХОРОННА КОМПАНІЯ «ФЕДЕРАЦІЯ БЕЗПЕКИ» 
(ідентифікаційний код юридичної особи 42020218), товариства 
з обмеженою відповідальністю «МЕГАЗАХИСТ ПЛЮС» (іденти-
фікаційний код юридичної особи 35417125) і дочірнього підпри-
ємства «БАРССЕРВІС» (ідентифікаційний код юридичної особи 
31507801) визнано порушенням законодавства про захист еко-
номічної конкуренції, передбаченим пунктом 1 статті 50, пунк-
том 4 частини другої статті 6 Закону України «Про захист еко-
номічної конкуренції», у вигляді антиконкурентних узгоджених 
дій, які стосуються спотворення результатів торгів (ідентифіка-
тор закупівлі в електронній системі «Prоzоrrо» № UА-2024-01-
03-005331-а).

Інформація про прийняте рішення розміщена на офіційному 
вебсайті Антимонопольного комітету України http://www.amcu.
gov.ua у розділі «Законодавство» – «Рішення АМКУ».

Ця інформація розміщена на підставі абзацу п’ятого частини 
першої статті 56 Закону України «Про захист економічної кон-
куренції».

Повідомлення 
про надання дозволу на спеціальне досудове розслідування  
відносно підозрюваного Петренка Костянтина Геннадійовича
Ухвалою Заводського районного суду м. Миколає-

ва від 27.02.2026 надано дозвіл на здійснення спеціально-
го досудового розслідування у кримінальному провадженні 
№ 42025230000000038 від 23.04.2025 за ознаками криміналь-
ного правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України, 
стосовно підозрюваного Петренка Костянтина Геннадійовича, 
15.09.1976 р.н., громадянина України, зареєстрованого за адре-
сою: Херсонська область, м. Каховка, вул. Олеся Гончара, буд. 
5, кв. 9. 

Повідомлення про завершення досудового розслідування
Повідомляю, що 11.03.2026 заплановано завершення досудо-

вого розслідування та відкриття матеріалів кримінального про-
вадження № 42025230000000038 від 23.04.2025 за підозрою Пе-
тренка Костянтина Геннадійовича, 15.09.1976 року народження, 
у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 
ст. 111 КК України.

Повістка про виклик
Підозрюваний Петренко Костянтин Геннадійович, 15.09.1976 

р.н., громадянин України, зареєстрований за адресою: Херсон-
ська область, м. Каховка, вул. Олеся Гончара, буд. 5, кв. 9, від-
повідно до вимог ст.ст. 133, 135, 234 КПК України, необхідно 
з’явитися до другого слідчого відділу (з дислокацією у м. Херсо-
ні) Територіального управління Державного бюро розслідувань, 
розташованого у місті Мелітополі (м. Миколаїв, вул. Артилерій-
ська, 18, каб. 315), о 10 год. 00 хв. 09.03.2026, о 10 год. 00 хв. 
10.03.2026, о 10 год. 00 хв. 11.03.2026 для завершення досудо-
вого розслідування, ознайомлення з матеріалами кримінально-
го провадження та отримання обвинувального акта з додатками 
і реєстру матеріалів досудового розслідування. 

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик ви-
кладені у ст. ст. 138, 139 Кримінального процесуального кодек-
су України.

 ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАДАННЯ ДОЗВОЛУ  
НА ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ  

У КРИМІНАЛЬНОМУ ПРОВАДЖЕННІ № 22024250000000176  
ВІД 16.09.2024 СТОСОВНО ПОТЕРЯЙКО В.Г.  

Ухвалою від 02.03.2026 (справа №712/2596/26, провадження  
№ 1-КС/712/1178/26) слідчого судді Соснівського районного суду м. Чер-
каси Троян Т.Є. надано дозвіл на здійснення спеціального досудового 
розслідування у кримінальному провадженні № 22024250000000176 від 
16.09.2024 стосовно Потеряйко Вікторії Гарольдівни, 20.07.1963 року на-
родження, громадянки України, уродженки м. Золотоноша Черкаської 
області, зареєстрованої за адресою: Черкаська область, м. Золотоноша, 
вул. Незалежності, б. 52, яка проживає у невстановленому досудовим роз-
слідуванням місці на тимчасово окупованій території АР Крим, підозрюва-
ної у вчиненні злочинів, передбачених ч. 2 ст. 111, ч. 5 ст. 111-1 КК України.

ПОВІСТКА  
про виклик підозрюваної Потеряйко В.Г.  

при здійсненні спеціального досудового розслідування 
Підозрювана Потеряйко Вікторія Гарольдівна, 20.07.1963 року на-

родження, громадянка України, уродженка м. Золотоноша Черкаської 
області, зареєстрована за адресою: Черкаська область, м. Золотоно-
ша, вул. Незалежності, б. 52, яка проживає у невстановленому досудо-
вим розслідуванням місці на тимчасово окупованій території АР Крим, 
у відповідності до ст.ст.  133, 135, 297-5 КПК України, Вам необхідно 
з’явитись 10.03.2026 на 10:00 у слідчий відділ УСБУ в Черкаській об-
ласті до слідчого в ОВС Чорної В.М., за адресою: м. Черкаси, вул. Гого-
ля, 240, для завершення досудового розслідування, відкриття матеріа-
лів, вручення обвинувального акта з додатками у кримінальному про-
вадженні № 22024250000000176 від 16.09.2024, в якому Ви є підозрю-
ваною у вчиненні злочинів, передбачених ч. 2 ст. 111, ч. 5 ст. 111-1 КК 
України. Наслідки та поважні причини неприбуття особи на виклик ви-
значені в статтях 138-139 КПК України. 

Оголошення про виклик до суду

Білопільський районний суд Сумської області викликає потерпі-
лих Чурілова Романа Олександровича та Шеремета Дмитра Ігоровича 
у підготовчі судові засідання, які відбудуться у приміщенні Білопіль-
ського районного суду Сумської області (вул. Шевченка, 17, м. Білопіл-
ля, Сумський район, Сумська область, суддя Черкашина М.С., справа 
№592/7744/18 провадження №1-кп/573/2/26) на такі дати: 13 березня 
2026 об 11.30 год., 31 березня 2026 о 09.00 год., 06 квітня 2026 о 09.00 
год., 14 квітня 2026 о 09.00 год., 22 квітня 2026 о 10.00 год.

У разі неявки потерпілих до суду це оголошення вважається належ-
ним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватися 
за їх відсутності.

Суддя Марина ЧЕРКАШИНА

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Повідомлення про підозру у кримінальному провадженні  № 42025110000000031 

від 29.01.2025 стосовно громадянина України Базілевського Володимира Ілліча, 
16 серпня 1967 року народження, підозрюваного у вчиненні кримінального право-
порушення, передбаченого ч. 1 ст. 111-2 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО БАЗІЛЕВСЬКОГО В.І. 
Підозрюваний Базілевський Володимир Ілліч, 16 серпня 1967 року народжен-

ня, уродженець м. Луганськ Луганської області, зареєстрований за адресою: м. Ки-
їв, вул. Івана Мазепи, буд. 12, кв. 14, фактично проживаючий за адресою: м. Лу-
ганськ, квартал Шевченка, буд. 124, кв. 30, відповідно до вимог ст.ст. 133, 135, 
276 Кримінального процесуального кодексу України, Вам необхідно з’явитися 
11.03.2026, 12.03.2026 та 13.03.2026 об 11 год. 00 хв. як підозрюваному у кримі-
нальному провадженні № 42025110000000031 від 29.01.2025 за ч. 1 ст. 111-2 КК 
України з метою допиту, як підозрюваного, та вручення письмового повідомлення 
про підозру під час здійснення досудового розслідування до слідчого в ОВС слід-
чого управління Головного управління СБ України у м. Києві та Київській області 
капітана юстиції Новака Олександра Сергійовича, за адресою: м. Київ, просп. Пере-
моги, буд. 55/2. При собі необхідно мати документ, який посвідчує особу. 

Явка обов`язкова. У разі неявки без поважних причин застосовуються заходи, 
передбачені ст.ст. 139, 140 Кримінального процесуального кодексу України: при-
мусовий привід, грошове стягнення.

18.12.2025 року померла ГУРА ДІНА МИРОНІВНА, 26.11.1940 р.н.,  

проживала за адресою: м. Київ, вул. Героїв Дніпра, буд. 38-Е, кв. 92.  

Спадкоємцям ГУРИ ДІНИ МИРОНІВНИ  

найближчим часом необхідно звернутися за адресою:  

м. Київ, вул. М. Кривоноса, буд. 5/1, пр. 89.  

Тел. +380978657405. Нотаріус Сергєєва-Кожуховська Н.В.

Повідомляємо про припинення юридичної особи шляхом перетворення – 
Державне підприємство «Національний академічний театр опери та 

балету України імені Т.Г. Шевченка»
Ідентифікаційний код (код ЄДРПОУ): 02224531
місцезнаходження: Україна, м. Київ, вул. Володимирська, 50, індекс 

01054.
Правонаступником усіх прав та обов’язків є Державне некомерційне 

товариство «Національний академічний театр опери та балету України 
імені Т.Г. Шевченка».

 Ідентифікаційний код (код ЄДРПОУ): 02224531, 
місцезнаходження: Україна, м. Київ, вул. Володимирська, 50, індекс 

01054.
Кредитори можуть заявити свої вимоги до юридичної особи, що при-

пиняється, протягом двох місяців з дня опублікування цього оголошен-
ня за адресою: Україна, м. Київ, вул. Володимирська, 50, індекс 01054.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО УХВАЛЕННЯ СЛІДЧИМ СУДДЕЮ 
РІШЕННЯ ПРО ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ 

Ухвалою слідчого судді Дніпровського районного суду міста Києва від 24.02.2026 у судовій справі  
№ 755/1906/26 надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування у межах криміналь-
ного провадження № 22025011000000016 від 14.01.2025 за підозрою громадянки України Кирюхіної На-
талі Анатоліївни, 13.03.1975 р.н., уродженки м. Бахчисарай, АР Крим, останнє відоме місце реєстрації та 
проживання: АР Крим (тимчасово окупована територія), м. Севастополь, вул. Гоголя, 8, кв. 33, у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України. 

 ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ЗАВЕРШЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО  
ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ ТА ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОЇ

Відповідно до ст. 290 КПК України повідомляється, що спеціальне досудове розслідування у кримі-
нальному провадженні, внесеному до ЄРДР за № 22025011000000016 від 14.01.2025 стосовно підозрю-
ваної громадянки України Кирюхіної Наталі Анатоліївни, 13.03.1975 р.н., у вчиненні кримінального пра-
вопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, – завершено та сторона захисту має право на до-
ступ до відкритих матеріалів досудового розслідування. 

На підставі ст. ст. 133, 135, 283, 290, 297-5 КПК України, для участі в слідчих та процесуальних діях, з 
метою забезпечення права на доступ та ознайомлення з відкритими матеріалами кримінального прова-
дження № 22025011000000016 від 14.01.2025 за підозрою Кирюхіної Н.А., у вчиненні кримінального пра-
вопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, отримання копій обвинувального акта, реєстру 
матеріалів досудового розслідування та виконання інших процесуальних дій, а також для надання згідно 
ч. 6 ст. 290 КПК України доступу стороні обвинувачення до будь-яких доказів, документів або копій з них, 
які перебувають у володінні або під контролем сторони захисту, викликається підозрювана громадянка 
України Кирюхіна Наталя Анатоліївна, 13.03.1975 р.н., уродженка м. Бахчисарай, АР Крим, останнє відо-
ме місце реєстрації та проживання: АР Крим (тимчасово окупована територія), м. Севастополь, вул. Го-
голя, 8, кв. 33, якій необхідно з’явитися 09.03.2026 в період часу з 09 год. 00 хв. до 14 год. 00 хв. до слід-
чого відділу (з дислокацією у м. Київ) ГУ СБ України в Автономній Республіці Крим за адресою: вул. Юрія 
Поправки, 14-А, м. Київ, або до прокуратури Автономної Республіки Крим та міста Севастополя за адре-
сою: вул. Ділова, 24, м. Київ. При собі необхідно мати документ, який посвідчує особу. Поважні причини 
неприбуття та наслідки неприбуття вказані у ст. ст. 138, 139 КПК України. 

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО УХВАЛЕННЯ СЛІДЧИМ СУДДЕЮ 
СУДОВОГО РІШЕННЯ ПРО ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО  

ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ
Ухвалою слідчого судді Соборного районного суду м. Дніпра від 

04.03.2026 (судова справа № 201/2790/26) надано дозвіл на здійснення 
спеціального досудового розслідування у кримінальному провадженні 
№ 22025130000000295 від 10.06.2025 стосовно підозрюваного Гутька 
Юрія Івановича, 18.01.1965 р.н., у вчиненні кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 3 ст. 111-1 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
У зв’язку із вищенаведеним у кримінальному провадженні  

№ 22025130000000295 від 10.06.2025 за ч. 3 ст. 111-1 КК України, від-
повідно до вимог ст.ст. 133, 135, 137 КПК України, підозрюваний Гуть-
ко Юрій Іванович, 18.01.1965 р.н., який зареєстрований за адресою:  
м. Луганськ, квартал Дружба, буд. 3, кв. 87, громадянка України, ви-
кликається о 10:00 на 09.03.2026, 10.03.2026, 11.03.2026, до слідчо-
го управління ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях за адресою:  
м. Дніпро, пл. Шевченка, буд. 7, для допиту як підозрюваного, а також 
для проведення інших процесуальних дій у вказаному КП.

Крім того, у зв’язку із тим, що найближчим часом планується завершен-
ня досудового розслідування, вам необхідно з’явитися о 10:00 12.03.2026 
до слідчого управління ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях за ви-
щевказаною адресою для отримання повідомлення про завершення досу-
дового розслідування та виконання вимог ст. 290 КПК України (відкриття 
матеріалів іншій стороні), а саме для надання доступу до матеріалів досу-
дового розслідування у вказаному КП та початку ознайомлення з ними.

Також у порядку ч. 6 ст. 290 КПК України прошу відкрити стороні 
обвинувачення наявні матеріали, які плануєте використовувати як до-
каз у суді.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у ст.ст. 
138, 139 КПК України, у тому числі: можливість застосування приво-
ду, накладення грошового стягнення, здійснення спеціального судово-
го розгляду.

Засоби зв’язку: 0668468154, lug.prok.office@gmail.com.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
Підозрюваний Куренець Денис Олексійович, 

16.05.1981 р.н., який зареєстрований за адресою: 
Донецька область, м. Макіївка, вул. Кар’єрна, буд. 
29, Вам необхідно з’явитись до Соборного район-
ного суду міста Дніпра за адресою: м. Дніпро, вул. 
Юрія Горовця, буд. 13, каб. №26, тел. 056-720-31-
16 (слідчий суддя В.П. Бойко), як підозрюваному 
об 11 год. 00 хв. на 09.03.2026 у судове засідан-
ня для розгляду клопотання слідчого слідчого від-
ділу 3 управління (з дислокацією у м. Сіверсько-
донецьк Луганської області) ГУ СБУ в Донецькій 
та Луганській областях, погодженого прокурором 
Луганської обласної прокуратури про обрання за-
побіжного заходу у кримінальному провадженні, 
внесеному до ЄРДР за № 22024130000000428 від 
02.08.2024.

Нагадуємо про обов’язок заздалегідь повідо-
мити про неможливість явки. Поважні причини та 
наслідки неприбуття на виклик передбачені ст.ст. 
138, 139 КПК України.

 У разі неявки підозрюваного до суду, дане ого-
лошення вважається належним повідомленням, а 
клопотання про обрання запобіжного заходу у ви-
гляді тримання під вартою буде здійснюватися за 
відсутністю підозрюваного.

ПОВІДОМЛЕННЯ  
про завершення спеціального досудового  

розслідування відносно підозрюваного Крючкова В.О.  
у кримінальному провадженні №12026230000000156  

від 12.02.2026
Відповідно до вимог ст. 290 КПК України повідомляєть-

ся громадянин України Крючков Василь Олександрович, 
30.09.1981 року народження, уродженець м. Скадовськ Ска-
довського району Херсонської області, останнє відоме міс-
це реєстрації та проживання за адресою: Херсонська область, 
Скадовський район, м. Скадовськ, вул. Олександрівська, буд. 
25, що 05.03.2026 спеціальне досудове розслідування у кри-
мінальному провадженні 12026230000000156 від 12.02.2026 
за підозрою Крючкова В.О. у вчиненні кримінального право-
порушення, передбаченого ч. 4 ст. 111-1 КК України, завер-
шено. 

З текстом повідомлення можливо ознайомитися на офі-
ційному сайті Офісу Генерального прокурора, за посиланням 
https://www.gp.gov.ua.   

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Підозрюваний Крючков Василь Олександрович, 30.09.1981 

року народження, громадянин України, уродженець м. Ска-

довськ Скадовського району Херсонської області, останнє 
відоме місце реєстрації та проживання за адресою: Херсон-
ська область, Скадовський район, м. Скадовськ, вул. Олек-
сандрівська, буд. 25, відповідно вимог статей 133, 135, 297-2 
КПК України вам необхідно з’явитися 09.03.2026, 10.03.2026 
та 11.03.2026 в період з 09 години 00 хвилин до 18 години 
00 хвилин для завершення досудового розслідування, від-
криття матеріалів. вручення обвинувального акта з додатка-
ми у кримінальному провадженні №12026230000000156 від 
12.02.2026 за підозрою у вчиненні кримінального правопо-
рушення (злочину), передбаченого ч. 4 ст. 111-1 КК України, 
до СУ ГУНП в Херсонській області за адресою: вул. Біла, 44, 
м. Миколаїв або до найближчого територіального підрозді-
лу НП України.

При собі необхідно мати документ, який посвідчує особу. 
Поважні причини неприбуття особи на виклик та наслідки не-
прибуття на виклик зазначені в ст.ст. 138, 139 КК України.

Підозрюваний повідомляється, що в порядку ч. 6 ст. 290 
КПК України ви повинні відкрити стороні обвинувачення на-
явні матеріали, які плануєте використовувати як доказ у суді.

З текстом повістки можливо ознайомитися на офіційному 
сайті Офісу Генерального прокурора за посиланням https://
www.gp.gov.ua. 

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про ухвалення слідчим суддею рішення  

про здійснення спеціального  
досудового розслідування

Ухвалою слідчого судді Печерського ра-
йонного суду м. Києва від 17.02.2026 (справа 
№  757/9837/26-к) надано дозвіл на здійснення 
спеціального досудового розслідування у кри-
мінальному провадженні № 42023110000000258 
від 14.08.2023 стосовно підозрюваного Таболен-
ка Вячеслава Володимировича, 30.01.1988 року 
народження, у вчиненні кримінального правопо-
рушення, передбаченого  ч. 7 ст. 111-1 КК Укра-
їни.

Повний текст ухвали слідчого судді розмі-
щуватиметься на вебсайті Офісу Генераль-
ного прокурора у рубриці «Повістки про ви-
клик та відомості про здійснення спеціально-
го досудового розслідування» за посиланням: 
https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-
viklik-tavidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-
dosudovogorozsliduvannya.

ПОВІСТКА  
про виклик підозрюваного Зелинського Р. В. 
Підозрюваний Зелинський Роман Валерійович, 

11.06.1983 р. н., уродженець м. Горлівка Горлів-
ського району Донецької області, українець, гро-
мадянин України, зареєстрований за адресою: 
Донецька обл., Горлівський р-н, м. Горлівка, вул. 
Північна, б. 17, який фактично мешкає у невста-
новленому досудовим розслідуванням місці на 
тимчасово окупованій території України, Вам не-
обхідно з’явитись 09.03.2026 на 10:00 до слід-
чого слідчого відділу УСБУ в Черкаській області 
Зайцева Р. С., р. т.  (0472) 398-667, за адресою:  
м. Черкаси, вул. Гоголя, 240, для завершення до-
судового розслідування, відкриття матеріалів, 
вручення обвинувального акта з додатками у кри-
мінальному провадженні №22023250000000362 
від 19.10.2023, в якому Ви є підозрюваним у вчи-
ненні кримінального правопорушення, передба-
ченого ч.  2    ст.  111 КК України. Наслідки та по-
важні причини неприбуття особи на виклик визна-
чені в статтях 138-139 КПК України. 
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ОГОЛОШЕННЯ

Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації:  (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

Кочетову Андрію Максимовичу
пр-т Західний, 9, кв. 27, м. Бердянськ,
Запорізька область

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО РОЗГЛЯД ПРОВАДЖЕННЯ
Печерський районний суд м. Києва повідомляє про розгляд кримінального провадження №62022000000000410 

від 21.06.2022 за обвинуваченням Кочетова Андрія Максимовича, 27.10.2000 р. н., у вчиненні кримінального пра-
вопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України.

Судове засідання відбудеться 11 березня 2026 року о 09 год. 30 хв. в приміщенні Печерського районного суду 
м. Києва за адресою: вул. Володимирська, 15, м. Київ, 01601, каб. 204, головуючий суддя Шапутько С.В., судді, що 
входять до складу суду: Вовк С. В. та Хайнацький Є. С.

____________________________________________________________________________________________
Печерський районний суд м. Києва викликає обвинувачену Балабаєву Надію Костянтинівну, 01.12.1959 р.н. 

(останнє відоме місце проживання: вул. Набережна, 3, кв. 51, м. Саки, АР Крим), у вчиненні злочину, передбачено-
го ч. 4 ст. 111-1 КК України, в підготовче судове засідання, яке відбудеться 11 березня 2026 року об 11-45 год. Яв-
ка до суду обов’язкова. При собі необхідно мати паспорт або документ, який посвідчує особу. Слухання криміналь-
ного провадження відбудеться в приміщенні Печерського районного суду м. Києва за адресою: м. Київ, вул. Воло-
димирська, 15, каб. 328, під головуванням судді Білоцерківця О.А.

У разі неявки обвинуваченого до суду, оголошення вважається належним повідомленням, а кримінальне прова-
дження буде здійснюватися за відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

____________________________________________________________________________________________
Ухвалою Печерського районного суду м. Києва від 17.10.2024 призначено судовий розгляд на підставі обвину-

вального акта у кримінальному провадженні № 62022000000000939 від 11.11.2022, за обвинуваченням Бондаре-
ва Руслана Анатолійовича, 20.12.1986 р.н., у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 
КК України, та здійснювати судовий розгляд у вказаному кримінальному провадженні за відсутності обвинувачено-
го (in absentia) в порядку спеціального судового провадження. Печерський районний суд м. Києва викликає Бонда-
рєва Руслана Анатолійовича, 20.12.1986 р.н., уродженця м. Вовчанськ, Харківська область, остання відома адреса 
реєстрації: Україна, Харківська область, м. Вовчанськ, вул. Широка, 41, як обвинуваченого у вчиненні кримінально-
го правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України, у кримінальному провадженні № 62022000000000939 
від 11.11.2022 в судове засідання під головуванням судді Константінової К.Е., яке призначено на 11.03.2026 року 
на 12 год. 30 хв. в приміщенні Печерського районного суду м. Києва за адресою: м. Київ, вул. Володимирська, 15, 
каб. 318.

У разі неявки обвинуваченого до суду, оголошення вважається належним повідомленням, а кримінальне прова-
дження буде здійснюватися за відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

____________________________________________________________________________________________
Ухвалою Печерського районного суду м. Києва від 19.05.2025 призначено судовий розгляд на підставі обвину-

вального акта у кримінальному провадженні за № 62024100120000059 від 25.01.2024 за обвинуваченням Введен-
ської Вікторії Володимирівни, 15.09.1974 року народження, у вчиненні кримінального правопорушення, передба-
ченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, та здійснювати судовий розгляд у вказаному кримінальному провадженні за від-
сутності обвинуваченого (in absentia) в порядку спеціального судового провадження. Печерський районний суд м. 
Києва викликає Введенську Вікторію Володимирівну, 15.09.1974 р.н., уродженку російської федерації, громадян-
ку України, яка проживає за адресою: Донецька обл., м. Донецьк, вул. Собінова, гурт. 160, як обвинувачену у вчи-
ненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111 КК України, у кримінальному провадженні № 
62024100120000059 від 25.01.2024, в підготовче судове засідання під головуванням судді Константінової К.Е., яке 
призначено на 11.03.2026 року об 11:30 в приміщенні Печерського районного суду м. Києва за адресою: м. Київ, 
вул. Володимирська, 15, каб. 318.

У разі неявки обвинуваченої до суду, оголошення вважається належним повідомленням, а кримінальне прова-
дження буде здійснюватися за відсутністі обвинуваченої в порядку спеціального судового провадження.

____________________________________________________________________________________________
Печерський районний суд м. Києва викликає обвинуваченого Горбоконя Сергія Сергійовича, 13.01.1983 р.н. 

(останнє відоме місце проживання: 86300, Донецька обл., м. Кіровське, вул. Дзержинського, 4, кв. 16) у вчиненні 
злочину, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України, в підготовче судове засідання, яке відбудеться 11 березня 2026 ро-
ку о 13 год. 30 хв. Явка до суду обов’язкова. При собі необхідно мати паспорт або документ, який посвідчує особу. 
Слухання кримінального провадження відбудеться в приміщенні Печерського районного суду м. Києва за адресою: 
м. Київ, вул. Володимирська, 15, каб. 328, під головуванням судді Білоцерківця О.А.

У разі неявки обвинуваченого до суду оголошення вважається належним повідомленням, а кримінальне прова-
дження буде здійснюватися за відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

____________________________________________________________________________________________
Печерський районний суд м. Києва викликає обвинуваченого Кількєєва Іскандера Равільєвича, 11.08.1961 р.н. 

(останнє відоме місце проживання: 86122, Донецька обл., м. Макіївка, вул. Польова 3), у вчиненні злочину, перед-
баченого ч. 2 ст. 111 КК України, в підготовче судове засідання, яке відбудеться 11 березня 2026 року о 13 год. 30 
хв. Явка до суду обов’язкова. При собі необхідно мати паспорт або документ, який посвідчує особу. Слухання кри-
мінального провадження відбудеться в приміщенні Печерського районного суду м. Києва за адресою: м. Київ, вул. 
Володимирська, 15, каб. 328, під головуванням судді Білоцерківця О.А.

У разі неявки обвинуваченого до суду оголошення вважається належним повідомленням, а кримінальне прова-
дження буде здійснюватися за відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

____________________________________________________________________________________________
Печерський районний суд м. Києва викликає обвинувачену Козеняшеву Наталію Борисівну, 11.02.1975 р.н. (яка 

зареєстрована та проживає: вул. Радянська, 33, кв. 40, м. Саки, АР Крим) для участі в підготовчому судовому за-
сіданні в рамках кримінального провадження № 42017000000000654 від 09.03.2017, за обвинуваченням Козеня-
шевої Наталії Борисівни, 11.02.1975 р.н., у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК 
України, яке відбудеться о 10 годині 00 хвилин 11 березня 2026 року під головуванням судді Гридасової А.М. в при-
міщенні Печерського районного суду м. Києва: м. Київ, вул. Володимирська, 15, каб. 325.

Явка до суду обов’язкова. При собі необхідно мати документ, що посвідчує особу. Особа вважається такою, яка 
належним чином повідомлена про виклик, з моменту опублікування повістки про її виклик у засобах масової ін-
формації загальнодержавної сфери розповсюдження та на офіційному веб-сайті Офісу Генерального прокурора.

____________________________________________________________________________________________
Ухвалою Печерського районного суду м. Києва від 19.01.2026 призначено судовий розгляд на підставі обвину-

вального акта у кримінальному провадженні № 62022000000000764 від 22.09.2022 за обвинуваченням Муравйо-
вої Людмили Вікторівни, 02.10.1974 р.н., у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК 
України, та здійснювати судовий розгляд у вказаному кримінальному провадженні за відсутності обвинуваченої (in 
absentia) в порядку спеціального судового провадження. Печерський районний суд м. Києва викликає Муравйо-
ву Людмилу Вікторівну, 02.10.1974 року народження, уродженку села Курячівка Білокуракинського району Луган-
ської області, громадянку України, зареєстровану за адресою: Луганська область, Сватівський район, смт Білоку-
ракине, пров. Колгоспний, буд. 3, як обвинувачену у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2  
ст. 111 КК України, у кримінальному провадженні №62022000000000764 від 22.09.2022 в судове засідання під го-
ловуванням судді Константінової К.Е., суддів Новака Р.В., Гуртової Т.І., яке призначено на 11 березня 2026 року о 
10 год. 30 хв. в приміщенні Печерського районного суду м. Києва за адресою: м. Київ, вул. Володимирська, 15, 
каб. 318.

У разі неявки обвинуваченої до суду, оголошення вважається належним повідомленням, а кримінальне прова-
дження буде здійснюватися за відсутністю обвинуваченої в порядку спеціального судового провадження.

____________________________________________________________________________________________
Печерський районний суд м. Києва викликає обвинуваченого Сусарова Івана Івановича, 27.03.1988 р.н. (останнє 

відоме місце проживання: пров. Коперника 10, м. Маріуполь, Донецька область), у вчиненні злочину, передбачено-
го ч. 7 ст.  111-1 КК України, в підготовче судове засідання, яке відбудеться 11 березня 2026 року о 12-00 год. Явка 
до суду обов’язкова. При собі необхідно мати паспорт або документ, який посвідчує особу. Слухання кримінально-
го провадження відбудеться в приміщенні Печерського районного суду м. Києва за адресою: м. Київ, вул. Володи-
мирська, 15, каб. 328, під головуванням судді Білоцерківця О.А.

У разі неявки обвинуваченого до суду оголошення вважається належним повідомленням, а кримінальне прова-
дження буде здійснюватися за відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

____________________________________________________________________________________________
Ухвалою Печерського районного суду м. Києва від 27.01.2025 призначено судовий розгляд на підставі обвину-

вального акта у кримінальному провадженні № 12023000000000175 від 02.02.2023 за обвинуваченням Терстуях 
Світлани Іванівни, 01.07.1973 р.н., у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК Укра-
їни, та здійснювати судовий розгляд у вказаному кримінальному провадженні за відсутності обвинуваченого (in 
absentia) в порядку спеціального судового провадження. Печерський районний суд м. Києва викликає Терстуях 
Світлану Іванівну, 01.07.1973 р.н., уродженку смт Мангуш Першотравневого району Донецької області, остання ві-
дома адреса проживання: Донецька область, Маріупольський район, смт Мангуш, вул. Маріупольська, 42, як обви-
нувачену у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України, у кримінальному про-
вадженні № 12023000000000175 від 02.02.2023 в судове засідання під головуванням судді Константінової К.Е., яке 
призначено на 11.03.2026 року об 11 год. 00 хв. в приміщенні Печерського районного суду м. Києва за адресою:  
м. Київ, вул. Володимирська, 15, каб. 318.

У разі неявки обвинуваченої до суду, оголошення вважається належним повідомленням, а кримінальне прова-
дження буде здійснюватися за відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

____________________________________________________________________________________________
Печерський районний суд м. Києва викликає обвинуваченого Щелкунова Олександра Володимировича, 

23.08.1973 р.н. (останнє відоме місце проживання: 83058, Донецька обл., м. Донецьк, вул. Циклонна, буд 31), у 
вчиненні злочину, передбаченого ч. 2 ст.  111 КК України, в підготовче судове засідання, яке відбудеться 11 берез-
ня 2026 року о 13 год. 30 хв. Явка до суду обов’язкова. При собі необхідно мати паспорт або документ, який посвід-
чує особу. Слухання кримінального провадження відбудеться в приміщенні Печерського районного суду м. Києва 
за адресою: м. Київ, вул. Володимирська, 15, каб. 328, під головуванням судді Білоцерківця О.А.

У разі неявки обвинуваченого до суду, оголошення вважається належним повідомленням, а кримінальне прова-
дження буде здійснюватися за відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Ухвалою Тернопільського міськрайонного суду Тернопільської області від 12 лютого 2026 року постановлено здій-
снювати спеціальне судове провадження у кримінальному провадженні №22024210000000047 від 22.08.2024 про об-
винувачення Козинської Ольги Олександрівни за ознаками кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-
1 КК України. 

Судом викликається Козинська Ольга Олександрівна, 17.06.1978 року народження, уродженка с-ща Каланчак Калан-
чацького району Херсонської області, проживаюча за адресою: Херсонська область, Скадовський район, с-ще Каланчак, 
вул. Шевченка, буд. 72, громадянка України, в судове засідання, яке відбудеться 11 березня 2026 року о 09 год. 00 хв. в 
залі судових засідань Тернопільського міськрайонного суду за адресою: м. Тернопіль, вул. Котляревського, 34 (очікува-
ти на 2-му поверсі).

Явка обвинуваченої Козинської Ольги Олександрівни до суду обов’язкова. При собі необхідно мати паспорт або інший 
документ, який посвідчує особу. 

У разі неявки Козинської Ольги Олександрівни у судові засідання оголошення вважається належним повідомленням, 
а кримінальне провадження буде здійснюватися за відсутністю обвинуваченої в порядку спеціального судового прова-
дження. 

Суддя Валентин ЛОМАКІН ____________________________________________________________________________________________
Ухвалою Тернопільського міськрайонного суду Тернопільської області від 29 липня 2025 року постановлено здійсню-

вати спеціальне судове провадження у кримінальному провадженні №22024210000000018 від 04 березня 2024 року про 
обвинувачення Юрченка Євгена Валерійовича у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 4 ст. 110-2 
КК України. 

Судом викликається Юрченко Євген Валерійович, 14.05.1968 року народження, уродженець м. Воронеж, РРФСР, про-
живаючий за адресою: РФ, м. Москва, район Сокольники, вул. Маленовськая, буд. 3, кв. 30, громадянин РФ, не депутат, в 
судове засідання, яке відбудеться 11 березня 2026 року о 09 год. 10 хв. в залі судових засідань Тернопільського міськра-
йонного суду за адресою: м. Тернопіль, вул. Котляревського, 34 (очікувати на 2-му поверсі).

Явка обвинуваченого Юрченка Євгена Валерійовича до суду обов’язкова. При собі необхідно мати паспорт або інший 
документ, який посвідчує особу. 

У разі неявки Юрченка Євгена Валерійовича у судові засідання оголошення вважається належним повідомленням, а 
кримінальне провадження буде здійснюватися за відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового прова-
дження. 

Суддя Валентин ЛОМАКІН ____________________________________________________________________________________________
Ухвалою Тернопільського міськрайонного суду Тернопільської області від 14 жовтня 2025 року постановлено здій-

снювати спеціальне судове провадження у кримінальному провадженні №2202420000000042 від 06 серпня 2024 року 
про обвинувачення Павлової Алли Анатоліївни у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-
1 КК України. 

Судом викликається Павлова Алла Анатоліївна, 11.09.1974 року народження, уродженка с. Стрижавка Київської об-
ласті, зареєстрована та проживаюча за адресою: Донецька область, Покровський район, с-ще Бетманове, вул. Гагарі-
на, буд. 17-А, кв. 20, громадянка України, в судове засідання, яке відбудеться 12 березня 2026 року о 09 год. 20 хв. в за-
лі судових засідань Тернопільського міськрайонного суду за адресою: м. Тернопіль, вул. Котляревського, 34 (очікувати 
на 2-му поверсі).

Явка обвинуваченої Павлової Алли Анатоліївни до суду обов’язкова. При собі необхідно мати паспорт або інший доку-
мент, який посвідчує особу. 

У разі неявки Павлової Алли Анатоліївни у судові засідання оголошення вважається належним повідомленням, а кри-
мінальне провадження буде здійснюватися за відсутністю обвинуваченої в порядку спеціального судового провадження. 

Суддя Валентин ЛОМАКІН ____________________________________________________________________________________________
Ухвалою Тернопільського міськрайонного суду Тернопільської області від 31 липня 2025 року постановлено здійсню-

вати спеціальне судове провадження у кримінальному провадженні №22023210000000097 від 28 березня 2023 року про 
обвинувачення Шупрудька Данила Петровича у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 
КК України. 

Судом викликається Шупрудько Данило Петрович, 07.01.2003 року народження, уродженець м. Херсон Херсонської 
області, зареєстрований та проживаючий за адресою: Херсонська область, м. Генічеськ, вул. Відродження, буд. 207, гро-
мадянин України, в судове засідання, яке відбудеться 16 березня 2026 року на 16 год. 45 хв. в залі судових засідань Терно-
пільського міськрайонного суду за адресою: м. Тернопіль, вул. Котляревського, 34 (очікувати на 2-му поверсі).

Явка обвинуваченого Шупрудька Данила Петровича до суду обов’язкова. При собі необхідно мати паспорт або інший 
документ, який посвідчує особу. 

У разі неявки Шупрудька Данила Петровича у судові засідання оголошення вважається належним повідомленням, а 
кримінальне провадження буде здійснюватися за відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового прова-
дження. 

Суддя Валентин ЛОМАКІН____________________________________________________________________________________________
Тернопільський міськрайонний суд Тернопільської області повідомляє про виклик обвинуваченої у вчиненні кримі-

нального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, Перепелиці Вікторії Анатоліївни, 13.09.1986 року на-
родження, уродженки с. Розівка Розівського району Запорізької області, громадянки України, мешканки с. Смирнове По-
логівського району Запорізької області, вул. Набережна, буд. №10, у підготовче судове засідання, яке відбудеться 17 бе-
резня 2026 року о 14 год. 00 хв. в залі судових засідань Тернопільського міськрайонного суду за адресою: м. Тернопіль, 
вул. Котляревського, 34 (очікувати на 2-му поверсі). 

Явка до суду обов’язкова. При собі необхідно мати паспорт або документ, який посвідчує особу.
У разі неявки обвинуваченої Перепелиці Вікторії Анатоліївни у підготовче судове засідання оголошення вважається на-

лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за відсутності обвинуваченої в порядку спеці-
ального судового провадження.

Суддя Ірина ЦАРУК

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО 
ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ

03.03.2026 слідчим суддею Вінницького міського су-
ду Вінницької області постановлено ухвалу (справа 
№127/6787/26) про здійснення спеціального досудового 
розслідування щодо Заплаткіна Олександра Миколайо-
вича, 17.07.1971 р. н.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
Підозрюваний Заплаткін Олександр Миколайович, 

17.07.1971 року народження, громадянин України, уро-
дженець м. Донецьк, зареєстрований за адресою: Львів-
ська область, м. Жовква, вул. Коновальця, буд. 14, кв. 
25, фактично проживає за адресою: м. Донецьк, вул. 
Аграрна, 7, згідно ст. 133, 135 КПК України, вам необ-
хідно з’явитись 09 березня 2026 року о 10 год. 00 хв. до 
УСБУ у Вінницькій обл. (м. Вінниця, вул. Грушевського, 
27) до слідчого Мироненка А.О. (тел. (0432)599469) для 
проведення процесуальних дій за вашою участю у при-
сутності захисника, в тому числі повідомлення про за-
вершення досудового розслідування, надання доступу 
до матеріалів досудового розслідування, вручення ко-
пії обвинувального акта, реєстру матеріалів досудово-
го розслідування в рамках к/п №22026020000000055 від 
18.02.2026. Поважні причини неприбуття на виклик ви-
кладені у ст.ст. 138, 139 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ ТА ВИКЛИК  
ДО СЛІДЧОГО 

Відповідно до статей 111-112, 135, 276-278 та глави 
11 КПК України повідомляю, що 03.03.2026 у криміналь-
ному провадженні №22025250000000024 від 15.01.2025 
складено письмове повідомлення про підозру громадя-
нину України Крету Аркадію Геннадійовичу, 30.01.1991 
р. н., уродженцю м. Алчевськ Луганської області, зареє-
строваному за адресою: Луганська область, м. Алчевськ, 
вул. Металургів, 12, кв. 151, паспорт ЕН 625284, виданий 
23.01.2008 Алчевським РВ УМВС України в Луганській 
області, РНОКПП 2721823073, проживає у не встановле-
ному досудовим розслідуванням місці на тимчасово оку-
пованій території Луганської області, у вчиненні злочину, 
передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України. 

Повний текст повідомлення про підозру опубліковано 
на офіційному інтернет-сайті Офісу Генерального проку-
рора (https://www.gp.gov.ua).

Також, відповідно до статей 133, 135 КПК України, 
Крет Аркадій Геннадійович, 30.01.1991 р. н., викликаєть-
ся на 10 год. 00 хв. 09.03.2026, 10.03.2026, 11.03.2026 до 
слідчого в ОВС слідчого відділу УСБУ в Черкаській об-
ласті майора юстиції Жили Н.В. за адресою: м. Черкаси,  
вул. Гоголя, 240, для допиту як підозрюваного у кри-
мінальному провадженні №22025250000000024 від 
15.01.2025. Наслідки та поважні причини неприбуття 
особи на виклик визначені статтями 138-139 КПК Укра-
їни.

Прокуратурою Автономної Республіки Крим та міс-
та Севастополя здійснюється процесуальне керівни-
цтво досудовим розслідуванням у кримінальному про-
вадженні № 62024080200001732 від 05.12.2024 за підо-
зрою Аметової Ельвіри Ленмарівни, 06.08.1972 року на-
родження, у вчиненні кримінального правопорушення, 
передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України.

У межах зазначеного кримінального провадження 
стосовно вказаної особи зібрано достатньо доказів для 
завершення досудового розслідування, надання доступу 
до матеріалів досудового розслідування та вручення об-
винувального акта.

У зв’язку із викладеним, керуючись ст. ст. 36, 110, 133, 
135, 283, 290, 291, 293, 297-5 КПК України, пропонуємо 
Аметовій Ельвірі Ленмарівні, 06.08.1972 року народжен-
ня, останнє відоме місце реєстрації: Україна, Автономна 
Республіка Крим, м. Джанкой, вул. Нестерова, 33, кв. 15, 
останнє відоме місце проживання:  Україна, Автономна 
Республіка Крим, м. Сімферополь, вул. Янтарна, 3, кв. 4, 
прибути разом зі своїм захисником до прокуратури Ав-
тономної Республіки Крим та міста Севастополя (м. Київ, 
вул. Ділова, 24, перший поверх) у період з 06.03.2026 по 
10.03.2026  (з 09:00 год. по 18:00 год.) для ознайомлен-
ня з матеріалами досудового розслідування.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Шубенков Антон Михайлович, 06.10.1985 року наро-

дження, громадянин України, уродженець м. Києва, ад-
вокат, зареєстрований за адресою: м. Київ, вул. Черкась-
ка, 11, кв. 9, мешкає за адресою: Київська область, Фас-
тівський район, с. Юріївка, вул. Молодіжна, 8В, відповід-
но до вимог ст. ст. 133, 135 КПК України, 17.03.2026 о 
10 год. 00 хв., 18.03.2026 о 10 год. 00 хв. та 19.03.2026 
о 10 год. 00 хв. Вам необхідно з’явитись до Офісу Ге-
нерального прокурора за адресою: м. Київ, вул. Князів 
Острозьких, 8 (прохідна заводу «Арсенал»), кабінет № 
292, тел. 0672392682, для допиту Вас як підозрювано-
го у кримінальному провадженні № 12026000000000485 
від 21.02.2026. 

Звертаю увагу, що поважні причини неприбуття на ви-
клик передбачені у ст. 138 КПК України; наслідки непри-
буття – у ст. 139 КПК України.

Прокурор другого відділу першого управління 
Департаменту нагляду за додержанням законів 

органами Державного бюро розслідувань
Офісу Генерального прокурора 

Харченко Сергій Володимирович
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ОГОЛОШЕННЯ

Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації:  (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

Дарницький районний суд м. Києва викликає потерпілих у криміналь-
ному провадженні, внесненому до ЄРДР за №12023100040000986, віднос-
но Вдовиченка Валерія Вікторовича та Григорової Наталії Володимирівни 
у вчиненні кримінальних правопорушень передбачених ч. 4, 5 ст. 190 КК 
України, а саме:

1. Савченко Юлія Олексіївна, 14.07.1984 року народження, уродженка  
м. Суми, громадянка України, зареєстрована за адресою: м. Суми, вул. Уро-
жайна, буд. 51 та перебуває за адресою: Швеція, м. Буден, вул. Кансалус-
ваген, буд. 4

2. Золотопупова Лариса Станіславівна, 13.05.1971 року народження, уро-
дженка м. Донецьк, громадянка України, зареєстрована за адресою: Запо-
різька обл., Василівський р-н., с. Подове, вул. Першотравнева, буд. 80 та пе-
ребуває за адресою: Швеція, м. Буден, вул. Канслехус, буд. 4

3. Ковтун Сергій Васильович, 14.09.1975 року народження, уродженець, 
с. Війтівка Вінницької обл., громадянин України, зареєстрований за адре-
сою: Донецька обл., м. Макіївка, кв-р. Залізничний, буд.4 , кв. 49 та перебу-
ває за адресою: Швеція, м. Венес, Лільясвах

4. Худобіна Наталія Юріївна, 23.11.1979 року народження, уродженка м. 
Чернівці, громадянка України, зареєстрована за адресою: Чернівецька обл, 
Строжинецький р-н., с. Великий Кучерів, вул. Другий провулок Сковороди, 
буд. 3, та перебуває за адресою: Швеція, с. Стокгольм, Валентуна

5. Шкрум Євген Олександрович, 18.11.1992 року народження, уродже-
нець м. Запоріжжя, громадянин України, зареєстрований за адресою: Запо-
різька обл., с. Велика Білозерка, вул. Перемоги, буд.184 п\б та перебуває за 
адресою: Швеція, м. Альфта, вул. Сунанваген, буд.4-Г

6. Батаєв Олександр Олегович, 16.01.1962 року народження, уродженець 
м. Володарськ Житомирської області, громадянин України, зареєстрований 
за адресою: Житомирська обл., м. Коростень, вул. Пашинська, 29/1 та пере-
буває за адресою: Швеція, м. Евле, вул. Касернгатен, буд. 50-б кімн. 327-Б

7. Ткачова Мирослава Володимирівна, 08.05.1995 року народження, 
уродженка м. Орджонікідзе, Дніпропетровської області, громадянка Укра-
їни, зареєстрована за адресою Дніпропетровська область, м. Покров, вул. 
Бориса Джонсона, 4 кв. 40, тимчасово перебуває, Королівствао Швеція,  
м. Сффле, вул. Вінтергатан, 5-а

8. Слободян Аліна Іванівна, 26.05.1979 року народження, уродженка  
м. Черкаси, громадянка України, зареєстрована та проживає за адресою 
Черкаська область, м. Черкаси вул. Святотроїцька, 38 кв. 3

9. Атрошенко Максим Вікторович, 08.02.1983 року народження, уродже-
нець м. Харків, громадянин України, зареєстрований за адресою: Харківська 
область, Красноградський район, с. Хрестище, вул. Шкільна, 12, тимчасо-
во перебуває Королівство Швеція, м. Стокгольм, вул. Торшамнсгатан, 32

10. Волохович Ірина Рашитівна, 25.04.1985 року народження, уроджен-
ка м. Гірське Попаснянського району Луганської області, громадянка Украї-
ни, зареєстрована за адресою: Луганська область, Попаснянський район, м. 
Гірське, вул. Гагаріна, 16, кв. 36, тимчасово перебуває Королівство Швеці 
я, м. Хельсінборг, вул. Брун Хас Гатенн, 21С

11. Єрьоменко Юрій Іванович, 09.12.1962 року народження, уродженець 
м. Суми, громадянин України, зареєстрований та проживає за адресою: 
Сумська область, м. Суми, вул. Привокзальна, 10, кв. 13

12. Косаківська Людмила Валентинівна, 19.02.1991 року народження, 
уродженка с. Нехворощ Бердичівського району Житомирської області, гро-
мадянка України, зареєстрована та проживає за адресою: Житомирська об-
ласть, Бердичівський район, с. Нехворощ, вул. Касинівська, 67

13. Мельничук Марина Дмитрівна, 23.04.1998 року народження, уро-
дженка с. Нишівці Мурованокуриловецького району Вінницької області, 
громадянка України, зареєстрована та проживає за адресою: Вінницька об-
ласть, Мурованокуриловецький район, с. Нишівці, вул. Куйбишева, 13

14. Ільїна Ірина Вікторівна, 27.06.1974 року народження, уродженка  
м. Запоріжжя, громадянка України, зареєстрована та проживає за адресою: 
м. Запоріжжя Запорізької області, вул. Перемоги, 71, кв. 34

15. Стрижакова Ольга Володимирівна, 19.04.1980 року народження, уро-
дженка смт Казанка Баштанського району Миколаївської області, грома-
дянка України, зареєстрована та проживає за адресою: Миколаївська об-
ласть, Баштанський район, смт Казанка, вул. Кривцова, 36

16. Костюк Наталія Михайлівна, 07.02.1992 року народження, уроджен-
ка с. Івангород Ічнянського району Чернігівської області, громадянка Укра-
їни, зареєстрована за адресою: Чернігівська область, Прилуцький район, с. 
Івангород, вул. Станіслава Кривоноса, 24, тимчасово перебуває Королівство 
Швеція, м. Сандвікен, вул. Баксваген, 37

17. Стрижак Тетяна Андріївна, 23.06.1983 року народження, уроджен-
ка м. Прилуки, Чернігівської області, громадянка України, зареєстрована 
за адресою: Полтавська область, Гребінківський район, с. Олександрівка,  
вул. Свободи, 21, тимчасово перебуває Королівство Швеція, м. Сандвікен, 
вул. Баксваген, 37

18. Самойленко Данило Олександрович, 03.08.2004 року народження, 
уродженець м. Костянтинівка Донецької області, громадянин України, заре-
єстрований за адресою: Донецька область, Костянтинівський район, с. Іва-
нопілля, вул. Центральна, 181-А, тимчасово перебуває Королівство Швеція, 
м. Пажала (Pajala)

19. Ункінд Ілона Леонідівна, 15.03.1974 року народження, уродженка  
м. Рені Одеської області, громадянка України, зареєстрована та проживає за 
адресою: Одеська область, м. Одеса, вул. Марсельська, 11 кв. 37

20. Гайдучик Олена Олександрівна, 27.09.1973 року народження, уро-
дженка с. Мошни Черкаського району, Черкаської області, громадянка 
України, зареєстрована за адресою: Черкаська область, Черкаський район, 
с. Мошни, вул. Соборна, 214, тимчасово перебуває Королівство Швеція

21. Мацола Наталія Зінов’ївна, 25.01.1974 року народження, уродженка 
м. Чоп Закарпатської області, громадянка України, зареєстрована за адре-
сою: Закарпатська область, Ужгородський район, с. Червоне, вул. Зелена, 
4, тимчасово перебуває Німеччина, м. Естенфільд, вул. Отто Гансштрасе, 
9-б

22. Проскуренко Оксана Володимирівна, 05.02.1979 року народження, 
уродженка с. Мошни Черкаського району, Черкаської області, громадянка 
України, зареєстрована за адресою: Черкаська область, Черкаський район, 
с. Мошни, вул. Благовісна, 52, тимчасово перебуває Королівство Швеція,  
м. Мало, вул. Фугатен, 1, 93932

23. Марчук Наталія Ярославівна, 31.03.1976 року народження, уроджен-
ка м. Бурштин Івано-Франківської області, громадянка України, зареєстро-
вана та проживає за адресою: м. Бурштин, Івано-Франківської області  
вул. Проектна, 13

24. Іванишина Людмила Валеріївна, 07.02.1976 року народження, уро-
дженка смт Летичів Хмельницької області, громадянка України, зареєстро-

вана та проживає за адресою: Хмельницька область, Летичівський район,  
с. Горбасів, вул. Центральна, 51

25. Панасюк Світлана Олександрівна, 21.12.1975 року народження, уро-
дженка м. Луцьк, громадянка України, зареєстрована та проживає за адре-
сою: Волинська область, Луцький район, с. Липини, вул. Садова, 131-а

26. Чуркіна Тетяна Володимирівна, 31.07.1967 року народження, уро-
дженка с. Новопетрівка Снігурівського району Миколаївської області, гро-
мадянка України, зареєстрована та проживає за адресою м. Запоріжжя, вул. 
40-річчя Перемоги, 63 кв. 7

27. Малінська Ірина Юріївна, 08.03.1972 року народження, уродженка 
смт Березанка Миколаївської області, громадянка України, зареєстрова-
на та проживає за адресою: Миколаївська область, Миколаївський район,  
с. Калинівка, вул. Шевченка, 50

28. Рожко Ірина Василівна, 25.05.1972 року народження, уродженка  
с. Мале Роздільнянського району Одеської області, громадянка України, за-
реєстрована за адресою: Одеська область, с. Бурдівка, вул. Нова, 18, тим-
часово перебуває Королівствао Швеція, м. Юсдаль, комуна, вул. Гордегар-
ден, 5, кімн. 7

29. Недзвецька Ірина Валеріанівна, 15.02.1976 року народження, уро-
дженка м. Київ, громадянка України, зареєстрована за адресою: Вінницька 
область, с. Махнівка, вул. Березівка. 80, тимчасово перебуває Королівствао 
Швеція, м. Єліваре, вул. Насгатен

30. Мельник Степан Андрійович, 23.01.1998 року народження, уродже-
нець м. Іллічівськ Одеської області, громадянин України, зареєстрований за 
адресою: Одеська обл., м .Іллічівськ, вул. Карла Макса, 17, кв. 61 та перебу-
ває за адресою: Швеція, м. Мириестад, вул. Дроттнинггатан, буд. 3

31. Кузьмич Віктор Миколайович, 10.07.1962 року народження, уро-
дженець м. Нікополь Дніпропетровської області, громадянин України, за-
реєстрований за адресою: Дніпропетровська обл., Нікопольський район, с. 
Кам’янське, вул. Будівельників, 20 кв. 84

32. Нікуліна Юлія Віталіївна, 11.03.1990 року народження, уродженка  
м. Васильків Київської області, громадянка України, зареєстрована за адре-
сою: Київська область, м. Васильків, вул. 1 Травня, 4, кімн. 302, тимчасо-
во перебуває Королівствао Швеція, м. Серо, вул. Кунгсбакка, 12 кімн. 502 
(комуна)

33. Луценко Світлана Михайлівна, 29.09.1978 року народження, уро-
дженка с. Петропавлівка Вознесенського району Миколаївської області, 
громадянка України, зареєстрована за с. Петропавлівка Вознесенського ра-
йону Миколаївської області, вул. Садова, 24, тимчасово перебуває Німеччи-
на, м. Бургштадт, вул. Девербут, 1

34. Шеремет Сергій Володимирович, 08.10.1978 року народження, уро-
дженець с. Петропавлівка Вознесенського району Миколаївської області, 
громадянин України, зареєстрований за с. Доманівка Вознесенського райо-
ну Миколаївської області, вул. Сагайдачного, 54 кв. 6, тимчасово перебуває 
Німеччина, м. Бургштадт, вул. Девербут, 1

35. Нагайцева Лариса Ярославівна, 27.09.1966 року народження, уро-
дженка м. Львів, громадянка України, зареєстрована за адресою: м. Львів, 
вул. Ожинова, 1, кв. 61 перебуває: Королівство Швеція, м. Сандем, вул. Ска-
терваген, 12

36. Суслова Валентина Тимофіївна, 28.01.1971 року народження, уро-
дженка м. Житомир, громадянка України, зареєстрована та проживає за 
адресою: м. Київ, вул. Лазоревського, 1, кв. 5

37. Каспер Світлана Євгенівна, 12.09.1978 року народження, уродженка 
м. Львів, громадянка України, зареєстрована за адресою: м. Львів, вул. Вер-
надського, 20, кв. 76, перебуває за адресою: Німеччина, м. Бадгецфельдт

38. Ткаченко Анна Василівна, 27.06.1999 року народження, уродженка м. 
Городище Черкаської області, громадянка України, зареєстрована за адре-
сою: м. Городище Черкаськаської області, вул. Литвина, 7, перебуває за 
адресою: Польща, м. Вронкі, вул. Квіткова, 12

39. Яніцька Валентина Миколаївна, 01.06.1969 року народження, уро-
дженка м. Стрий Львівської області, громадянка України, зареєстрована за 
адресою: м. Тернопіль, вул. Микулинецька, 1/6

40. Дроздович Євгенія Сергіївна, 16.05.1997 року народження, уроджен-
ка с-ща Володарка Київської обл., громадянка України, проживає за адре-
сою: Київська обл., с-ще Володарка, вул. Коцюбинського, буд.5 8, кв. 14

41. Грушко Олександра Олександрівна, 22.02.2003 року народження, 
уродженка с-ща Володарка Київської обл., громадянка України, проживає 
за адресою: Київська обл., с-ще Володарка, вул. Зарічна, буд. 42

42. Крижанська Руслана Станіславівна, 02.10.1970 року народження, 
уродженка м. Монастирище Черкаської обл., громадянка України, прожи-
ває за адресою: Черкаська обл., Уманський р-н., м. Монастирище, вул. Шев-
ченка, буд. 10А

43. Железняк Олена Юріївна, 13.08.1999 року народження, уроджен-
ка Одеської обл., громадянка України, проживає за адресою: Одеська обл., 
Білгород-Дністровський р-н., с. Старокозаче, вул. Братів Іванових, буд. 2

44. Тимчук Галина Анатоліївна, 12.09.1985 року народження, уроджен-
ка м. Мелітополя Запорізької обл., громадянка України, зареєстрована за 
адресою: Запорізька обл., м. Мелітополь, вул. Польова, 34 п/б та перебуває 
за адресою: Швеція, м. Ліммартид, вул. Сторгатан, буд. 57Б

45.Тимчук Микола Васильович, 10.03.1985 року народження, уродже-
нець Запорізька обл., м. Мелітополь, громадянин України, зареєстрований 
за адресою: Запорізька обл., м. Мелітополь, вул. Краснофлотська, буд. 113, 
кв. 142 та перебуває за адресою: Швеція, м. Ліммартид, вул. Сторгатан, буд. 
57Б

46. Косолап Юлія Миколаївна, 01.09.1984 року народження, уродженка 
м. Добропілля Донецької обл., громадянка України, зареєстрована за адре-
сою: Київська обл., с. Святопетрівське, вул. Б. Хмельницького, буд. 3, кв. 15, 
та перебуває за адресою: Швеція, м. Грумс, вул. Ярпіготам буд. 1

47. Прокоф’єв Андрій Валентинович, 14.01.1981 року народження, уро-
дженець м. Миколаєва, громадянин України, зареєстрований та проживає 
за адресою: м. Миколаїв, вул. Комсомольська, буд. 48, кв. 32

48. Дерешовська Тамара Борисівна, 31.12.1971 року народження, уро-
дженка с. Вербовець Вінницької обл., громадянка України, зареєстрована та 
проживає за адресою: Вінницька обл., Могилів-Подільський р-н, с. Житни-
ки, вул. Джерельна, буд. 11, п/б

49. Лагановська Інна Анатоліївна, 09.05.1972 року народження, уроджен-
ка с. Жубровичі Житомирської обл., громадянка України, зареєстрована та 
проживає за адресою: м. Житомир, вул. Перемоги, буд.91, кв. 11

50. Берегова Марія Анатоліївна, 16.05.2001 року народження, уродженка 
м. Кривий Ріг Дніпропетровської обл, громадянка України, зареєстрована та 
проживає за адресою: Дніпропетровська обл., м. Кривий Ріг, вул. Смонова, 
буд. 8, кв. 14, перебуває за адресою: Німеччина, м. Фінстеравльде

51. Фуртатов Микола Миколайович, 15.09.1981 року народження, уро-
дженець Миколаївської обл., громадянин України, зареєстрований за адре-
сою: Миколаївська обл., м. Вознесенськ, вул. Героїв України, буд. 10, кв. 14, 
та перебуває за адресою: Польща, м. Сталева Воля, вул. Костюшки, буд. 25

52. Калугіна Юлія Євгенівна, 31.10.2001 року народження, уродженка  
м. Вознесенськ, громадянка України, зареєстрована за адресою: Миколаїв-
ська обл., м. Вознесенськ, вул. О. Кошового, буд. 19, та перебуває за адре-
сою: Швеція. м. Свенюнга

53. Чужик Лілія Володимирівна, 12.04.2002 року народження, уроджен-
ка смт Ставище Київської обл., громадянка України, зареєстрована за адре-
сою: Київська обл., Білоцерківський р-н, смт Ставище, вул. Франка, 5 та 
проживає за адресою: Швеція, м. Свенюнга

54. Крохмальна Людмила Митрофанівна, 08.01.1967 року народження, 
уродженка с. Городківка Крижопільського р-ну Вінницької обл., громадянка 
України, зареєстрована за адресою: АРК Крим, м. Сімферополь, вул. Перво-
майська, буд. 1, кв. 91 та перебуває за адресою: Польща, м. Оструда

55. Семенюк Людмила Володимирівна, 14.10.1967 року народження, 
уродженка Вінницької обл., Ямпільського р-ну с. В.Кісниця, громадянка 
України, зареєстрована та проживає за адресою: Вінницька обл., Тульчин-
ський р-н., смт Вапнярка, вул. І. Мазепи, буд. 55

56. Єфіменко Оксана Миколаївна, 26.10.1973 року народження, уро-
дженка рф, громадянка України, зареєстрована за адресою: Харківська 
обл., смт Нова Володага, вул. Морозова, буд. 57 та перебуває за адресою: 
Швеція, м. Віммербю, вул. Квілійгренд, буд. 19

57. Сова Лариса Вікторівна, 08.05.1970 року народження, уродженка с. 
Кинахівці Тернопільської обл., громадянка України, зареєстрована за адре-
сою: м. Вінниця, вул. Грибоєдова, буд. 17 та перебуває за адресою: Швеція, 
м. Венес, вул. Лілюс, буд. 17

58. Кракосевич Єлизавета Олександрівна, 07.06.1984 року народження, 
уродженка м. Ужгород Закарпатської обл., громадянка України, зареєстро-
вана за адресою: Закарпатська обл., м. Ужгород, вул. Собранецька, буд. 159 
п\б, та перебуває за адресою: Швеція, м. Буден, віл. Каліслуг Гатен, буд. 4

59. Акулова Ольга Василівна, 12.05.1978 року народження, уродженка  
м. Одеса, громадянка України, зареєстрована та проживає за адресою: м. 
Одеса, вул. А. Заболотного, буд. 15, кв. 43

60. Козоріз Світлана Василівна, 09.08.1978 року народження, уроджен-
ка м. Умань Черкаської обл., громадянка України, проживає за адресою: 
Черкаська обл., Звенигородський р-н., с. Склименці, вул. Чернишевсько-
го, буд. 31

61. Ільїна Марина Петрівна, 02.07.1979 року народження, уродженка  
м. Запоріжжя, громадянка України, проживає за адресою: м. Запоріжжя, 
вул. Закарпатська, буд. 2

62.Онишко Любов Петрівна, 13.02.1971 року народження, уродженка  
с. Глибочок Тернопільської обл., громадянка України, зареєстрована за 
адресою: м. Чернівці, вул. Героїв Майдану, буд.77б, кв. 43 та перебуває за 
адресою: Швеція, м. Лерун Стенкулін комуна

63. Штаферун Тетяна Василівна, 19.04.1973 року народження, уроджен-
ка м. Рівне, громадянка України, зареєстрована та проживає за адресою: 
Черкаська обл., Уманський р-н., с. Коржова, вул. Берегова, буд. 37

64. Наумчук Алла Олексіївна, 16.05.1970 року народження, уроджен-
ка м. Луцьк, громадянка України, зареєстрована та проживає за адресою:  
м. Луцьк, вул. Олексія Брися, буд. 112

65. Берегова Марина Григорівна, 15.06.1970 року народження, уроджен-
ка Дніпропетровської обл., громадянка України, зареєстрована та прожи-
ває за адресою: Дніпропетровська обл., м. Кривий Ріг, вул. Симонова, буд. 
8, кв. 14

66. Штефко Валерій Васильович, 20.01.1968 року народження, уродже-
нець м. Кам’янець-Подільський, Хмельницької обл., громадянин України, 
зареєстрований за адресою: Хмельницька обл., Кам’янець-Подільський р-н, 
с. Довжок, вул. Миру, буд. 159, та перебуває за адресою: Швеція, комуна 
Танум.

67. Замбриборщ Ганна Іванівна, 22.02.1969 року народження, уродженка 
Чернігівської обл., громадянка України, зареєстрована за адресою: Хмель-
ницька обл., Кам’янець-Подільський р-н., смт Стара Ушиця, вул. Орджонікі-
дзе, буд. 21 та перебуває за адресою: Швеція, м. Кагош

68. Цимбалюк Лілія Едуардівна, 16.03.1972 року народження, уродженка 
м. Вінниця, громадянка України, зареєстрована за адресою: м. Вінниця, Гри-
боєдова, буд. 3, кв. 291 та перебуває за адресою: Швеція, м. Венес, вул. Лі-
ліасвелк, буд. 17, кв. 1105

69. Грушко Тетяна Володимирівна, 18.07.1988 року народження, уро-
дженка м. Калинівка, Вінницької обл, громадянка України, зареєстрована за 
адресою: Кіровоградська обл., м. Гайворонок, пров. Гучниківський, буд. 13 
та перебуває за адресою: Швеція, м. Буден

70. Голумбієвська Тетяна Іллівна, 27.11.1959 року народження, уроджен-
ка Чуваської срср, громадянка України, зареєстрована за адресою: Жито-
мирська обл., м. Баранівка, вул. Софіївська, буд. 22 та перебуває за адре-
сою: Швеція, м. Бурлов, вул. Конваген, буд. 65

71. Макарицький Роман Васильович, 30.11.1987 року народження, уро-
дженець м. Звенигородка Черкаської обл., громадянин України, зареєстро-
ваний за адресою: Черкаської обл., м. Звенигородка, вул. Кримського, буд. 
33, кв. 102 та перебуває за адресою: Швеція, м. Боксгольм.

72. Сербіна Любов Петрівна, 04.05.1960 року народження, уродженка  
м. Кролевець, Сумської обл., громадянка України, зареєстрована за адре-
сою: Сумська обл., м. Кролевець, Конотопський р-н., вул. Воїнів Інтернаціо-
налістів, буд. 4 та перебуває за адресою: Швеція, м. Уркелюга

73. Пріхно Інна Вікторівна, 18.04.1973 року народження, уродженка  
м. Києва, громадянка України, зареєстрована за адресою: м. Київ, вул. Виш-
городська, буд. 44, кв. 35 та перебуває за адресою: Швеція, м. Буден

74. Левчук Таміла Андріївна, 08.01.1968 року народження, уродженка  
м. Вінниця, громадянка України, зареєстрована за адресою: м. Вінниця, вул. 
Олега Антонова, буд. 4, кв. 47 та перебуває за адресою: Швеція, м. Буден, 
у підготовче судове засідання, призначене на 11 березня 2026 року об 11 
год. 00 хв.

Явка до суду обов’язкова. При собі необхідно мати документ, що посвід-
чує особу. Підготовче судове засідання у кримінальному провадженні від-
будеться в приміщенні Дарницького районного суду м. Києва за адресою:  
м. Київ, вул. Севастопольська, 7/13.

У разі неявки потерпілих до суду дане оголошення вважається належним 
повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватися за відсут-
ністю потерпілих в порядку спеціального судового провадження.

Суддя Петро ЗАРУБА

Деснянський районний суд м. Києва викликає обвинувачених Аксенова Сергія Валерійовича, 26.11.1972 року наро-
дження (останнє відоме місце проживання: АР Крим, м. Сімферополь, вул. Героїв Сталінграда, 35, кв. 231); Константинова 
Володимира Андрійовича, 19.11.1959 року народження (останнє відоме місце проживання: АР Крим, м. Сімферополь, вул. 
Безпалого, 154); Поклонську Наталію Володимирівну, 18.03.1980 року народження (останнє відоме місце проживання: АР 
Крим, м. Сімферополь, пр. Кірова, 66/1/7, кв.62); Дойникова Юрія Васильовича, 21.02.1960 року народження (останнє ві-
доме місце проживання: АР Крим, м. Севастополь, вул. Громова, 60, кв. 76); Абісова Сергія Вадимовича, 27.11.1967 ро-
ку народження (останнє відоме місце проживання: АР Крим, м. Сімферополь, вул. Металістів, 10); Мельниченка Віктора 
Івановича, 02.10.1971 року народження (останнє відоме місце проживання: АР Крим, м. Сімферополь, вул. Федотова, 27, 
в/ч); Темиргалієва Рустама Ільмировича, 15.08.1976 року народження (останнє відоме місце проживання: АР Крим, м. Сім-
ферополь, вул. Нижня, 31), кожного, у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 4 ст. 28, ч. 1 ст. 109, ч. 4 ст. 
28, ч. 3 ст. 110, ч. 1 ст. 111, ч. 1 ст. 255 КК України; Зиму Петра Анатолійовича, 18.01.1970 року народження (останнє відо-
ме місце проживання: Донецька обл., м. Донецьк, вул. Шапошнікова, 1, кв. 25) у вчиненні кримінальних правопорушень, 
передбачених ч. 1 ст. 255, ч. 4 ст. 28, ч. 1 ст. 109, ч. 4 ст. 28, ч. 3 ст. 110 КК України, у судове засідання, яке відбудеться 11 
березня 2026 року об 11 год. 30 хв. Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно мати паспорт або документ, який по-
свідчує особу. Cудове засідання відбудеться в приміщенні суду за адресою: м. Київ, пр. Червоної калини, 5-В, зал №5, під 
головуванням судді Тарасенко Н.В.

У разі неявки обвинувачених до суду дане оголошення вважається належним повідомленням.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ОБВИНУВАЧЕНОГО
Шевченківський районний суд м. Чернівці викликає Гу-

сєва Олександра Вікторовича, 27.07.1963 р. н., уродженця 
с. Озерське Калузької області РФ, робоча адреса та остан-
нє відоме місце перебування: пл. Леніна, 1, м. Воронеж Во-
ронезької області РФ, громадянина Російської Федерації 
, як обвинуваченого в кримінальному провадженні /ЄРДР 
№42024260000000125/ від 14.08.2025 року за ч. 1 ст. 110-
2 КК України. 

Судове засідання відбудеться 12.03.2026 року о 14:00 
год. та 23.03.2026 року за адресою: 58001, м. Чернівці, вул. 
Кафедральна, 4, кабінет №20.

З моменту опублікування повістки про виклик обвину-
ваченого Гусєва Олександра Вікторовича у засобах масо-
вої інформації загальнодержавної сфери розповсюджен-
ня особа вважається належним чином ознайомленою з її 
змістом.

Суддя Чебан В.М.

Оболонський районний суд м. Києва ви-

кликає Овдієнка Олександра Дмитровича, 

що обвинувачується у вчиненні криміналь-

них правопорушень, передбачених ч. 3 ст. 

110, ч. 4 ст. 27, ч. 1 ст. 111, ч. 2 ст. 28, ч. 2 

ст. 437 КК України, яке відбудеться о 10:00 

год. 11.03.2026 в приміщенні Оболонсько-

го районного суду міста Києва за адресою 

м. Київ, вул. Левка Лук’яненка, 2-Є, кабі-

нет № 10.

Наслідки неприбуття обвинуваченого 

передбачені статтею 323 КПК України.

Суддя Жежера О. В.
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ОГОЛОШЕННЯ

Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації:  (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

Дарницький районний суд м. Києва викликає Косарева В.Є., 21.06.1957 
року народження, уродженця м. Ялта АР Крим, громадянина України, про-
живає за адресою: вул. Річна, 11, м. Ялта, АР Крим, Україна, у спеціальне 
судове засідання у кримінальному провадженні про обвинувачення Косарев 
Валерія Євгенійовича, 21.06.1957 року народження, у вчиненні злочину, пе-
редбаченого ч. 1 ст. 111 КК України, яке відбудеться в приміщені суду 11 бе-
резня 2026 о 11:30 за адресою: м. Київ, вул. Севастопольська 7/13, каб. 10, 
під головуванням судді Щасної Т.В.

У разі неприбуття обвинуваченого згідно зі ст. 323 КПК України судовий 
розгляд може здійснюватися за відсутності обвинуваченого. 

Поштова адреса: 02068, м. Київ, вул. О. Кошиця, 5-а. У разі неявки об-
винуваченого до суду дане оголошення вважається належним повідомлен-
ням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за відсутності обвину-
ваченого в порядку спеціального судового провадження.___________________________________________________________

Голосіївський районний суд міста Києва викликає обвинувачену Аврамі-
ді Тетяну Станіславівну, 03.06.1972 року народження (останнє відоме місце 
проживання: вул. Павленка, 2, м. Сімферополь, АР Крим) у вчиненні кримі-
нального правопорушення, передбаченого ст. 111 ч. 1 КК України, у підго-
товче судове засідання, яке відбудеться о 14 годині 15 хвилин 11 березня 
2026 року. Явка до суду обов’язкова. При собі необхідно мати паспорт або 
документ, який посвідчує особу. Судове засідання відбудеться в приміщенні 
Голосіївського районного суду міста Києва за адресою: 03127, м. Київ, вул. 
Полковника Потєхіна, 14-а, зал №3 (головуючий суддя Первушина О.С.).

Відповідно до вимог ст. 323 КПК України, з моменту опублікування да-
ного оголошення обвинувачена вважається належним чином ознайомлена 
з його змістом.___________________________________________________________

Голосіївський районний суд міста Києва викликає по обвинуваченню 
Булгакова Сергія Вікторовича, 01.03.1976 року народження, у вчиненні кри-
мінального правопорушення, передбаченого ст. 111 ч. 1 КК України, у судо-
ве засідання, яке відбудеться о 15 годині 45 хвилин 11 березня 2026 року. 
Явка до суду обов’язкова. При собі необхідно мати паспорт або документ, 
який посвідчує особу. Судове засідання відбудеться в приміщенні Голосіїв-
ського районного суду міста Києва за адресою: 03127, м. Київ, вул. Полков-
ника Потєхіна, 14-а, зал №3 (головуючий суддя Первушина О.С.).

Відповідно до вимог ст. 323 КПК України, з моменту опублікування да-
ного оголошення обвинувачений вважається належним чином ознайомле-
ним з його змістом.___________________________________________________________

Голосіївський районний суд міста Києва викликає обвинуваченого Гав-
риша Миколу Миколайовича, 25.01.1964 року народження (останнє відо-
ме місце проживання: вул. Московська, 134, кв. 17, м. Джанкой, АР Крим) 
у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ст. ст. 111 ч. 1, 402 
ч. 2, 408 ч. 1 КК України, у судове засідання, яке відбудеться о 14 годині 00 
хвилин 11 березня 2026 року. Явка до суду обов’язкова. При собі необхід-
но мати паспорт або документ, який посвідчує особу. Судове засідання від-
будеться в приміщенні Голосіївського районного суду міста Києва за адре-
сою: 03127, м. Київ, вул. Полковника Потєхіна, 14-а, зал №3 (головуючий 
суддя Первушина О.С.).

Відповідно до вимог ст. 323 КПК України, з моменту опублікування да-
ного оголошення обвинувачений вважається належним чином ознайомле-
ним з його змістом.___________________________________________________________

Голосіївський районний суд міста Києва викликає обвинувачену Доро-
шенко Тетяну Іллівну, 23.06.1955 року народження (останнє відоме місце 
проживання: провулок Радгоспний, 5/30, м. Сімферополь, АР Крим) у вчи-
ненні кримінального правопорушення, передбаченого ст. 111 ч. 1 КК Украї-
ни, у підготовче судове засідання, яке відбудеться о 14 годині 30 хвилин 11 
березня 2026 року. Явка до суду обов’язкова. При собі необхідно мати пас-
порт або документ, який посвідчує особу. Підготовче судове засідання від-
будеться в приміщенні Голосіївського районного суду міста Києва за адре-
сою: 03127, м. Київ, вул. Полковника Потєхіна, 14-а, зал №3 (головуючий 
суддя Первушина О.С.).

Відповідно до вимог ст. 323 КПК України з моменту опублікування дано-
го оголошення обвинувачена вважається належним чином ознайомлена з 
його змістом.___________________________________________________________

Голосіївський районний суд міста Києва викликає обвинуваченого Заха-
рова В’ячеслава Романовича, 31.01.1947 року народження (останнє відоме 
місце проживання: вул. 16-го квітня 1944 року, буд. 12, кв. 21, м. Ялта, АР 
Крим) у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ст. 111 ч. 
1 КК України, у підготовче судове засідання, яке відбудеться о 15 годині 00 
хвилин 11 березня 2026 року. Явка до суду обов’язкова. При собі необхідно 
мати паспорт або документ, який посвідчує особу. Підготовче судове засі-
дання відбудеться в приміщенні Голосіївського районного суду міста Києва 
за адресою: 03127, м. Київ, вул. Полковника Потєхіна, 14-а, зал №3 (голову-
ючий суддя Первушина О.С.).

Відповідно до вимог ст. 323 КПК України з моменту опублікування дано-
го оголошення обвинувачена вважається належним чином ознайомлена з 
його змістом.___________________________________________________________

Голосіївський районний суд міста Києва викликає по обвинуваченню Но-
сач Катерини Олександрівни, 17.10.1986 року народження, у вчиненні кри-
мінального правопорушення, передбаченого ст. 111-1 ч. 7 КК України, у су-
дове засідання, яке відбудеться о 16 годині 00 хвилин 11 березня 2026 року. 
Явка до суду обов’язкова. При собі необхідно мати паспорт або документ, 
який посвідчує особу. Судове засідання відбудеться в приміщенні Голосіїв-
ського районного суду міста Києва за адресою: 03127, м. Київ, вул. Полков-
ника Потєхіна, 14-а, зал №3 (головуючий суддя Первушина О.С.).

Відповідно до вимог ст. 323 КПК України з моменту опублікування да-
ного оголошення обвинувачений вважається належним чином ознайомле-
ним з його змістом.___________________________________________________________

Голосіївський районний суд міста Києва викликає обвинувачену Пакулу 
Мар’яну Романівну, 12.07.1982 року народження (останнє відоме місце про-
живання: вул. 9-го Травня, буд. 55, кв. 40, м. Євпаторія, АР Крим) у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбаченого ст. 111 ч. 1 КК України, 
у підготовче судове засідання, яке відбудеться о 14 годині 45 хвилин 11 бе-
резня 2026 року. Явка до суду обов’язкова. При собі необхідно мати пас-
порт або документ, який посвідчує особу. Підготовче судове засідання від-
будеться в приміщенні Голосіївського районного суду міста Києва за адре-
сою: 03127, м. Київ, вул. Полковника Потєхіна, 14-а, зал №3 (головуючий 
суддя Первушина О.С.).

Відповідно до вимог ст. 323 КПК України, з моменту опублікування да-
ного оголошення обвинувачена вважається належним чином ознайомлена 
з його змістом.___________________________________________________________

Голосіївський районний суд міста Києва викликає по обвинуваченню Спа-
сьонової Олени Анатоліївни, 06.03.1974 року народження, у вчиненні кримі-
нального правопорушення, передбаченого ст. 111 ч. 1 КК України, у судо-
ве засідання, яке відбудеться о 15 годині 30 хвилин 11 березня 2026 року. 
Явка до суду обов’язкова. При собі необхідно мати паспорт або документ, 
який посвідчує особу. Судове засідання відбудеться в приміщенні Голосіїв-
ського районного суду міста Києва за адресою: 03127, м. Київ, вул. Полков-
ника Потєхіна, 14-а, зал №3 (головуючий суддя Первушина О.С.). Відповідно 
до вимог ст. 323 КПК України, з моменту опублікування даного оголошення 
обвинувачений вважається належним чином ознайомленим з його змістом.___________________________________________________________

Дніпровський районний суд м. Києва викликає Волоснова Олексія Ві-
кторовича, 12.01.1976 року народження, в судове засідання на 11 берез-
ня 2026 року на 10 годину 45 хвилин для участі у розгляді клопотання стар-
шого слідчого в ОВС 1 відділення слідчого відділу (з дислокацією у м. Ки-
їв) Головного управління Служби безпеки України в АР Крим Слободянюка 
О.С. про здійснення спеціального досудового розслідування у кримінально-
му провадженні, внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань за 
№22024011000000098 від 26.03.2024 року, за підозрою Волоснова Олексія 
Вікторовича у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 4 
ст. 111-1 КК України, яке відбудеться в приміщенні Дніпровського районно-
го суду м. Києва за адресою: м. Київ, вул. О Кошиця, 5, каб. 202.

Суддя Андрій КУРИЛО      ___________________________________________________________
Дніпровський районний суд м. Києва викликає Волоснова Олексія Вікто-

ровича, 12.01.1976 року народження як підозрюваного в судове засідання 
на 11 березня 2026 року на 10 годину 50 хвилин для участі у розгляді клопо-

тання  старшого слідчого в ОВС 1 відділення слідчого відділу (з дислокаці-
єю у м. Київ) Головного управління Служби безпеки України в АР Крим Сло-
бодянюка О.С. про обрання запобіжного заходу у вигляді тримання під вар-
тою Волоснова Олексія Вікторовича у кримінальному провадженні, внесе-
ному до Єдиного реєстру досудових розслідувань за №22024011000000098 
від 26.03.2024 року, за підозрою Волоснова Олексія Вікторовича у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 4 ст. 111-1 КК Украї-
ни, яке відбудеться в приміщенні Дніпровського районного суду м. Києва за 
адресою: м. Київ, вул. О. Кошиця, 5, каб. 202.

              Суддя Андрій КУРИЛО  ___________________________________________________________
Дніпровський районний суд м. Києва викликає Дем’яненка Олега Юрійо-

вича як обвинуваченого на 11 березня 2026 року на 11 годину 00 хвилин у 
судове засідання у кримінальному провадженні №22025011000000120 від 
22 квітня 2025 року за обвинуваченням Дем’яненка Олега Юрійовича у вчи-
ненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК Укра-
їни, для участі у підготовчому судовому засіданні за адресою: м. Київ, вул. 
Пластова, 3, каб. 45.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватися за 
відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Суддя Людмила МЕЛЬНИЧЕНКО
___________________________________________________________
Дніпровський районний суд міста Києва викликає обвинуваченого Ма-

расанова Юрія Володимировича, 19.04.1980 року народження у підготовче 
судове засідання у кримінальному провадженні, внесеному до Єдиного ре-
єстру досудових розслідувань за №42016020420000059 від 15.03.2016 ро-
ку, за обвинуваченням Марасанова Юрія Володимировича у вчиненні кри-
мінальних правопорушень, передбачених ч. 1 ст. 111, ч. 1 ст. 408 КК Украї-
ни, призначеного до розгляду у відкритому судовому засіданні за адресою: 
м. Київ, вул. О. Кошиця, 5, каб. 202 на 11 березня 2026 року на 11 годину 
00 хвилин.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а розгляд кримінального провадження буде здій-
снюватися за відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судово-
го провадження.

Суддя Андрій КУРИЛО
___________________________________________________________
Дніпровський районний суд міста Києва повідомляє, що 14.10.2025 ро-

ку була прийнята ухвала про здійснення спеціального судового проваджен-
ня у кримінальному провадженні, внесеному до Єдиного реєстру досудо-
вих розслідувань за №22024011000000248 від 21.10.2024 року, за обвину-
ваченням Рубель Ганни Дмитрівни, 31.07.1991 року народження, у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК Украї-
ни. Крім того, Дніпровський районний суд міста Києва викликає Рубель Ган-
ну Дмитрівну як обвинувачену у судове засідання на 11 березня 2026 року 
на 12 годину 00 хвилин по розгляду обвинувального акта у кримінально-
му провадженні, внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань за 
№22024011000000248 від 21.10.2024 року, за обвинуваченням Рубель Ган-
ни Дмитрівни, 31.07.1991 року народження, у вчиненні кримінального пра-
вопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, яке відбудеться в 
приміщенні Дніпровського районного суду м. Києва за адресою: м. Київ, ву-
лиця Пластова, 3, каб. 11.

У разі неявки обвинуваченої до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за 
відсутністю обвинуваченої в порядку спеціального судового провадження.

Суддя І.М. Омельян
___________________________________________________________
Дніпровський районний суд м. Києва викликає Соханя Олександра Олек-

сандровича, 20.11.1976 р.н., як підозрюваного у судове засідання, призна-
чене на 11 березня 2026 року на 15 годину 00 хвилин, за адресою: м. Київ, 
вул. О. Кошиця, 5, каб. 101, щодо розгляду клопотання старшого слідчого 
2 відділення слідчого відділу (з дислокацією у м. Київ) Головного управлін-
ня СБ України в АР Крим Кононенка У.В. про здійснення спеціального досу-
дового розслідування у кримінальному провадженні №22024011000000066 
від 06.03.2024 року за підозрою Соханя Олександра Олександровича, 
20.11.1976 р.н., громадянина України, уродженця м. Старий Крим Кіров-
ського р-ну АР Крим, зареєстрований та проживає: АР Крим, м. Сімферо-
поль, вул. Ростовська, 22, кв. 6, раніше не судимого, у вчиненні криміналь-
ного правопорушення, передбаченого ч. 4 ст. 111-1 КК України.

Суддя Оксана Метелешко
___________________________________________________________
Дніпровський районний суд м. Києва викликає Соханя Олександра Олек-

сандровича, 20.11.1976 р.н., як підозрюваного у судове засідання, призна-
чене на 11 березня 2026 року на 15 годину 30 хвилин за адресою: м. Київ, 
вул. О. Кошиця, 5, каб. 101, щодо розгляду клопотання старшого слідчо-
го 2 відділення слідчого відділу (з дислокацією у м. Київ) Головного управ-
ління СБ України в АР Крим Кононенка У.В. про застосування запобіжно-
го заходу у вигляді тримання під вартою Соханю Олександру Олександро-
вичу, 20.11.1976 р.н., громадянину України, уродженцю м. Старий Крим Кі-
ровського р-ну АР Крим, зареєстрований та проживає: АР Крим, м. Сімфе-
рополь, вул. Ростовська, 22, кв. 6, раніше не судимому, у кримінальному 
провадженні, внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань за № 
22024011000000066 від 06.03.2024 року за підозрою у вчиненні криміналь-
ного правопорушення, передбаченого ч. 4 ст. 111-1 КК України.

Суддя Оксана Метелешко
___________________________________________________________
Подільський районний суд м. Києва викликає обвинуваченого Плотниць-

кого Ігоря Венедиктовича, 24.06.1964 року народження (останнє відоме міс-
це проживання: м. Луганськ, вул. Шевченка, 4, кв.69) у вчиненні криміналь-
ного правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 146, ч. 2 ст. 258, ч. 3 ст. 332 
КК України, у судове засідання, яке відбудеться 11.03.2026 о 17 год. 00 хв. 
(758/8251/16-к). Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно мати пас-
порт або документ, який посвідчує особу. Слухання кримінального прова-
дження відбудеться в приміщенні Подільського районного суду м. Києва 
за адресою: 04071, м. Київ, вул. Хорива, 21, каб. 301 під головуванням суд-
ді Павленко О.О.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за 
відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

___________________________________________________________
У провадженні Солом’янського районного суду м. Києва перебуває кри-

мінальне провадження відносно Башилашвілі Оксани Іванівни, 31.01.1976 
р.н., у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ст. 111 ч. 1 
КК України, відомості про злочин внесені до ЄРДР за № 42016000000002579 
від 27.09.2016.

У зв’язку з чим в судове засідання викликається Башилашвілі Оксана Іва-
нівна, 31.01.1976 р.н., у вчиненні кримінального правопорушення, перед-
баченого ст. 111 ч. 1 КК України, відомості про злочин внесені до ЄРДР за 
№ 42016000000002579 від 27.09.2016, яке відбудеться 11 березня 2026 ро-
ку о 12:30 год. в приміщенні Солом’янського районного суду м. Києва за 
адресою: м. Київ, вул. Максима Кривоноса, 25 під головуванням судді Пе-
денко А.М.

У разі неявки обвинуваченої дане оголошення вважається належним по-
відомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за відсутніс-
тю обвинуваченої в порядку спеціального судового провадження.

___________________________________________________________
У провадженні Солом’янського районного суду м. Києва перебуває спра-

ва №760/29132/25 (провадження №1-кп/760/2452/26) у кримінальному про-
вадженні №22024011000000037 від 07.02.2024 за обвинуваченням Бори-
сенко Дар’ї Михайлівни, 08.02.1989 року народження, у вчиненні криміналь-
ного правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України. Підготовче 
судове засідання у справі призначене на 11.03.2026 о 09:45 в приміщенні су-
ду за адресою: 03113, м. Київ, вул. Грушецька, 1, каб.15.

У разі неявки обвинуваченого дане оголошення вважається належним 
повідомленням, а спеціальне кримінальне провадження буде здійснюва-

тись за відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судового про-
вадження.

Суддя Мозолевська О.М.
___________________________________________________________
У провадженні Солом’янського районного суду м. Києва перебуває спра-

ва №760/15942/25 (провадження №1-кп/760/2224/26) у кримінальному про-
вадженні №22024011000000067 від 06.03.2024 за обвинуваченням Ганзія 
Сергія Олександровича, 25.02.1982 року народження, у вчиненні кримі-
нального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України. Ухва-
лою судді Солом’янського районного суду м. Києва від 21.10.2025 призна-
чено судовий розгляд у рамках спеціального судового провадження на 
11.03.2026 о 10:00 у приміщенні суду за адресою: м. Київ, вул. Грушець-
ка, 1, каб.15.

У разі неявки обвинуваченого дане оголошення вважається належним 
повідомленням, а спеціальне кримінальне провадження буде здійснюва-
тись за відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судового про-
вадження.

Суддя Мозолевська О.М.___________________________________________________________
У провадженні Солом’янського районного суду м. Києва перебуває кри-

мінальне провадження відносно Лисака Ігоря Миколайовича, 05.08.1980 
року народження, обвинуваченого у вчиненні кримінальних правопору-
шень, передбачених ч. 1 ст. 112, ч. 3 ст. 258, ч. 2 ст. 263-1, ч. 1 ст. 263 КК 
України. У зв’язку з чим в судове засідання викликається Лисак Ігор Ми-
колайович, 05.08.1980 року народження, обвинувачений у вчиненні кримі-
нальних правопорушень, передбачених ч. 1 ст. 112, ч. 3 ст. 258, ч. 2 ст. 263-
1, ч. 1 ст. 263 КК України, яке відбудеться 11 березня 2026 року о 14 год. 
00 хв. в приміщенні Солом’янського районного суду м. Києва за адресою: 
м. Київ, вул. Максима Кивоноса, 25, під головуванням судді Застрожніко-
вої К.С.

У разі неявки обвинуваченого, дане оголошення вважається належним 
повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за відсут-
ністю обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Суддя Засторожнікова К.С.___________________________________________________________
У провадженні Солом’янського районного суду м. Києва перебуває спра-

ва №760/17979/22 (провадження №1-кп/760/1240/26) у кримінальному про-
вадженні №2202200000000075 від 25.10.2022 за обвинуваченням Стельма-
ченка Володимира Анатолійовича, 18.01.1970 року народження, у вчиненні 
кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111-2, ч. 2 ст. 28, ч. 
1 ст. 438 КК України. 26.07.2023 постановлено ухвалу про призначення су-
дового розгляду за відсутності обвинуваченого в порядку спеціального су-
дового провадження, з якою можна ознайомитись в Єдиному державному 
реєстрі судових рішень, вказавши у полі пошуку за номером справи. Судо-
ве засідання в справі призначене на 11.03.2026 о 14:00 в приміщенні суду за 
адресою: м. Київ, вул. Грушецька, 1, каб. 15.

У разі неявки обвинуваченого дане оголошення вважається належним 
повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за відсут-
ності обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Суддя Мозолевська О.М.___________________________________________________________
У провадженні Шевченківського районного суду м. Києва перебуває кри-

мінальне провадження № 1-кп/761/2143/2026 за обвинуваченням Алєксєєва 
Володимира Степановича у вчиненні кримінальних правопорушень, перед-
бачених ч. 1 ст. 255, ч. 3 ст. 27 ч. 1 ст. 111 КК України, Савіна Олексія Сергі-
йовича у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 1 ст. 255, 
ч. 3 ст. 27 ч. 1 ст. 111 КК України, Деркача Андрія Леонідовича у вчиненні 
кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 255 КК України, Ду-
бінського Олександра Анатолійовича у вчиненні кримінальних правопору-
шень, передбачених ч. 1 ст. 255, ч. 1 ст. 111 КК України, Кулика Костянтина 
Геннадійовича у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 1 
ст. 255, ч. 1 ст. 111 КК України.

Шевченківський районний суд м. Києва повідомляє, що судовий роз-
гляд у вищевказаному кримінальному провадженні відбудеться 10 березня 
2026 року о 14:00 в приміщенні Шевченківського районного суду м. Києва 
за адресою: 03057, м. Київ, вул. Дегтярівська 31А, каб. 513.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за 
відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Суддя П. Л. Слободянюк___________________________________________________________
У провадженні Шевченківського районного суду м. Києва перебуває кри-

мінальне провадження № 1-кп/761/397/2025 за обвинуваченням Бикова Ро-
мана Михайловича у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених 
ч. 1 ст. 111, ч. 1 ст. 408 КК України.

Шевченківський районний суд м. Києва повідомляє, що судовий роз-
гляд у вищевказаному кримінальному провадженні відбудеться 11 березня 
2026 року о 12:30 в приміщенні Шевченківського районного суду м. Києва 
за адресою: 03057, м. Київ, вул. Дегтярівська 31А, каб. 513.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за 
відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Суддя П. Л. Слободянюк___________________________________________________________
Шевченківський районний суд м. Києва викликає в підготовче судове за-

сідання, яке відбудеться о 09 годині 00 хвилин 11 березня 2026 року в при-
міщенні суду за адресою: м. Київ, вул. Дегтярівська, 31-А, каб. № 504, обви-
нувачену Оберемок Олену Володимирівну, 18 вересня 1982 року народжен-
ня, в рамках кримінального провадження № 22023000000000239, відомості 
щодо якого внесено до Єдиного реєстру досудових розслідувань 13 березня 
2023 року, за ознаками вчинення кримінальних правопорушень, передбаче-
них ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 111-2, ч. 2 ст. 28 ч. 1 ст. 438 КК України.

У разі неявки обвинуваченої до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за 
відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Суддя Євген МАРТИНОВ___________________________________________________________
У провадженні Шевченківського районного суду м. Києва перебу-

ває кримінальне провадження за обвинуваченням Романова Сергія Пе-
тровича, 18.07.1964 року народження, у кримінальному проваджен-
ні №22023000000000330, відомості щодо якого внесено до Єдиного реє-
стру досудових розслідувань 07 квітня 2023 року, у вчиненні кримінально-
го правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України. Повідомляємо, 
що ухвалою Шевченківського районного суду м. Києва від 17.11.2023 при-
значено судовий розгляд на підставі обвинувального акта у кримінально-
му провадженні №22023000000000330 від 07.04.2023 року, за обвинувачен-
ням Романова Сергія Петровича у вчиненні кримінального правопорушен-
ня, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України, за відсутності обвинуваченого (in 
absentia) в порядку спеціального судового провадження. Судове засідан-
ня відбудеться 11.03.2026 о 09:30 год у приміщенні Шевченківського ра-
йонного суду м. Києва за адресою: вул. Дегтярівська, 31 А, каб. №508 (суд-
дя Хардіна О.П.).

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватися за 
відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.___________________________________________________________

У провадженні Шевченківського районного суду м. Києва перебуває кри-
мінальне провадження за обвинуваченням Тоцького Володимира Володи-
мировича 19.10.1954 року народження, у вчиненні кримінального правопо-
рушення за ч. 1 ст. 329, ч. 3 ст. 408, ч. 3 ст. 402 КК України, згідно з Єдиним 
державним реєстром досудових розслідувань за №42015000000001885 
від 10.09.2015 року. Одночасно повідомляємо, що ухвалою Шевченків-
ського районного суду м. Києва від 05.09.2024 призначено судовий роз-
гляд на підставі обвинувального акта у кримінальному провадженні 
№42015000000001885 від 10.09.2015, за обвинуваченням Тоцького Воло-
димира Володимировича у вчиненні кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч. 1 ст. 329, ч. 3 ст. 408, ч. 3 ст. 402 КК України, за відсутності 
обвинуваченого (in absentia) в порядку спеціального судового проваджен-
ня. Судове засідання відбудеться 09.03.2026 о 13:30 год у приміщенні Шев-
ченківського районного суду м. Києва за адресою: 03057, м. Київ, вул. Дег-
тярівська 31 А, каб. №508 (суддя Хардіна О.П.).

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням.
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Oбласть Нiч День Oбласть Нiч День

Київська -2..+3 +1..+6 Черкаська -2..+3 +1..+6
Житомирська -2..+3 +1..+6 Кіровоградська +1..-4 +1..+6
Чернігівська +2..-3 +1..+6 Полтавська +1..-4 +1..+6
Сумська +2..-3 +1..+6 Дніпропетровська +1..-4 +1..+6
Закарпатська -2..+3 5..10 Одеська -1..+4 +4..+9
Рівненська +2..-3 +4..+9 Миколаївська -2..+3 +4..+9
Львівська +2..-3 +5..+10 Херсонська -2..+3 +2..+7
Івано-Франківська -1..+4 +5..+10 Запорізька -1..+4 +2..+7
Волинська -1..+4 +4..+9 Харківська +1..-4 +1..+6
Хмельницька -2..+3 +3..+8 Донецька +2..-3 +1..+6
Чернівецька -1..+4 +5..+10 Луганська +2..-3 +1..+6
Тернопільська +2..-3 +3..+8 Крим +2..-3 +1..+6
Вінницька -2..+3 +1..+6 Київ -1..+1 +2..+4

Укргiдрометцентр

ПОГОДА НА ЗАВТРА
ВДЕНЬ

ВНОЧІ

1..6
2..-3

1..6
-2..3

4..9
2..-3

4..9
-1..4

температураПІВНІЧ

ПІВДЕНЬ

ЦЕНТР СХІД

ЗАХІД

напрям 
вітру

сонячно

мінлива 
хмарність

хмарно

дощ сніг

1..6
-2..3

Повідомлення
Касаційний кримінальний суд Верховного Су-

ду повідомляє засудженого Целорунго Віктора 
Леонідовича, що розгляд кримінального прова-
дження за касаційною скаргою захисника Тодо-
ріки К. В. на вирок Теплодарського міського су-
ду Одеської області від 10 квітня 2024 року та 
ухвалу Одеського апеляційного суду від 21 квіт-
ня 2025 року щодо нього призначено на 14:30 07 
квітня 2026 року.

Судове засідання відбудеться у Касаційному 
кримінальному суді Верховного Суду за адре-
сою: вул. Пилипа Орлика, 4-А, м. Київ, 01043.

Суддя Станіслав ГОЛУБИЦЬКИЙ

Повідомлення
Касаційний кримінальний суд Верховного Су-

ду повідомляє засудженого Биховця Михай-
ла Олександровича, що розгляд кримінального 
провадження за касаційною скаргою захисни-
ка Галкіна А. В., який діє в інтересах засуджено-
го, на вирок Подільського районного суду міс-
та Києва від 04 грудня 2024 року та ухвалу Київ-
ського апеляційного суду від 22 липня 2025 ро-
ку, призначено до розгляду у Касаційному кри-
мінальному суді Верховного Суду на 12 год. 30 
хв. 07 квітня 2026 року. Судове засідання відбу-
деться у Касаційному кримінальному суді Верхо-
вного Суду за адресою: вул. Пилипа Орлика, 4а, 
м. Київ, 01043.

Суддя Світлана ЯКОВЛЄВА

Повідомлення
Касаційний кримінальний суд Верховного Су-

ду повідомляє Єрастова Євгена Вікторовича, що 
кримінальне провадження за касаційною скар-
гою захисника Мокрицького О. З. в інтересах за-
судженого Єрастова Євгена Вікторовича на ви-
рок Білопільського районного суду Сумської 
області від 19 червня 2024 року та ухвалу Сум-
ського апеляційного суду від 19 лютого 2025 ро-
ку призначено на 11 годину 30 хвилин 07 квіт-
ня 2026 року.

Судове засідання відбудеться у Касаційному 
кримінальному суді Верховного Суду за адре-
сою: вул. П. Орлика, 4-А, м. Київ.

Суддя Аркадій БУЩЕНКО

Втрачений Судновий білет  
на судно Grand S420NLF №UA-YBE82841A718  

з бортовим номером UAK-0126-K, зареєстрований  
на ім’я Устименко Д. В., вважати недійсним.

Повістка про виклик обвинуваченого
Полтавський апеляційний суд оголошує про виклик в судове засідан-

ня обвинуваченого Коваленка Дениса Сергійовича, 13.02.1984 р.н., об-
винуваченого у кримінальному провадженні, внесеному до ЄРДР за 
№42014110350000297, за апеляційною скаргою захисника адвоката Ко-
рольова І.М. в інтересах обвинуваченого Коваленка Д.С. на вирок Октябр-
ського районного суду м. Полтави від 04.03.2025 щодо Коваленка Дениса 
Сергійовича ч. 1 ст. 111 та ч. 1 ст. 408 КК України (справа №554/5716/23, 
номер апеляційного провадження 11-кп/814/1342/25) у судове засідання, 
призначене на 10 год. 00 хв. 20 липня 2026 року, яке відбудеться в примі-
щенні Полтавського апеляційного суду за адресою: буд. 18, вул. Соборнос-
ті, м. Полтава.

Явка до Полтавського апеляційного суду обвинуваченого Коваленка Де-
ниса Сергійовича обов’язкова. 

Відповідно до ч. 3 ст. 323 КПК України, з моменту опублікування пові-
стки про виклик у засобах масової інформації загальнодержавної сфери 
розповсюдження та на офіційному вебсайті суду обвинувачений вважаєть-
ся належним чином ознайомленим з її змістом.

Суддя Ліліана НІЗЕЛЬКОВСЬКА   

Борщівський районний суд Тернопільської області викликає обвинуваче-
ного у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 4 ст. 191, ч. 1 
ст.366 КК України, Заброцького Володимира Михайловича, 16.11.1976 року 
народження, жителя м. Чортків, вул. Шевченка,49/40 Тернопільської облас-
ті, у судове засідання, яке відбудеться об 11 год. 00 хв. 16 березня 2026 року 
в залі №2 Борщівського районного суду Тернопільської області за адресою: 
м. Борщів, вул. Я. Кондри, 5 Чортківського району Тернопільської області.

Явка до суду обов’язкова. При собі необхідно мати паспорт або документ, 
який посвідчує особу.

У разі неявки обвинуваченого Заброцького В.М. в судове засідання ого-
лошення вважається належним повідомленням, а кримінальне провадження 
буде здійснюватись за відсутністю обвинуваченої особи в порядку спеціаль-
ного судового провадження.

Головуючий суддя Оксана ГУБІШ

Приватний нотаріус Білгород-Дністровського районного нотаріального 

округу Одеської області Холудєєва С.М. повідомляє про відкриття спадщи-

ни після померлої 19.01.2026 Ніколаєнко Тетяни Миколаївни (народила-

ся 26.12.1978). Спадкоємцям та кредиторам слід звернутися до нотаріуса 

за адресою: Одеська обл., Білгород-Дністровський район, м. Білгород-Дні-

стровський, вул. Єврейська, буд. 27, у встановлені законодавством строки. 

Довідки за тел. 0972106652.

У провадженні Галицького районного суду м. Львова (голову-
ючий у справі суддя Стрельбицький В.В.) знаходиться криміналь-
не провадження №22026140000000018 від 09.01.2026 року про об-
винувачення Блаженкова Кирила Юрійовича у вчиненні криміналь-
них правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 111, ч. 7 ст. 111-1 КК 
України. 

Повідомляємо, що підготовче судове засідання у даній справі су-
дом призначено на 10 березня 2026 року о 13 годині 15 хвилин, 23 
березня 2026 року о 13 годині 40 хвилин у приміщенні Галицького 
районного суду м. Львова за адресою: м. Львів, вул. Чоловського, 
2 (2 поверх, 3 кабінет). 

Попереджаємо Блаженкова Кирила Юрійовича, 12.02.1993 р.н., 
зареєстрованого за адресою: Луганська обл., м. Алчевськ, вул. 
Фрунзе, буд. 29, кв. 28, що у випадку Вашої неявки у судове засі-
дання на вищевказану дату та час справу буде розглянуто у Вашій 
відсутності на підставі наявних доказів у матеріалах справи.

У разі неявки обвинуваченого дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здій-
снюватись за відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального 
судового провадження.

Повідомлення
Касаційний кримінальний суд Верховного Суду повідомляє засудженого Мар-

тинова Данііла Васильовича, 19 березня 1983 року народження, про призначення  
до розгляду кримінального провадження за касаційною скаргою захисника Галкі-
на А. В. на вирок Бородянського районного суду Київської області від 12 вересня 
2024 року та ухвалу Київського апеляційного суду від 08 травня 2025 року стосов-
но Мартинова Д. В. у Касаційному кримінальному суді Верховного Суду на 10:00 07 
квітня 2026 року за адресою: вул. Пилипа Орлика, 4-А, м. Київ.

Суддя Наталія МАРЧУК

Четверта запорізька державна нотаріальна контора,  
вул. Шкільна, 50, м. Запоріжжя, запрошує спадкоємців померлого  
20.05.2024 р. Панченка Володимира Васильовича, 13.11.1975 р.н.,  

для оформлення спадщини в строк до 18.05.2026 р.

Повідомлення
Касаційний кримінальний суд Верховного Суду повідомляє засудженого Давидчу-

ка Бориса Борисовича, що розгляд кримінального провадження за касаційною скар-
гою захисника Ревуцького Сергія Борисовича на вирок Корольовського районного су-
ду міста Житомира від 19 червня 2025 року та ухвалу Житомирського апеляційного су-
ду від 04 серпня 2025 року стосовно Давидчука Б. Б. призначено на 14:00 годину 09 
квітня 2026 року.

Судове засідання відбудеться у Касаційному кримінальному суді Верховного Суду за 
адресою: вул. Пилипа Орлика, 4а, м. Київ, 01043.

Суддя Жанна ЄЛЕНІНА

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ
Філатов Віталій Степанович, 02.06.1966 р. н., 

остання відома адреса: Донецька область,  
м. Торецьк, н.п. Північне (Кірова), вул. Урицько-
го, 5, кв. 1, який обвинувачується у скоєнні кри-
мінального правопорушення, передбаченого ч. 1 
ст. 258-3 КК України, вам необхідно з’явитись до 
Слов’янського міськрайонного суду Донецької 
області за адресою: Донецька область, Крама-
торський район, м. Слов’янськ, вул. Незалежнос-
ті, буд. 2 для участі в підготовчому розгляді кри-
мінального провадження, справа №127/7006/17, 
в судове засідання, яке відбудеться 13 березня 
2026 року о 12-45 год.

Явка в судове засідання обов’язкова. При собі 
мати документ, що посвідчує особу.

Наслідки неприбуття обвинуваченого за ви-
кликом суду передбачені ст. ст. 139, 323 КПК 
України.

Електронна адреса суду: inbox@sl.dn.court.
gov.ua.

Головуючий суддя Фалін І.Ю.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ
Ореховський Євген Олександрович, 

12.07.1986 р. н., остання відома адреса: Доне-
цька область, м. Горлівка, вул. Комсомольська, 
буд. 12, кв. 11, який обвинувачується у скоєн-
ні кримінального правопорушення, передбаче-
ного ч. 5 ст. 111-1 КК України, вам необхідно 
з’явитись до Слов’янського міськрайонного су-
ду Донецької області за адресою: Донецька об-
ласть, Краматорський район, м. Слов’янськ, вул. 
Незалежності (Добровольського), буд. 2, для 
участі в  розгляді кримінального провадження, 
справа №243/4983/25, в  судове засідання, яке 
відбудеться 10.03.2026. о 10-30 год.

Явка в судове засідання обов’язкова. При собі 
мати документ, що посвідчує особу.

Наслідки неприбуття обвинуваченого за ви-
кликом суду передбачені ст. ст. 139, 323 КПК 
України.

Електронна адреса суду: inbox@sl.dn.court.
gov.ua.

Суддя Аліна Гончарова

Виклик до суду обвинуваченого Андрієнка О.С.
13 березня 2026 року о 09 год. 30 хв. до 

Слов’янського міськрайонного суду Донецької 
області в підготовче судове засідання у кримі-
нальному провадженні №22025050000000503 від 
24 березня 2025 року за ч. 5 ст. 111-1 КК України 
(справа №243/8946/25), що відбудеться за допо-
могою сервісу EASYCON з використанням влас-
них технічних засобів, викликається обвинува-
чений Андрієнко Олексій Сергійович, 15 грудня 
1982 року народження, зареєстроване місце про-
живання за адресою: Донецька область, м. Макі-
ївка, вул. Донецьке шосе, буд. 129, кв. 21.

З моменту опублікування повістки про ви-
клик обвинуваченого у засобах масової інфор-
мації загальнодержавної сфери розповсюджен-
ня особа вважається належним чином ознайом-
леною з її змістом. Поважні причини неприбут-
тя особи на виклик до суду роз’яснені у ст. 138 
КПК України. 

Справа розглядається суддею Агеєвою О.В.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК 
у кримінальному провадженні  

ЄУН 331/7795/23
Запорізький апеляційний суд викликає об-

винуваченого Трубчанинова Олександра Івано-
вича, 15.07.1977 р.н., який зареєстрований за 
адресою: Донецька область, м. Макіївка, пров. 
Мирний, буд. 8, у вчиненні кримінального пра-
вопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК 
України, для участі у розгляді апеляційної скар-
ги адвоката Скрипкіної М.О. на вирок Олексан-
дрівського районного суду міста Запоріжжя від 
06.10.2025 у судове засідання, яке відбудеть-
ся 09.03.2026 о 12:00 год. в приміщенні суду за 
адресою: м. Запоріжжя, пр. Соборний, 162, конт. 
телефон (061) 239-06-05.

Поважні причини та наслідки неприбуття осо-
би на виклик суду викладені у ст.ст. 138-139, 323 
КПК України.

Суддя С.В. Дадашева 

Виклик до суду обвинуваченого  
Третьякова С.В.

13 березня 2026 року о 10 год. 00 хв. до 
Слов’янського міськрайонного суду Донецької 
області в підготовче судове засідання у кримі-
нальному провадженні №22025050000000142 
від 14 січня 2025 року за ч. 5 ст. 111-1 КК Укра-
їни (справа №243/5410/25), що відбудеться за 
допомогою сервісу EASYCON з використанням 
власних технічних засобів, викликається обвину-
вачений Третьяков Сергій Валерійович, 07 лип-
ня 1972 року народження, зареєстроване місце 
проживання за адресою: м. Донецьк, вул. Неде-
ліна, буд. 44.

З моменту опублікування повістки про ви-
клик обвинуваченого у засобах масової інфор-
мації загальнодержавної сфери розповсюджен-
ня особа вважається належним чином ознайом-
леною з її змістом. Поважні причини неприбут-
тя особи на виклик до суду роз’яснені у ст. 138 
КПК України. 

Справа розглядається суддею Агеєвою О.В.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК 
у кримінальному провадженні  

ЄУН 314/5689/24
Запорізький апеляційний суд викликає об-

винувачену Михайленко Ольгу Валеріївну, 
09.11.1989 р.н., яка зареєстрована за адресою: 
Запорізька область, Бердянський район, с. Ши-
рокий Яр, вул. Миру, буд. 37, у вчиненні кримі-
нального правопорушення, передбаченого ч. 2 
ст. 28 ч. 5 ст. 111-1 КК України, для участі у роз-
гляді апеляційної скарги адвоката Богдана С.І. на 
вирок Вільнянського районного суду Запорізь-
кої області від 19.08.2025 у судове засідання, яке 
відбудеться 09.03.2026 о 12:40 год. в приміщен-
ні суду за адресою: м. Запоріжжя, пр. Соборний, 
162, конт. телефон (061) 239-06-05.

Поважні причини та наслідки неприбуття осо-
би на виклик суду викладені у ст.ст. 138-139, 323 
КПК України.

Суддя С.В. Дадашева 

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ

Безлєр Ігор Миколайович, 30.12.1965 р. н., остання відома адреса: 
АР Крим, м. Сімферополь, вул. Тургенєва, 20, кв. 70, який обвинувачу-
ється у скоєнні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 3 ст. 27,  
ч. 1 ст. 438, ч. 2 ст. 438, ч. 3 ст. 27, ч. 2 ст. 438 КК України, вам необхід-
но з’явитись до Слов’янського міськрайонного суду Донецької області за 
адресою: Донецька обл., Краматорський р-н, м. Слов’янськ, вул. Незалеж-
ності, буд. 2 для участі в судовому розгляді кримінального провадження, 
справа №243/8554/21, в судові засідання, які відбудуться 10 березня 2026 
року о 15-00 год.; 07 квітня 2026 року о 09-00 год.; 04 травня 2026 року об 
11-00 год.

Явка в судові засідання обов’язкова. При собі мати документ, що по-
свідчує особу.

Наслідки неприбуття обвинуваченого за викликом суду передбачені  
ст. ст. 139, 323 КПК України.

Електронна адреса суду: inbox@sl.dn.court.gov.ua.
Головуючий суддя Фалін І.Ю.

Виклик до суду обвинуваченого Нікуліна О.О.

10 березня 2026 року о 12 год. 45 хв.; 03 квітня 2026 року о 12 год. 45 

хв.; 01 травня 2026 року о 12 год. 45 хв. до Слов’янського міськрайонного 

суду Донецької області в підготовче судове засідання у кримінальному про-

вадженні №22018020000000039 від 20 вересня 2018 року за ч. 1 ст. 258-3 

КК України (справа №243/9868/18), що відбудеться за допомогою серві-

су EASYCON з використанням власних технічних засобів, викликається об-

винувачений Нікулін Олександр Олександрович, 14 липня 1991 року наро-

дження, зареєстроване місце проживання за адресою: Донецька область, 

Бахмутський район, м. Вуглегірськ, пров. Партизанський, буд. 36.

З моменту опублікування повістки про виклик обвинуваченого у засобах 

масової інформації загальнодержавної сфери розповсюдження особа вва-

жається належним чином ознайомленою з її змістом. Поважні причини не-

прибуття особи на виклик до суду роз’яснені у ст. 138 КПК України. 

Справа розглядається суддею Агеєвою О.В.
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